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1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire amy(Q
[¢] M Y (6] L

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

Sd’'/ 4dd ' dNO1.VId/.VId-TOS09TOZ -dN.L |uoIZlIJsI

9pO0I ”jelLlew Nl

1




N

ny'aquey//:dny ijiwis ajiy 1paA

NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq'sd mmm//:dny :8y91uda) IUoIZewojul
WLH'.¥1d/L¥Id/ap ulliag-

N

A B C D E

4-003331-L0

o ld

V L (6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/P147/P147LONP.PDF /.PS; Output di trasferimento
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 4/22

F GHI J KL MNOPQRSTUVWXY Z a

P1470-70 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (gb-A-n)..
Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire amy(Q
[¢] M Y (6] L

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

Sd’'/ 4dd ' dNO1.VId/.VId-TOS09TOZ -dN.L |uoIZlIJsI

9pO0I ”jelLlew Nl

1




NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq'sd mmm//:dny :8y91uda) IUoIZewojul

o ld

V L (6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/P147/P147LONP.PDF /.PS; Output di trasferimento
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 5/22

N

A B CDEZFGHI J KLMNUOP QRSTUVWXY Z ab

ny'aquey//:dny ijiwis ajiy 1paA

WLH L¥Id/Lvid/3p Ulllaq-

4-003431-L0 P1470-70 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (gb-A-n)..

Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy

1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire amy(Q
[¢] M Y (6] L

N

Sd’'/ 4dd ' dNO1.VId/.VId-TOS09TOZ -dN.L |uoIZlIJsI

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy
9p09 :ajeuaRW gNl

1




NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq'sd mmm//:dny :8y91uda) IUoIZewojul

ny'aquey//:dny ijiwis ajiy 1paA

WLH L¥Id/Lvid/ep ullleq-

4-003531-L0

P1470-70

Grafico TUB-PI147; grafico per il test

1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0
o C M Y

V L [6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/P147/P147LONP.PDF /.PS; Output di trasferimento
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 6/22

Input: rgb/cmyk —> rghy
Output: trasferire amy(Q
[0] L

ol

U

'

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

Sd’/ 4dd'dNO14v1d/.¥1d-TOS09T0¢ -dN.L |SUOIZLIOS|

9po0J :9leusrew gn i

y|




208 Tev €€9 98y 00 9TT0 0T 9g 90 T8¢ 6'6L 414 8¢9 687 00 SeT0 0T
6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 60 'Sy 00 00 0T
PN yOgeT] PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4,,q61 P4,ydqe p,qB1 | P'ATIsy P01 LENeTT]

22/, auibed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A

€ 208 T'6v €'€9 9'8¥ 00 91T0 0T LE S0 0T 0T 00 S§2To 0T ODT_O0T_AETY  /S9/T
ee 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 00T 00T AOOY 879/0

P4, OIH

fam| TCOCO0—=3~
~ = = R — ———0FTETE007
. [} [
DHAwe aluis)jsen ndinQ 0Awo(=ap ‘0=AgE ‘.xIVezualayIp e| d 110|0D
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/L ‘NL-0.¥\d 04-TE9E00-¥
f —
>
ONS
I°NT)
o
oo
65 =
—
— . — —
© N )
‘= @© m
e S
= @© o)
T =
07 =.3eEp ]
m % 0 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ S'6 609 €€ 6'C 9T 198 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T @OﬁH\SZ 8CLILS =
00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 8¢l €18 9L 6'S Ly €9/, G/80 G/80 SG/80 [oX 00 00 00 L98 G/80 G/80 SG/80 09€ S§/80 00 S.80 S/80 S/80 6S.80 mmol\sz LE9/9S F
B 5 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ LT L'ES eTT 16 L9 9'%9 G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 SL0 09¢ S0 00 S0 G0 GSL0 SL0 8/0 MN 9vS/SS
— & L0
00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 8'8T S9r 8¢CT €6 88 TSS G290 G290 S290 0’ 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ G290 00 G290 G290 G290 5290 90 MN SSv/vS
(O] o <t
T n 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ 6°0C 8Ly 6T 01T 0ot focid S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 omo\\sz Y9€/ES .
Y 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ g'8T vey 7’07 TL SL L'S€ G/€0 G.E€0 SLE0 [oX 00 00 00 0TS G/€0 G.E€0 SLE0 09€ GLE0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 BE0 MN €/2/2S
= X o
) 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ L'vT €92 T8 9'¢ A 8'6C G20 S20 S20 0[0 00 00 00 Ix44 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ0 G20 G20 6§20 820_MN 28T/1S [Ce)
00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 68 00 00 00 00 €¥Z G¢T0 S2ZT0 SZT0 0’ 00 00 00 2'€e  G2ZT'0 S2T0 SZT0 09e SZT0 00 S2T0 SZT0 SZT0 SCT0 BTIO_MN T6/0S .
rm 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9'€8 186 6'6L 7’617 829 687 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢e 00 00 00 00 00 00 900 MN 0/6% »
S SO, e e e S e o S <
ammm 6'€8 8y 6°0L 1214 00 00 0T 68€ 00 €7¢6e 6'€8 8y 6°0L 1 4°14 00 00 0T €ee 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T ODT 00T AOOY 879/87 —
Dm.mm 4] v'or 7L §'sy  9TT0 00 0T €8¢ €0 €'68¢ 6’18 Tor V1L §'sy  S2T0 00 0T S'6C 128 v'or 7L §'sy  9TT0 00 0T €8¢ S0 0T 0T S2T0 00 0T SHHooﬁHmww_z 679/ O
192 €08 €'6e T2L 9'Sy  €€20 00 0T LL€ L0 968¢e 008 9ve TecL 9t SZ°0 00 0T T9C €08 et TcL 9'Sy  €€20 00 0T 9.€ S0 0T 0T eralo) 00 0T ODT_00T_MSZN 0S9/9%
am.HN v'8L 1’82 6CL 8’6y 99€0 00 0T 89¢€ 7’0 27T18¢ €8L €8¢ 6'CL 8’6y  SLE0 00 0T ST 7'8L 1’82 6'CL 8’6y 99€0 00 0T 89¢ S0 0T 0T S.€0 00 0T QeHHooHHmmw_z T99/SY M B
4 6ST TLL 112 vL 6'GY S0 00 0T 09¢ 00 6'S.€ TLL 11 vl 6'SY S0 00 0T 6'6T TLL 112 vL 6'GY S0 00 0T 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_MOSW ZS9/by T ~ O
S w)sot TLL a4} L'SL 097 €€90 00 0T 15€ 7’0o  TTLE 0'LL 8T 9'SL 09¥ S290 00 0T 80T TLL vl L'SL 097 €€90 00 0T rAstos S0 0T 0T G290 00 0T ODT_00T M8EW €S9/ev H/
Dl 6'S L'LL 08 €L 6'Sy  99.°0 00 0T e 90 ¥99¢ 9'LL 9'8 TLL 6'S¥ S0 00 0T (s3] LLL 08 €LL 6'Sy 9920 00 0T e S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_MSZW ¥S9/2v el
- nla 8'C v'8L 8¢ €8L 6'Gy €880 00 0T 9€e 20 0¢€e9e €8L v 8L 6'Sy  S§/80 00 0T gc 7'8L 8¢ €'8L 6’5y €880 00 0T LEE S0 0T 0T S.80 00 0T SH\OOH\N_MH_Z SS9/TY N~ =
dw.mmm €6L c0- €6L 197 0T 00 0T oee 00 86SE €6L z0- €6L T9v 0T 00 0T 865€ €6L 20— €6L T 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T ODT 00T HOOW 9S9/0t 4 m
LL -~
D CTose 9'SL L= v'SL err 0T 00 €880 €ce 7’0 T9se €'8L 0'S— [4=7A 444 0T 00 G/80 €94 9'SL L'y v'SL 12824 0T 00 €880 €ce S0 0T 0T 0T 00 §/80 Qc._ﬂooﬂ“_\,_mmm G/S/6€ Dl @)
..Io.mmm TeL 18- 9TL |44 0T 00 990 L1€ 80 §¢se 9TL 26— 0TL 8Ty 0T 00 S0 0€se TcL 18- 9TL Ty 0T 00 9920 91€ S0 0T 0T 0T 00 S2°0 ODT_OOT_WS/8 ¥67/8€ ~
Dl u.wwm LT LET- 8’99 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 6'L¥E 699 O0OVI- '59 18¢€ 0T 00 G290 <c'8ke L9 LET- 8’59 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 S290 Sa\ooﬂws_mom ETv/LE N~O
. ‘ove 129 L0C- 9'89 9'Ge 0T 00 S0 0oe 00 gove 1729 L02- 9’85 9'Ge 0T 00 S0 gore 1729 L02- 9’89 9'Ge 0T 00 S0 00€ S0 0T 0T 0T 00 S'0 ODT 00T INOSE ZEE/9€
00T _| ©
Dl 44— CEE L'l® §9C- TS gce 0T 00 99g°0 16¢C 8'0 €'eee 085 092- 8’18 Lee 0T 00 S/£0 97¢ge LS §9¢- 218 gce 0T 00 99€0 262 S0 0T 0T 0T 00 6.0 ODT_00T_W8ed TS2/SE — ]
12¢e 625 Tee- Ty 1’82 0T 00 €€20 282 60 Teee T€es gee- 6TV 8'8¢ 0T 00 G20 TTge 625 Tee- Ty 1’82 0T 00 €€20 8¢ S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT 00T NSZE OLT/VE
e o
O.Nvﬁm 719 L'9e- 9'se Lz 0T 00 9TT0 9.2 S0 Lvie TS v9e- 0'9¢ 6.2 0T 00 SZT0 Tvle 118 L'9e- 9'se L'l 0T 00 9TTO0 LLe S0 0T 0T 0T 00 SZT'0 (OT_00T_WETE 68/€€ ~~ a
m - '90€ 00S tvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 02 00 290¢ 00s vov- S'6C 0'Se 0T 00 00 29pe 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 (00T 00T Woog 8/ce e o
©
N~ u.mmw €915 €ov- 8'¢c '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ S0 0'66¢C 79y 2ov- &44 9'82 0T S¢T0 00 9662 €9r  eor- 8'ce '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ S0 0T 0T 0T S2r0 00 Qa.ﬁoo._ﬁmmmo LT/TE . S
pomm Tey €ov- €'qT cee 0T €€20 00 182 TT 968¢ Ly ZTor- eVT 8'ce 0T SZ0 00 806C Teyr €ov- €qT cee 0T €€20 00 98¢ S0 0T 0T 0T SZ0 00 ODT 00T 9S.0 92/0E c
oot =q
— ‘6.2 80y Z0v— 99 0'Le 0T 99€0 00 2144 90 98l Loy Zov- T9 €Le 0T S.g0 00 €64¢C 8'0F Z0v- 99 0'.€ 0T 99€0 00 124 S0 0T 0T 0T G0 00 ODT_00T_€9€90 SE/6T e "
Dl "89¢C 9oy 90v- T- Ly 0T S0 00 ove 00 ¢Z'89¢ 9o 90V 21— LTy 0T S0 00 Z'89¢ 90r 90v- 1- LTy 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 ODT 00T 90SD ¥¥/8C
(@) 00T )
—~ ~9sc Ty 607 86— 89 0T €€90 00 1€ ¥'0 6'95¢ 6Ty  80b- 76— eci4 0T G290 00 Vv9%¢ Ty 60— 86— 8’9 0T €€90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 ODT_00T €980 €S/LC
N~ et 2144 vy TTv-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 (444 80 ¢€6ve 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 00 V8ye vy TTr-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T €520 29/92 b
4 () I 99B YV TVr—- Vv'T1C- €S 0T €880 00 912 €0 6¢re oy E€Tvr- TTe- TS 0T G/80 00 9 99 VIv- V¥T1C- €S 0T €880 00 112 S0 0T 0T 0T &S/80 00 ODT_00T_€€T0  T//ST S
m '8€C L8y STIv- 9'SC- 899 0T 0T 00 () x4 00 v8ee L8y STv- GGe- 899 0T 0T 00 V'8gC L8y STv- 96— 8'99 0T 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 ODT 00T 8000 08/¥C =
—_=
I a Z €9P'620'Ge- ¥'0E- 6'GS €880 0T 00 €02 g0 €'82c 29 Ggve- L0e- 865  G/8°0 0T 00 06¢c €9y 0Ge- v0e- 6'GS €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 %:Hoo.ﬁmeO 6L/€C - o
— S 8TC v'ee’ v'82- Pv'Ge- TG8S 99L0 0T 00 16T I A AVA ¥4 €sy viZ- 09g- 0'sS S0 0T 00 /'8f¢ 'Sy v'8¢- P¥'GE- T9S 99.0 0T 00 96T S0 0T 0T S0 0T 00 O0OT_00T_OS/D 8L/2Z [O=
O S ¢ 09%'v08'8T- 0Ch— TvS €€90 0T 00 88T L0 Zeoe 797 T18I- €¢r- 0¥S S290 0T 00 T¥0C 097y 88I- 0¢Cr— T¥S €€90 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 O0OT_00T_DO£9D LL/12 o) =
LO ee6st g6v 0'8- 98- 6°CS S0 0T 00 08T 00 €68T 134 08- 98V- 6°¢S S0 0T 00 €68T g6y 0'8- 98p- 6'¢S S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 Sawooa\UomO 9./0C — <
O " ‘9.T 0'SS L' 6VS- 6'TS 99€0 0T 00 TLT 90 19T 9'vS T€ GV5- 02s G.€0 0T 00 T94T 0'SS L' 6VS- 6'TS 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T S.€0 0T 00 0dT_00T_DO8€D SL/6T a ..
‘99T TT19 6'€T  G'65- TTS €g20 0T 00 29T 2T L/9T €09 LTT  6'85- TS erA] 0T 00 8997 T19 6'€T  G9'65- TTS €€20 0T 00 9T S0 0T 0T ferao} 0T 00 0BT 00T 0529 v./8T S
o= : 001 =
09T 8'9% v'ee  629- G055 9TT0 0T 00 96T S0 L'09T G99 6'TC 879- G0S S§2T0 0T 00 09T 899 v'eZ  6729- G'0S 9TTO0 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 0BT 00T JETD  €L/LT
i 00T ¢ - C
o nlam.mmH v'TL 96 0'99- 008 00 0T 00 67T 00 §'SST V1L 962 099- 008 00 0T 00 G§G5T V1L 962 099- 0°0S 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 00T 00T 2009 2//9T p [&) IN
(q\] =gyt 999 08¢ L'¥S- Az 00 0T 9TT0 evT 60 VYT €99 G'8€ 6'€S— LS 00 0T G210 TSkT 999 08¢ L'¥S- v'vs 00 0T 9TT0 evT S0 0T 0T 00 0T S2T0 QOaHoo.mHOmm> €ST/ST ....u c
.. e.wm._” G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 LET v'1T  €GET 999 89y ELv- 7’89 00 0T G20 99¢T G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 9eT S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T OSLA VEZWT O
B Ozzt 8% 9.8  v'9e- 299 00 0T 99€0 8¢T 2T VIt €89 €85 9'GE- 1’99 00 0T §/g0 €724t 289 9.5  v'9e- 2’99 00 0T 99€0 8T S0 0T 0T 00 0T G680 ODT_00T_DE9A STE/ET .. @
U eo.v: 8¢CL G99 L'62— 9'0L 00 0T S0 61T 00 OVvIT 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 O[T 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 0ct S0 0T 0T 00 0T S0 ODT_00T_D0SA 96€/CT —
L0T 8'6L 9L 9¢€C- 9'GL 00 0T €€90 117 L0 9.0T 7’6l L'SL  Ove- €GL 00 0T G290 <2L0T 8'6L 9L 9¢€e- 9'GL 00 0T €€90 it S0 0T 0T 00 0T G290 ODT_00T_O8EA LLP/TT ==
T n.ao._” 098 €8 0LT- 218 00 0T 99.0 20T 0T 8T0T €68 G'€8 G'LT- 108 00 0T S0 VI0T 098 €8 0LT- 218 00 0T 9910 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/0T m c
Qoss 106 L'68 9€I- Sv8 00 0T €880 96 S0 8'86 €06 268 6¢€l- €78 00 0T S/80 9'86 106 1’68  9€T- S'v8 00 0T €880 16 S0 0T 0T 00 0T G680 (DT _00T OETA 6£9/6 =0
] = 196 096 7’66  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 00 196 0'96 v'66  C0T- 8'/8 00 0T 0T TP6 096 v'86 20T- 8'/8 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT 00T D00A 02./8 n-5
c N
O Qree 9'06 S'06 8'€e- L'€8 00 €880 0T €8 90 126 206 206 re- 7'e8 00 S.80 0T 7’6 906 S'06 8¢ L'€E8 00 €880 0T €8 S0 0T 0T 00 S.80 0T Qc.ﬁooa“ﬁ%& TTLIL b a
== 08 8'v8 L'v8 €Y 9'8L 00 9910 0T LL 9T 298 ov8 8'€8 'S 6'LL 00 S0 0T 0y8 8'v8 L'v8 €Y 9'8L 00 99.0 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AS/Y  20L/9 = m
M oT6lL 0'6L 9'LL 8T §cL 00 €€90 0T 89 80 9'8L 9'8L TLL 'St T2L 00 5290 0T T6L 0'6L 9'LL 8Vl gcL 00 €€90 0T 89 S0 0T 0T 00 S290 0T ODT_00T_AE9d €69/S f— S
s T/9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 00 T2.9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T TYL9 Sy 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AOSY ¥89/v T O
(&) 99 TvL L'T19 Ty 8’89 00 99€0 0T 158 60 699 ovL 029 eov 169 00 S.€0 0T €99 TvL L'19 Ty 8’89 00 99€0 0T s S0 0T 0T 00 S.€0 0T ODT 00T A8€d GL9/E Y=
< 001 ]
nb LSy G'9. 8'vS v'€es 0'€s 00 €€20 0T 44 LT 897 09L jegeic] 6'1S 9'€s 00 &Co 0T L&Y §9L 81S V€S 0'€s 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 SZ20 0T ODT 00T ASZd 999/ V [
L =
€

flu




A 5 o) X o 5 O4-TELE00-F
ihAwe alusjsen :1ndin Awo(=ap ‘0=AE ‘ +IVRZUIIBJIP B| d 10|02
119} : 0] 0} =9p 0=A¢ «IVeZ HIp €| 3 Lo
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/8 ‘N.-0.¥Id 04-TELEOO-¥
f —

>
RS
86
oo

P =

QLo =

G'N o

‘= @© m
e S

T8 =

go 8

o !

- ~

B +— 5

o I <} <

T r.nhu 0'S =s3e)Nep — 0

r.m 0d 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T BOT_MN 8Z.//€S [Ce)

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ €€ 6°09 €€ 6C 9T L'98 §/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 ,'98 G/80 G/80 G/80 09¢ S/8°0 00 S/80 G/80 S/80 S/.80 880_MN /€9/2S .

= 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ yAVA €18 9L 6'S L'y €9/ G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8L 6.0 SL0 S0 09¢ S0 00 S0 6.0 SL0 S0 8/0_MN 9vS/TS »

do.o 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ TctT L'€S 1T 16 L9 9Y9 G290 G290 SZ90 0 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 G290 S290 mwo\\sz S§SV/0S 4

a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ L'ET g9 8¢l €6 8’8 1SS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 B8S0_MN ¥9€/61 —

o 0 00 0 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 09T 8Ly 6vT 0TI 00T €6y G/€0 G/€0 SLE0 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G/€0 SL€0 09€ S0 00 S/80 G680 SLE0 S0 BEO_MN €/2/87 -

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ x4 v'EY 70T TL S, 1'Se G20 S2Z0 SZo 0[0 00 00 00 Ty G20 G20 SZo 09¢ SZ0 00 SZo0 G20 G20 S¢o 820_MN 28T/.v o

m 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ L8 €92 18 9€ L 86 S2¢T'0 SCT0 SZT0 0’ 00 00 00 2ee  §2ZT0 S2r0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2r0 BTO_MN  T6/9% (4p)

a [oX 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 B00 MN 0/S¥ —

-~

~~

+— -
o) €ce 6'¢€8 8y 6°0L 414 00 00 0T 68¢€ 2’6 992 0°0S v'ee Lvy 8ve 00 00 S0 £re 6Ty  vee v'Ge 67E 00 00 SO 06€ §¢o0 S0 S0 00 00 S0 050 0S0_A00Y vee/y
Y g . .

S'9L 8'vS v'es 0'€s 00 €€T0 0T v LT 89 0'9L §'GS 6'1S 9'€S 00 S20 0T aid G'9L 8'vS 'es 0'€s 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 S2¢o0 0T QoaHooHH>mNm 999/T
6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 60 'Sy 00 00 0T 44 6'€8 8y 6°0L 1 4°14 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 0DT 00T A0OM 8¥9/0
PWYDQeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT]

2z/8 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A

Dl 6S€ €6L 20— €6L T9v 0T 00 0T oee 2ot L0 8'6Y 90 8'6Y o0'se S0 00 G0 86EE 9'6E T0- 9'6E 2'se S0 00 S0 oee feral) S0 S0 S0 00 S0 Soﬂomo“ﬁomm_ 8ce/ey H o
- a.oom 00s Vvov- S'6¢ 0'se 0T 00 00 0Le v'e  G§T0E T2 68— 91T gve S0 00 00 <29pe 0'se c¢o0c- L'YvT L've S0 00 00 0Le G20 S0 S0 S0 00 00 050 0S0_d009 vicy N~ =
=~ ¥rsez L8y STvr- §GC- 8’99 0T 0T 00 (74 STT  8'TIC €gc €¢€Il- G§Te- T6E S0 S0 00 V¥8ge €ve L02- LT1- Sorv S0 S0 00 ()74 S20 S0 S0 S0 S0 00 0%0_0S0_90SO OW/Ty 4 m
LL Qx'sst V'L 9'6¢ 0'99- 0'0S 00 0T 00 6vT 6'€ TLST S'6E ST v9e- €Le 00 S0 00 G'SRT L'Se 8vlT gce- cle 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 0%0_0S0 9009 9€/0¥ —
D VIt 8¢L G99 L'6C- 9'0L 00 0T S0 6TT S9  Pv9TT L'Te v'ee  Tvi- TEY 00 G0 G20 OVt '9e 2€e  8YI- viv 00 S0 G20 0ct eral) S0 S0 00 S0 G20 050 050 D0SA 86T/6€ Dl @)
— 196 096 v'S6  C0T- 8.8 00 0T 0T 68 €017 88 [8474 [a44 6¢€ 9¢S 00 S0 S0 p6 [0k:i4 L'ly 15— T9S 00 S0 S0 06 feral) S0 S0 00 S0 S0 050_0S0_D00A 09€/8€ ~
Dl S 1.9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 66 6'€S Ty €ee e v'eEv 00 S¢0 S0 {9 cLe eve 14’ 9V 00 SZ0 S0 09 S¢0 S0 S0 00 SZ¢0 S0 0%0_0S0_A0SH Zve/LE N~O
Dl. pm.mm 6'€8 8y 6°0L i 414 00 00 0T 68€ 26 9’92 0'0s v'ee L'vy 8ve 00 00 S0 o4 6'TV  &44 7'se 6'vE 00 00 S0 06€ S¢0 S0 S0 00 00 S0 0% 0S0 A00M ¥ZE/9E 4 o
+— - - -~ ~—
N —EcE 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 68¢€ S0t 6'8¢ 10§ 6'TE '6€ 05 G¢0 G20 SL0 €4qe 6Ty v'ee 'Se Les GZ¢0 G20 SL0 06€ S0 G0 S0 S20 G20 G20 0%0_S.0_A00M 90S/S€ Dl m
Q.mmm €6L 20- €6L T9v 0T 00 0T oee 8Y 90 1424 S0 vy '2s G/'0 SZ0 GSL0 869¢ 9'6€ TOo- 9'6€ 0€s 6.0 S20 SL0 oee S0 G0 SL0 SL0 G20 S2°0 0%0_5.0_d0S9 OTS/PE ~~ G
o 0e 0'0Z'9 ¥'ov— S'62 0'se 0T 00 00 0L §'9 87l 6'.¢ v0C- 68T S§'LE 6.0 G20 S20 290e 0'se  20z- LvT a4 6.0 G20 SC¢0 (X4 S0 G0 S0 SL0 G20 G20 0%0 5.0 4009 98T/EE ()
- = B'8EBTY-L G'GC— 8’95 0T 0T 00 (74 €9 9'8¢C LT €91- €VvI- 6'SS 6.0 SL0 G20 ¥'8ge €ve L0g- L2T- 7’89 6.0 SL0 S2O0 0T¢ S0 G0 S0 §2°0 S0 G20 0% S0 d0SO Zze/ee o Ko}
N~ > ST V158G 962 069 0'0S 00 0T 00 6vT g8 072t €'6e L'T2  6'l2- 0'€s G20 G0 G20 S'Sq9r L'Se 8vT GCe- 0'sS G620 6.0 S20 0ST S0 G0 S0 S20 GL0 G20 0%0 6.0 9009 8TZ/TE - S
<t Qutt 87¢L G99 L'6C- 9'0L 00 0T S0 6TT '€ 9'60T yAVAS) §'6e  97CI- €9 G20 SL0 S0 O0vIT '9¢ 2ee 8YI- €99 G20 SL0 S0 0ct S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 050 _G/0 D0SA 08€/0E m o
— ..w.a.wm 096 ¥'56  C0T- 8.8 00 0T 0T 68 6€ L'16 [0R:i4 [0R:i4 1= veL G20 SL0 SL0 196 08y L'y Ts- 6°€L G20 S0 SL0 06 S0 G0 SL0 S20 G20 SL°0 050_S.0_D00A ZvS/6Z e "
Dl T.9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 7’9 €99 v'er S'6€ 18T 219 et} S0 S0 T49 cLe eve a4 7’29 S0 S0 SL0 09 S0 S0 SL0 S0 S0 G20 0%0_S.0_A0SH ¥2S/8C [)
w ..OmANm 6'€8 8V 6°0L 414 00 00 0T 68¢€ S0T 6'8¢ L°0S 6'TE '6€ ¥'0S G20 G20 S0 €7qe 6T 44 'se L2 G¢0 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 G0 05 SL0 A00Y 90S/.Z o
<t d €ce 6°€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L8 8eY STy 182 662 089 S0 S0 0T ere 6Ty v'ee 'se G0L S0 S0 0T 06€ SL0 S0 0T S0 S0 0T $OHOOHH>OOW_ 889/92 w
- 8'65€ €'6L 20— €6L Tor 0T 00 0T oee L'S  6'€SE 'se L'e- 2'se L°0L 0T S0 0T 865E 9'6€ T0- 9’6 8'0L 0T S0 0T oee SL°0 S0 0T 0T S0 0T 0%0_00T_d0S9 269/SC =
Dl '90€ 00S Vvov- §'62 0'se 0T 00 00 0L ey vTIe L'lz  L'0g- €8T 6'LS 0T S0 S0 Z9pe 0'sz 20c- L'vT €09 0T S0 S0 0Le S0 S0 0T 0T S0 S0 0%0_00T_d009 89€/tC —_—
! aAme L8y  STh- G§'GZ- 8’95 0T 0T 00 (4 9t  9'/gC LT €81- 9TI- L'8L 0T 0T S0 v'8gC €ve L02- L2T- 9L 0T 0T S0 0oTe SL°0 S0 0T 0T 0T S'0 0%0 00T 90S9 vOv/EZ - o
1 igger V1L 962 099- 005 00 0T 00 6VT T0T O0rT 0'Te 66T L'€C- 6'€L S0 0T G0 G'SHT L'S¢e 8vT §Ce- 87¢L S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 0%0_00T_ €009 00v/ZT
)_00T ¢ [OF=
O vt 8¢L G99 L6C- 90, 00 0T S0 6TT T¢ O0viT Sve STeE TYI- v8 S0 0T S0 O]t 7'9e 2€E  8YI- TEs S0 0T S.0 0oct SL0 S0 0T S0 0T G20 050_00T_D0SA 29S/1Z o) =
LO ) 1% 096 ¥'S6 20T 8’8 00 0T 0T 68 8's €00T ey Sy YAVAS 7’16 S0 0T 0T TP6 [0k214 L'y 16— L'T6 S0 0T 0T 06 S0 S0 0T S0 0T 0T 050_00T_D00A ¥2./02 — =
O = T.9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T 65 'S S'SL S'9¢ €'6e 06 7’08 G0 S0 0T Ty9 cLe eve 14’ 208 S0 S0 0T 09 SL°0 S0 0T S0 S0 0T 0% _00T_A0SH 90./6T a e
(o) x4 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 68¢€ L8 8'EY STy L8e 6'6C 089 S0 S0 0T €re 6Ty v'ee v'se G'0L S0 S0 0T 06€ S0 S0 0T S0 S0 0T 0% 00T AO0Y 889/8T .../l
- - C
by a €ce 6€8 44 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T ere 6€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 0DT_00T_AO0M 8v9/.T - O
o — 6'ST TLL TTC L 6'GY S0 00 0T 09€ 00 6'ST TLL 112 cvL 6'Sv S0 00 0T 6'6T TLL TTC L 6'SY S0 00 0T 09€ S0 0T 0T S0 00 0T O0DT_00T_dS/9 ZS9/9T ..mll
A —g6ge €6L 20— €'6L T9v 0T 00 0T 0€e 00 8'6S€ €6L 20— €'6L T9v 0T 00 0T 86Fe €6.L 20— €6L T9v 0T 00 0T 0ge S0 0T 0T 0T 00 0T ODT_00T_d0Sd 9S9/ST =C
.. Qk.owm 129 Loc- 9'85 9'Ge 0T 00 S0 00€ 00 gove 129 LO0cC- 985 9'Ge 0T 00 G0 gope 129 L0cC- 985 9'Ge 0T 00 S0 00e S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT_00T_dS2a CEEWT O
B Oz 90e 005 Vvov- G'6C 0'se 0T 00 00 0Le 00 2'90¢€ 005 Vvov- S'6C 0'se 0T 00 00 2'9pe 005 Vvov- S'6C 0'se 0T 00 00 0l¢ S0 0T 0T 0T 00 00 @0T_00T_W009  8/€T )]
2'89¢2 90r 90v- 1= LTy 0T S0 00 ore 00 2'89¢ 907 90v- T LTy 0T S0 00 Z'89¢ 907 90v- T LTy 0T S0 00 ore S0 0T 0T 0T S0 00 0DT_00T_89S.D vh/CT —
U w.wmw L8y  STh- G§'GC- 8’98 0T 0T 00 ()24 00 V8ee L8y STvr- G§G2- 8’98 0T 0T 00 v'8EC L8y  STv- G§'Ge- 8'9S 0T 0T 00 (%4 S0 0T 0T 0T 0T 00 0DT_00T_80SO 08/TT Tt
T €'68T g6y 0'8- 9'8V- 6'CS S0 0T 00 08T 00 €'68T €6¥ 0'8- 9'8Y- 6°2S S0 0T 00 €6BT €6V 0'8- 98- 6'CS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 0DT_00T_8S29 9Z/0T m c
o) Os's5T V1L 96¢ 0G9- 005 00 0T 00 6vT 00 §'SST V1L 9'6¢ 0'G9- 0'0S 00 0T 00 G'SET V1L 9'6¢ 0'G9- 005 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 0'0 00T 00T 9009  2./6 qv o
— R
[ ﬁg.mmH V1L 96 0'99- 0’08 00 0T 00 6vT 00 §'SST V1L 9'6¢ 0G9- 0’08 00 0T 00 G'SET V1L 9'6¢ 0'G9- 008 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 ODT_00T_9009D cL8 [«§} ﬁza
O Yot S99 8'Gy £8h- 6'LS 00 0T €€20 LET T €GET 999 89y ELv- 7’85 00 0T G20 G9¢T S99 8'Sy  £8h- 6'LS 00 0T €€20 9€T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T OSLA VEZ/L —
= =OVIT 8¢CL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 61T 00 OVvIT 8CL G99 L'6¢- 9'0L 00 0T G0 O[T 8cL G99 L'6¢- 9'0L 00 0T S0 oct S0 0T 0T 00 0T S0 ODT_00T_D0SA 96€/9 U= m
M oytot 098 €v8  0L1- c18 00 0T 9920 20T 0T 87T0T €68 Ge8  GLT- 108 00 0T G0 vTI0T 098 Y8  0L1- c18 00 0T 9920 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/S f— S
T A 14 ¢0T- PA A T T A T : 14 ¢0T- pA A T T T : 14 20T pA A T ‘T i ‘T ‘T A T T T T A LIy
— o 96 096 S6 0 8.8 00 0 0 68 00 96 096 S6 0 8.8 00 0 0 06 096 S6 0 8.8 00 0 0 06 S0 0 0 00 0 0 0DT_00T_900. (22
O 0’8 8'v8 L'v8 eV 9'8L 00 99,0 0T LL 9T 298 0'v8 8'€8 'S 6'LL 00 S0 0T o'L8 878 L'v8 €V 9'8L 00 990 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AS.H 20L/E ()] =
nb 1.9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 00 T.9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T TL9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T 00T 00T _AOSH 89/ > m
L
€

P4 L,0IH flu




X 5 5 I N 5 DF—FE8500—F
HAwe aiusjsen; IndinO 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. : = = o HIp €| 8 LIO|
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/6 ‘N.-0.¥Id 04-TEBE00-
v =a3elep
L8y STv- §GZ- 898 0T 0T 00 ote 00 P'8ee L8y STv- G9G¢- 8'98 0T 0T L8y STv—- §S¢- 8'9S 0T 0T 00 01Z S0 0T 0T 0T 0T 00 8 08
- €9P'6c0Ge- ¥'0E- 655 €880 0T 00 €02 S0 €8¢ 9y gve- L0e- 8’65 G/80 0T €9y 0G6e- v0e- 655 €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 BL 6L
V:m 'St ¥'82- v'Se- TS8S 99/0 0T 00 16T TT <TL12 €Sy Vvl2- 09¢e- 0'SS [7AL] 0T v'sy  ¥'8¢- v'Se- TG6S 99/°0 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 BL 8L
(] m 0'9%'¥08'8T- 0Ch— TvS €€90 0T 00 88T L0 Z'eoe T9r T18I- €¢h- 0vS S290 0T 09y 88I- 0¢Ch- TvS €€90 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 PLL LL
o €681 €67 0'8- 9'87- 6°CS S0 0T 00 08T 00 €'68T €67 08- 9'87— 6°¢S S0 0T €67 08- 98- 6CS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 L 9L
o Q.o: 0'sS L' 67S- 6 TS 99€0 0T 00 LT 90 19T 9vS Te SvS- 02s SL€0 0T 0'ss L'e 65— 6'TS 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T G.£0 0T 00 =72 SL
Q e.ooa T19 6'€T G655 TT1S €€20 0T 00 29T T L19T €09 L'CT 685 218 jerAl) 0T T19 6'€T G655 T1S €€20 0T 00 79T S0 0T 0T jeral] 0T 00 172 1A
'09T 89% v'ee  67279- G0 9TT0 0T 00 99T G0 L09T G99 6'TC 879 G0 GZT0 0T 899 v'ee  6779- Gg'0S 91T0 0T 00 ST S0 0T 0T S2T0 0T 00 L €L
.Qb. %.mmﬁ V1L 962 099- 008 00 0T 00 6vT 00 G'GST V1L 96 099- 008 00 0T V'L 962 099- 0'0S 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 L L =
_—.— 99B YV TVr—- V¥'T1C- €S 0T €880 00 91¢ €0 6¢re oy E€Tvr- TTe- TvS 0T G/80 99 ¥Iv- VvT1C- €S 0T €880 00 pAYA S0 0T 0T 0T S.80 00 PLL 1L +—
a N '8 L'8%S2STv-899 0T 0T 00 ()74 vy 9cee ey vve- 29— 0€S G§/80 6S/80 9¢r €9e- €7¢- /25 S§/80 S.80 00 0T¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 S.80 00 L 0L (D)
= a [ pka4 TIVTEOPEBSS 9980 0T 00 20e 9v €Tee 91y Gle- TTe- ces G/'0 S.80 €0y 86c- <Lt 8'TS 8S5.0 S/80 00 ¢0¢ LEV'0 S/80 G.80 G/'0 S.80 00 B9 69 m
[0) — 12174 V'SV LE€9C-6VD €EELO 0T 00 S6T 'S 2'80¢C 9Ty 96T- 99g- €19 G290 S/80 L'6€ 0€c- ¢€72ce- 0TS 1I¥9'0 S.80 00 ¥61T LEV'0 G.8°0 G/80 S290 S.80 00 B9 89
— a G'86TST-Tvy®  9€S €850 0T 00 G8T 8Yv €6l ovy TOI- 8¢h— €08 G0 §/80 Ty TEl- T'6e- 0'0S 150 S§/80 00 G8T LEV'0 G800 G/80 S0 S/80 00 P9 19 o)
a o 6'08T -63&%ZS-80 €25 9Iv0 0T 00 VLT Gt G§8LT 261 2T Ter- v'6r GLE0 G/80 9 L0- 29— 887 ¥9€'0 S§/80 00 G/T le¥'0 S/80 S/80 G/£0 S.80 00 By 99 —
m e 6'89T 'TTS'6585-€ €15 9920 0T 00 79T v'e L1891 SvS §'0T V'Ees- 9'8Y G20 S/80 Tcs 66 TTS- 6Ly €E20 S.80 00 99T LEV'0 S/80 G/80 G2'0 S.80 00 59 <S9 a
%) 2197 T®WCI9-CTT&E0S €EET0 0T 00 LST L v19T 09 6T €LS- 6.y SZT'0 S.80 8'LS 98T L'¥S- €Ly 9TT'0 G.80 00 89T Le€V'0 G/80 G/80 SZT'0 S.80 00 r9 9 r.~|
V' 1A GS19'6C 0'G9— 0'0S 00 0T 00 6vT TE T9ST '59 €9C 6'65- viv 00 G.80 §29 6'G¢ 895 8'9r 00 S.80 00 0ST LeE¥'0 G/80 G.80 00 S.80 00 E9 €9 -~
B 4 8VC vy TTv-  29T- 6°0S 0T 990 00 [444 80 ¢€6ve 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 vy TTr—-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 Z9 29 [Te)
U () €eVe € 0CETr6'€S 0T 9980 00 112 6C v6EC ooy Pvve- €0Z- €6v G/80 GSL0 Sor <29e- T'8l- 20S S§/80 8SL0 00 8T¢ Lev'0 S/80 S/80 G/80 S0 00 Prg 19 4
T n B8 TY—-L GG 899 0T 0T 00 (4 €L Tlee 1L CTle- TSC- €8y 6.0 S.0 g9¢ T'Te- T6T- L8y GL0 SL0 00 0T¢ G§/€0 S.0 SL0 GL0 S.0 00 9 09 .
Y 1922€E-098'TET L'SS G8'0 0T 00 2c0e 8L L€TC €9¢ T0¢- Zoe- 9Ly G290 SL0 SveE 8Ve- 6'€C- 8Ly LE90 SL0 00 T0¢ G/€0 G.0 S0 G290 SL0 00 BS 65 O
...m G#2'60Z'CC-L" L'6E~ SvS €890 0T 00 T6T 6L 7'86T gle  LTI- L'Ge- L'9v S0 S0 €ve 0L1- L'62- 69y 2IS0 S.0 00 T6T S.€0 SL0 G0 S0 SL0 00 iBg 85 [Ce)
‘6€'6870'8-€ 9'87— 6°CS S0 0T 00 08T T,. 97181 8'Tr T-  8Tr- 86y G/€0 S0 0'.g 09- G9e- 86y G0 G20 00 08T G/€0 S/0 GSL0 G/&0 S0 00 PS pAC] .
— T €.%C V¥L. 895 9'TS 9T€0 0T 00 89T 6'€ S0LT 991 9L 097 TSy G20 S0 x44 §S  9¢Cr- 8%y €20 SLO 00 69T G/€0 SL0 SL0 G20 SL0 00 g 98 »
o SACITB6'6T ¢ T'29— 90§ ST0 0T 00 ST 9¢ 9T9T S¢S G9T 86V vvy G210 SL0 6'87 6vT 99V Tvy 2IT0 S0 00 69T G/€0 G0 G0 S2ZT0 SL0 00 55 SS 4
a.mm.ﬁ V1L 96 099- 00§ 00 0T 00 6vT g€ C9ST 0°LS 6¢C 25— Ty 00 S0 G'€S 2ce Lsy- 9'EY 00 G0 00 0ST G/€0 G.0 SL0 00 S0 00 rs S —
Dl.omm T2y 60v- 8'6— 891 0T €€90 00 124 ¥'0  695¢ 6Ty 80v- 76— S9r 0T G290 T2y 60v- 86— 8'9% 0T €€90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 g €5 -
€052 9EVYTII Tr-6'61" 0T €€L0 00 vee €¢ 697C 9. 9ve- LvT- 097y G/80 G290 2'8¢ 09e- 87I- 9%  §/80 1TI¥90 00 9¢¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 SZ90 00 s ract o
m TYvZTv-6'S6'02€ 7'ES 0T S80 00 112 T9 O0Ovee ove G/2- 66T 'Sy 6.0 S290 vve 07Te- 06T 197 GL0 LE9°0 00 61¢ S/€0 GSL0 S0 G.°0 S290 00 PG 18 M (4]
a '8€C L8V SCS TV-8'9% 0T 0T 00 ()4 60T €'8TC 6'T€ 86T- 06G2- vy G290 SZ90 o€ 6'G92- 69— 9vy G290 SZ90 00 0TZ ZT€0 G290 G290 S290 S290 00 s 0S —
+— T€C €-L'S¥EEET ¥'SS 9180 0T 00 002 Y11 v'20C TZce €2¢1- L'62- 14574 G0 G290 98¢ GS6I- 80C- 8'EY 150 S290 00 66T ZT€0 G290 G290 G0 S290 00 (54 (94 T ~
S (7] 2eoe €IS LI-6'EB 9190 0T 00 /8T L0T T98T 6'7€ L'e-  L've- 6¢r GLE0 G290 68 60T- L9¢- 8Cr 98E0 S290 00 /8T 2T€0 G290 S2¢90 G/€0 S290 00 By 8y H =~
Dl FLLT EC e YS— 02S €820 0T 00 LT TL 6T.LT Tor 9's  /'6e- Ty G20 S2¢90 6°€E v'T 6°€e- 9Ty 6£20 5290 00 €T 2I€0 S290 5290 G20 S290 00 Py Ly el
- a 0v9T 9'€PT9- ¥'L18'0S €8T0 0T 00 69T 6'S <229t S'Sy 8€Tl VEV- 9Ty SZT'0 SZ90 L'6€ 60T ¢Z'8e- 60r V¥ITO S290 00 T9T CT€0 G290 G290 S2T0 S290 00 By 14 N~ =
~= V' 1L GS19'6C 0'G9— 0°0S 00 0T 00 6vT GG  99ST 66V 86T 8Gh- v 00 S290 R 474 §'8T 90V- rov 00 S290 00 0ST ZT€0 G290 S290 00 S290 00 14 514 4m
_l_l eN.mom 9or 90b- T- LY 0T S0 00 ove 00 2'89¢ 9'or 90V 21— LTy 0T S0 9'0r 90V 1 LTy 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 1474 124 —
D c #°09@'Tv-S'T 99— 67y 0T €850 00 vee 9T 88S¢C v'5e  8veE- 8'9— 9Ty §/80 S0 €9€ 8'Ge- 8'G— €¢r G980 150 00 GeZ Lev'0 §/80 G/80 S/80 S0 00 534 124 Dl @)
— CRESTTIV-6 CCT— €87 0T €890 00 8¢¢ v vove g0e 082- TCI- v S0 S0 T2e 80e- 26— ey GL°0 2150 00 6c¢ S/e0 S0 SLO SL°0 S0 00 144 f44 ~
Dl 8'SYCTy-€GF8TE" 'es 0T 9180 00 6T¢C L 07TEC T2 0T¢- 0L1- €0y G290 S0 €8¢ 8Gc- GTI- 6Ty G290 TS0 00 T¢¢ 2T€0 G290 S290 S290 S0 00 474 174 N~O
. Wmmm L8y STv- GGC- 8’99 0T 0T 00 ()74 STT 8'TT¢ €G6¢ €€rT- GTe- T6€ S0 S0 €ve L0C¢- L72T- Sov S0 S0 00 ote G20 S0 S0 S0 S0 00 ()4 o 4d
Dl — v'S#2'8T€'82- ¥'GE- TGS 99.0 0T 00 L6T 02T 2'¢6T 9'9¢ 96— 09¢- 1’88 GLE0 S0 Lee  Tvi-  LLT- L'6€ €8€0 S0 00 96T erao} S0 G0 G.€0 S0 00 fBe 6€ — ]
N ‘68T €67 0'8- 9'8F— 6CS S0 0T 00 08T L8 L'SLT 7'0€ 2 goe- T8€ SZ'0 S0 9ve 0v- €ve- 9'8¢ Sseo S0 00 08T S20 S0 S0 ferao} S0 00 Be 8¢ Dl m
99T 119 6€T S§65- TT1S €€20 0T 00 29T S  8¢€9T g'se 66 Tve- 9. S2T0 S0 goe 69 L'62- L'.e 9TT0 S0 00 9T eral) S0 S0 S2To S0 00 e Le =~
0 G'GST a7A 9'6¢ 0G9- 00§ 00 0T 00 67T 6'€ TLST §'6€ ST v'9e- €LE 00 S0 L'S€ 8Vl G'Ze- cLe 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 e 9€ e a
- m.mnm 8'or Z0ov- 99 0'LE 0T 99€0 00 8ve 90 918LC Loy Zov- 79 €'LE 0T S.E€0 8'0v 20ov- 99 0'LE 0T 99€0 00 8ve S0 0T 0T 0T S.€0 00 B5e Ge db
N~ T'S.20v-9'07 9'& 8'8¢ 0T 91v'0 00 124 v'1T €€le 8ve L've- 0c G'9¢ G/80 GLE0 9'6E  v'se- e 0. G/80 ¥9€0 00 Gv¢  LEV'0 G/8°0 S/80 G/80 SLE0 00 e e . S
4 o ‘02’898 0v-9 C'T1- LTy 0T S0 00 ove 8¢ 87T9¢C 9'8C ¥'8¢- 0'v— g'9e 6.0 S0 g'0e voe- 60— €Le 6.0 S/€0 00 ove S/€0 SL0 SL0 6.0 S.€0 00 e €€ m o
— ..w. yAvAcr4 8'Ti6°'8-6' 0V 91 0T 9190 00 [4%4 T9 0S¥ '€ STe- 00— 99¢ §29'0 S.£0 1792 G- e 08 G290 S8€0 00 €€C CTE€0 G290 S290 G290 SL€0 00 rze r4% e "
Dl 4 Yy 8ve Iv—-  29T- 6°0S 0T 9920 00 (444 98 T9¢¢C €0c 9vl- TVvi- L'SE G0 S.€0 T2 902- 18- 9'LE G0 €8€0 00 vee S20 S0 S0 G0 S.€0 00 Pre 1€ Q
~ ..O ¥'86C —L'8%SCS'TV 899 0T 0T 00 ()4 9CT 866T 9'6T 99- V81— 6vE GLE0 SLEO0 28T G'GT- S'6- G'9¢ G/E€0 S.€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 SLE0 SLE0 S.L€0 00 e (0153
N~ o 1’60 -L'SK6€42C S¥S €890 0T 00 16T 80T €187 T2z g0- TCe- L've G20 S/€0 TLT G'8- 8- 9'6E€ 9920 SLE0 00 T6T /8T'0 S.€0 G.E0 G2Z'0 S.€0 00 114 62 b
4 () GCLT LEMIS- ¥ 9TS 9T€0 0T 00 89T 'S v'99T 7’92 99 g'9- Zve  S2ZT0 SLE0 a4 Le €1 9ve 8IT0 SLE0 00 69T /8T'0 S/€0 S/€0 GSCT0 SL€0 00 Bz 8¢ S
- V' TLAGS19'6¢ 0'G9— 0°0S 00 0T 00 6vT e vLST 862 V1T 9lc- 6'€e 00 S.€0 L'9¢ TIT €ve- ove 00 S.€0 00 0ST /8T'0 S/E€0 S.€0 00 S.€0 00 k4 Lz =
Dl ﬂ.omu Tey  €ov- €GT cee 0T €€20 00 152 TT 968C Ly Tov- eVl 8'ce 0T G&2o0 Ter  €ov- €GT cee 0T €€20 00 952 S0 0T 0T 0T S20 00 Bz 9 —_—
I a 1'88C0V- V'CWEE v'ee 0T 9920 00 G§S¢ 9T 8'G8¢ €9¢ 6'7e- 66 €¢€ §/80 SZC0 Tl 2TGe- S1T €¢€ §/80 €€Co 00 vs¢ Le¥'0 S/8°0 G/8'0 S.80 G20 00 14 14 - o
- = 8¢ 9T 'E ¥'Oor— 66 2'se 0T 9T1€0 00 15¢ 8¢C V¥6lC G62 T'6C— 8V cee 6.0 SZ0 ¢Te  €0e- V'L gce GL'0 LETO 00 16¢ G/€0 SL0 SL0 G0 SZ0 00 74 e [O=
[@ ] 6'L/Z07-L07 9'S 9'Le 0T €820 00 Lve 67 €892 §¢c g 90— T2e §290 SZ0 v'sZ  T1T'SC- S'e 9C¢ S290 6€C0 00 lyZ 2I€0 S29°0 G290 G290 SC0 00 (54 4 o) -
LO U¥8oz 9oy 90ov- T L1y 0T S0 00 ove 69 T0SC L'9T  L'ST- 9'G- 8'1¢ S0 &S¢0 €0c €0c- 9°0- 0'€ee S0 S20 00 ove S20 S0 S0 S0 S20 00 44 [44 rh
O.I €€SC v-6'WIITT €8 0T €890 00 8cc L6 011¢ L'ET €8- 0TT- L'T€ SL€0 S20 09T V'ST- 9v- €€€ GLE0 9SC0 00 6Z¢¢ /8T'0 G.€0 G/€0 S0 SZ0 00 Pre 12 a ..
(o) m L'8W'8EG'TV—- G'GC- 895 0T 0T 00 0oTe 90T 806T L'ET G- GEl- 1€ G20 SZ0 T2 €0I- €9- v'ce G20 S20 00 0T¢ G210 S20 S20 G20 S2o0 00 oz (74 .../l (D]
— €'6€687108- 987 6¢S S0 0T 00 08T 69 8697 99T 6¢C P¥9T- L0€ S2T0 SZ0 €7cT 0e- TCI- G§T€e S2T0 S20 00 08T GS2T0 G20 G20 SZT0 6§20 00 BT 6T e
a.mma v'TL 96 0'99- 008 00 0T 00 67T ¢ LlST 00z S/, 98T- goe 00 SZ0 8.1 V. 29T- L0 00 SZ0 00 0ST S2T0 S20 SZ0 00 SZ0 00 BT 8T -~ O IN
Ol.mmm €98 €0ov- 8¢ '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ G0 066C 79 20ov- | X414 98¢ 0T G210 €9y  €ov- 8'¢ce ¥'8¢c 0T 9110 00 €92 S0 0T 0T 0T G210 00 T LT ..mll
A = ¥'86C¢ - 8'GIB'TE 0V 6'8C 0T €€T0 00 292 TT 896¢ 66 9'GE- 08T €8¢ G/80 SZT0 Tor Z'5e- T6T €8¢ G/80 9TT0 00 Z9¢ LeV'0 S/8°0 S/8°0 S/80 SCTO 00 BT 9T e c
.. (¢} S L6Zov-v L'02 §'62 0T STO0 00 292 T2 6'¢6C oee  2oe- v'ET T8¢ GL'0 S2TO0 ove €oe- G'aT 282 6.0 2TITO0 00 T9¢ S/€0 GSL0 SL0 GL'0 S2T0 00 5T ST O
B o 9'v6¢ ¥-S¥¥E8W0 90€ 0T €8T0 00 092 0€ 868¢ LSz Tve- L8 8.2 9290 SCTO 8'/.¢ TSe- 91T 2'8¢ G290 ¥ITO 00 6G¢ CT€0 G290 S2¢90 G290 SZT0 00 49 T .. @
Dm.omw Ter €ov- €'ST zee 0T €€Z0 00 152 Ty Tv8C €8T 8L1- (a4 €Lz G0 S¢T0 §1Z T102- 9L €82 G0 91TO0 00 98¢ ferao] S0 S0 S0 SZT0 00 T €T —
U L'E8COV-9 TV 6@ C'SE 0T 9T€0 00 15¢ 6'S 9'89¢ 80T 80T c0- T/Z SL€0 SCT0 96T T'ST- L'e ¥'8¢ G.€0 8ITO 00 T8¢ /8T'0 SG.€0 GZ€0 SGLE0 SCT0 00 4% T ==
T c Z 9'0€'899°0v— 21— LTy 0T S0 00 ove LS  VvleC 89 L'G- 9'e- T2 G20 SZT0 70T T0OT- €0- 1’82 G20 SZT0 00 ove S2Z10 G20 S20 G20 SZT0 00 LT 1T m c
(@] tr'8€8 Tv— L'85'GC— 8'9S 0T 0T 00 0T¢ S  G06T 09 TT- 6'G— 1’92 S2T0 SCT0 09 TS Te- '8¢ G210 SCT0 00 0TZ 2900 S2T0 S2T0 S2T0 SZT0 00 T 0T =0
e..u.mmH 1L 9'6¢ 0'99- 008 00 0T 00 67T 80 009T '8 6C 8- TlC 00 S¢ro 68 L'e 18- k4 00 S¢To 00 0ST 2900 S2¢T0 SCT0 00 sS2ro 00 15} 6 Sﬂ
[ a.wom 00S vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0L¢ 00 <290¢ 00s vov- S'6C 0'Se 0T 00 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 Pg 8 e a
O (&) 0°02Z'90€0v— S'6C 0'Se 0T 00 00 0L2 L0 €50€ ovy 6'Ge- §'SC 8'vZ G.80 00 8'€y €Ge- 8'G¢C 6vZ G.80 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G/80 G.80 00 00 PL L —
"= =90 00s vob- §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 ST 6'€0E 0'l.e L0e- 02 L've G.°0 00 g'.e €0g- 44 6'vC 7L 00 00 0.2 S.€0 GSL0 SL0 G0 00 00 P9 9 = m
M o 0°0Z90E0t— §'6C 0'se 0T 00 00 0.2 L'z Leoe Z26C  9ve- 8'qT 9vZ S290 00 €Te TS 78T 8¥Z G290 00 00 0/Z 2I€0 S§290 G290 SZ90 00 00 5 S — S
s nM.oom 00S Vvor- §'62 0'se 0T 00 00 0Lz '€  §T0€ 12 68I- 91T [>n74 S0 00 0'se  20c- L'vT L've S0 00 00 0L SZ'0 S0 S0 S0 00 00 4 14 T O
(&) € 0°0Z90r o— §'6C 0'se 0T 00 00 0L¢ TS 866¢ 6'€T  TCT- 69 Tve SLE0 00 L'8T  T'ST- 01T 9vZ SLE0 00 00 0l¢ /8T0 S/€0 S.€0 S.€0 00 00 Pe € e Y=
2] A.oom 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 (0724 €€ 800¢ v'6 0'8- 8tv 6'€C S2'0 00 g§¢r  TO0T- €L Sve G20 00 00 0.2 S2ZT'0 S20 S20 jeral] 00 00 4 4 V C
= 00S Vvov- §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 T2 Teoe v ge- €C 8'€Z G210 00 29 0's- 9€ v've S2r0 00 00 0/Z 2900 S2T0 S2T0 SZT0 00 00 PT T =
0d 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 ) 0
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4 OIH [=u
1 .
2z/6 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9|l |au (70) g auolzezzireaul| BUNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A




X 5 5 I N 5 DI—FC6500—F
ihAwe aluus)sen :IndinO 0Awo()=ap ‘0=AE ‘ «IVRZUIBYIP B| d 110|092
119} : =3p 0= o _ HIp €| 8 LIO|
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/0T ‘N.-0LvId 0-4-TE6£00-1
v =a3elep
B7'8EGTY—-L GG 898 0T 0T 00 () r4 80 §'8eC 8Ty L'Sse- 8T¢- 029 0T 0T SZT0 9¢Cr €9e- €7¢C- 9’719 0T 0T SZT0 0T¢ 2950 S/80 0T 0T 0T S¢r0 9T T9T
b [ pA44 TIVTEOPEBSS 9980 0T 00 f44 9T 0'Lce 8'8€ v'8Z- V9C- 219 680 0T S210 €0y 86c- <C'li- 09 €880 0T G210 ¢0¢ 2950 S/80 0T 680 0T G210 9T 09T
__ y v'91¢ ¢-v'SLE€9 6VS €EELO 0T 00 S6T €¢C 9gvie v'.E TT¢- 80g- 109 SL°0 0T G210 L'6€ 0€C- €Ce- 009 990 0T S2T0 6T 2990 G.80 0T G.'0 0T S2T0 BST 6ST
(] m G'86T T 7 yy0'ST-9€S €850 0T 00 S8T L'e  v'L6eT 9.8 €TI- 6'Ge- T6S G290 0T SZT0 T TEel- T6e- 685 SGE90 0T S2T0 G8T 2950 §/80 0T S§290 0T S2r0 BST 8GT
o O CH'08TB0-6 82S— €25 9Tv0 0T 00 VLT vy €6.T oy 7’0 0¢h- G'/S S0 0T S¢ro 9 L0-  29r- L'.S 6870 0T SZT0 G/T 2950 S/80 0T S0 0T S¢ro RST LGT
o 6'89T TTSB585-€ €T 9920 0T 00 9T 'S 9991 A4 LTT  9'Sh— 0.8 S§.€0 0T S¢ro T2s 66 TTS- 895 8SE0 0T SCT0 99T 2950 §/80 0T §/€0 0T S¢r0 RST 9ST
Q e 19’ TC TWT9- G008 €EeTo 0T 00 LST 89  L9ST §'cs L'0C  €8y- 99 S20 0T S2T0 8'LS 98T L'VS- 298 1I¥C0 0T G210 89T 2990 G/80 0T S20 0T G210 BST GST
c G'GST'6¢C V' T S9- 00§ 00 0T 00 6vT 0L S6YT S'6S 20e €15 9GS  SZT0 0T G210 g'29 6'GZ 8'95- L'SS  SZT0 0T G210 0ST 2990 S/80 0T SZTo 0T S2T0 ST ST
.Qb. O.mS” 999 088 L'¥S- 'S 00 0T 91T0 evt 60 VT €99 G'8€ 6'€5- L'vS 00 0T SZT0 999 08 L'¥S- 'S 00 0T 9TT0 evt S0 0T 0T 00 0T S¢ro BST €GT =
—_— €eve € 0CETr6'€S 0T 9980 00 yAY4 0T Svve 6'6€ 09e- T'LI- T6S 0T S/80 SZT0 gor <29e- T'8T- 165 0T €880 SZT0 8T¢ 2950 §/80 0T 0T §/80 S2T0 ST 2SsT +—
a N '8 L8y 2STr-89%S 0T 0T 00 012 9t  6¢ee 9'GE  ¥82- v1Z- 285 S/80 S§/80 SZTO g9€ TTe- T6T- 9.6 S/80 S/80 SZT0 ote G0 6.0 S/80 S/80 S/80 SZT0 RST 18T (D)
= a 1922 09vrTETEE-L'GB G880 0T 00 44 g€ €0ce 9'€E 8T¢- 96— LS 6.0 S/80 SCT0 SveE 8Ve- 6'€C- L'9§ 29,0 S/80 SCT0 102 G0 G.0 S§.80 G.'0 S/80 S2T0 BST 0ST m
[0) — 1602 L'Sy  L'22-Sv2'6€€89°0 0T 00 16T oy <CeoC 0€ee 0€l- €o0e- 295 §29'0 S/80 SCT0 €ve 0L1- L'62- 8'GS /€90 G/80 SZTO 16T G0 G/0 S/80 G290 S/80 SZTO BYT 6vT
— a £°'6870'8- €'69'817— 6CS S0 0T 00 08T 9t 6'€8T 8'Ge v'e-  L'Ge- 7SS G0 G/80 SZT0 0'Le 09- G9e- L'vS G0 §/80 SZT0 08T G0 S0 §/80 G0 §/80 SZT0 ByT 8yT o)
a o §eLT €'7995- ¥ /9'T8B 9TE0 0T 00 89T vy L'L9T 9'0r 9'8 1'6e- €¥S G/€0 G/80 SZT0 6Cr §'S  9¢r- L'€G  29€0 S/80 SZT0 69T G0 G/0 S/80 GS/€0 G/80 SZT0 Ryt yA4) —
m e 1297 2'S929- 6'619°0S ST0 0T 00 LST 0'S 89ST S9v 28T Lev- 9'€s G2'0 S/80 S¢T0 687 6vT 99V 0€s LgZ0 S/80 SCTO 65T G0 G.0 S.80 G20 S§/80 S¢T0 RBYT ovT a
%) G'GST ¥’ 1.99- 9'60°0D 00 0T 00 6vT 8'G T6vT €S Tle L'Sh- L2 SZT'0 S/80 SZT0 G'€S 2ce L'8y- G§CS GZT0 G/80 SZTO 0ST G0 G/0 S/80 SZTO0 S/80 SZTO ByT SvT r.~|
8'EVT E'WES- T'6B' VS 00 0T €€T0 T 6T 6EVT 8’69 TG6E €8p- 6’15 00 §/80 GS210 0'8s re 8'9v- 118 00 S§/80 9TT0 cvT  LEV'O G/8°0 S.80 00 G/80 G210 ByT 124" -~
B — €0S¢ v-9ervIiT 661 0T €€L0 00 vee 8T L'¢Se g'/e 8se- TTI- 0'sS 0T S0 S2T0 28 09e- 87CI- 9's8 0T 99/0 SZT0 9¢¢ 2950 S§/80 0T 0T G0 s¢ro ByT eVt [Te)
U () Tyve 6'SV0CETrv ED 0T S80 00 112 [ AR A4 74 9ce 6'8¢- CST- v'vS G/80 SL0 SZT0 vve 07Te- 06T 06§ S/80 290 SZT0 174 G0 G0 S/80 S/80 SL0 SZT0 (4749 f44) 4
T n ¥'8€C -/1'8%SZS Ty 899 0T 0T 00 () x4 L's  8'lie 88¢ €T¢- €61- 0'€s G0 S0 SZT0 7’'0€ 6'Gc- 6'ST- S'€es 6.0 GS.0 SCT0 0TZ¢ Leg¥'0 G290 SL0 G0 S0 SZT0 Ayt T .
Y T'€ce L'Sy € TE-¥'SEEEIT80 0T 00 002 ¥'9 20T1¢ c¢le  LEl- g€t 028 G290 SL0 S2T0 98¢ G96I- 80¢- L'ZS G€90 SL'0 S2T0 66T LEV'0 G290 GL0 G290 SL0 SZTO YT ovT 0
r.m 2'c0c T-€9%erS L 6'€S 9190 0T 00 18T 79 TO06T 182 6'v- L'l2- 6°0S G0 G0 S2TO 6'8C 60T- L9¢- LTS 160 G20 S2T0 18T LE¥'0 G290 SL0 G0 G0 sS¢ro BET 6ET [Ce)
ST €1ErS- €S €8E0 0T 00 2T S 1’891 Lee €9 TZe- 60§ S§/€0 SL0 S2T0 6'€E 7T 6°¢€e- 90§ P¥9€0 GSL0 S2T0 €LT le¥'0 G290 GSL0 S/€0 GSL0 SCro BET 8ET .
— 0v9T 9'€PT9- ¥'LT8'0S €8T0 0T 00 65T €9 §9ST 2'8¢e 2ST  0'se- 667 G20 G20 S2¢ro L'6€ 60T 2'8e- 867 6€20 GL0 SZT0 T9T Le¥'0 S290 SL0 G20 GL0 S¢ro ReT LET »
o G'GST Y TLS9- 9605 00 0T 00 6vT LS T8yl L'vy G'eC  6'LE- T6éy SZT0 SL0 SZT0 R4 §'8T 90V— €6y GZT0 SL0 S2T0 0ST Le&¥'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 S2T0 RET 9€T 4
a 9B CYIEOV ¥ L'2S— 'SS 00 0T STO T TT O0€rT 905 v'0e  vov- g8 00 G/0 SZTO0 8’6 20e g'6e- 9Ly 00 G0 2ITO T G/€0 GL0 SL0 00 G/0 SZTO0 BeT GET —
o L'092Tr-S 990"  6'7F 0T €850 00 vee 80 87T9¢C 29¢  8'se- Ts- 6'0S 0T S290 SCT0 €9¢ 8'GeE- 86— 218 0T S€90 SZT0 GEZ 2950 §/80 0T 0T S290 SZT0 meT vET -
€'€se 6cr TTTr-€8Z¢ 0T €890 00 8¢¢ 6T 07¢Se 7'0€ 06— €6 L'0S G/80 G290 SZT0 T2e 80e- 26— TS S/80 Lg€90 SZTO 622 G0 G/0 S/80 S/80 G290 SZT0 BET €eT o
m 8's¥e €Sy €Trv¥2¢%8T 0T 9180 00 61C 9v  L'LeT 8'GZ 6T¢- 8€EI- 8’67 6.0 S290 SZT0 €82 86~ STl 808 G/0 S€9'0 SZTO0 122 Le¥'0 S290 S0 6.0 S2¢90 S2T0 RET 2eT M (4]
a '8€¢ L8y STy-89%GC 0T 0T 00 () x4 78 T6TIC €¢c 0vi- €L1- g8y G290 G290 SZTO €ve L02- LTT- v'éy G290 G290 SZT0 0Tz S0 G0 G290 G290 G290 SZT0 RET TET —
— L'8T¢ V'SV SEY'82-T'SY 9920 0T 00 16T 88 T96T 8'T¢C 09- 07TZ- 6Ly G0 G290 SZT0 L'ee  Tvi-  LLT- 987 8090 G290 SZTO 96T G.€0 S0 S290 G0 G290 SZT0 BET 0€T T ~
S (7] €681 €'6787—- 086779 S0 0T 00 08T vL vl j 414 €€ 79— €Ly SL€0 S290 SZT0 9ve 0v- €ve- Gy §G/€0 G290 SZT0 08T S0 G0 G290 S/€0 S2¢90 SZTO BZT 62T H =~
Dl 8991 TT965-6ETM'TE €EC0 0T 00 29T 'S L'9ST T71€E 221t 9'8¢- S99 G20 S2¢90 SZTO goe 69 L'62- 997y TvZ0 S290 SZT0 ¥9T  G.€0 S0 S290 G20 S¢90 SZro BT 8¢T el
- a G'SST 7' 1.59- 96D 0D 00 0T 00 6vT 95 89T 6°9¢€ ¢0c 80e- 6'Sy GZT'0 G290 SCT0 L'Se 8Vl §gce- T9y SZT0 G290 SZT0 0ST S.€0 G0 S290 GSZT0 G290 SZT0 Rzt et N~ =
~= TOovT V'IWTS- SCW99 00 0T €8T0 ovT ST STl x4 v'9¢ €ee- o'sy 00 S290 SZ10 STY 99¢ 6'Te- 14724 00 G290 VITO 6€T CTE0 G290 G290 00 G290 SZT0 BzT 9T 4 m
_l_l e 4 9'01'S/5 0V 9'¢ 8'8¢€ 0T 9TIv'0 00 si24 0T §9/.¢ 179¢ 8'Ge- oY 1414 0T G0 G210 9'Ge  v'Se- e 6'SY 0T 6870 SZT0 GbZ 2950 G.80 0T 0T G0 SCT0 (2T jerAn —
D c %£'899°0v-9°0 21— LTy 0T S0 00 ove 1T  T69¢ L'62  L'62- 70— sy §/80 G0 S2T0 g0e  ¥oe- 60— 297  §/80 G0 S¢To ove G0 G0 S/80 G/80 G0 S¢ro (241 et Dl @)
— L'/ST0r-8'T16°86 9 0T 9190 00 [4%4 €€ 0.9¢ v'eZ 67¢C- 8- 0'sy SL°0 S0 S2T0 19Z G'S¢- §'G6- 697 G.0 TS0 S¢T0 €eC  Le¥'0 G290 S0 S0 G0 S¢ro Bz ect ~
Dl S v'8ve YT 9TL TV-6'05 0T 9920 00 (444 L'S  v'8ee 78T V'ST- 76— vy G290 G0 G210 T2 90¢2- 18- G9¥ G290 80S0 SZTO v¢e  SL€0 G0 G290 G290 G0 S2T0 (449 [44 N~O
. o 4 L'8W'8ESTV— G'GC— 8’99 0T 0T 00 0TZC €8 67¢CTI¢C L'vT 08- PvZCI- 0'Ey S0 S0 G210 28T G'ST- §'6- 1414 S0 G0 v210 0TZ ZT€0 S.€0 S0 S0 G0 S2T0 ReT 1T 4d
Dl — L'60C ¢-L'S¥6E4'C SVS €890 0T 00 T6T '8 28T 8'GT €0- 8GI- L2y SLE0 S0 S¢To TLT G'8- 8VI- Svy  18E0 G0 vZTo T6T 2I€0 SLE0 G0 §/€0 G0 S¢ro Bz 0zt — ]
N >S5 LBTCLT VL E 895 9TS  9T€0 0T 00 89T 86 €U/ST 802 08 ¢26T- 44 erAy] S0 SZT0 a4 PATAR N YA GEr EVCO0 G0 vCTo 69T 2I€0 S.€0 S0 et G0 S¢ro BTT 61T Dl m
o G'SST9°6¢C ¥ LS9 0°0S 00 0T 00 67T €S vl 992 v'ST  9T¢- STy S2T0 G0 S¢T0 192 TTT €ve- 62y 210 G0 vCT0 0ST 2T€0 SL€0 G0 §¢ro0 G0 S¢ro BTT 81T =~ a
O 9€T G9% 8Gyr €8v- 6°LS 00 0T €€20 LET 1T LLET oce S TR YA 0Ty 00 S0 S210 cee 6cc Tve- Ty 00 S0 9TT0 9€T S20 S0 S0 00 G0 S2T0 RIT LTT e
- = 1'8820V- V' EE" VEE 0T 9920 00 eis14 ¥'T  ¥'68¢C 6',E 8'GE- 9CT 7oy 0T G.€0 SZT0 Tl TGe- STT fAn4 0T 8S€0 SZT0 ¥8¢ 2950 S.80 0T 0T G.€0 SZT0 RTT 91T © 0
N~ ) L'€8C -9 TV 6'&7'0V 2'SE 0T 9T€0 00 T8¢ €T T1'S8¢C €Te  2oe- T8 €0r G/80 G/£0 SZT0 2Te  goe- V'L v’y G/80 2920 SZT'0 8¢ G0 6.0 S/80 S/80 G/£0 SZT0 BTT STt . S
4 o 6'2/2 ¥- L0V 9E0 9LE 0T €820 00 yAZ4 0C G§'6lC vve 0ve- oV 8'6€ 6.0 S/€0 SZTO v'se  1T'Se- g€ STy 6.0 ¥9€'0 SZTO0 ve Le¥'0 S290 SL0 6.0 S/€0 SZTO BTT s m o
— ..w. 2'89¢ 90V 'T90V-LTv e 0T S0 00 ove ¥  899¢C 99T 99T- 60— L'6€ G290 S/€0 SZT0 €0z €0z- 90— 6Ty G290 S/£0 SZT0 ove SLE0 S0 G290 S290 S/€0 S2TO BTT €11 e "
Dl €ESCIV-6'C¥ T €8y 0T €890 00 8¢¢ 9  TTve 80T S'6- fA L'6€ G0 S.€0 SZT0 09T V¥'ST- 9v- fx44 G0 18€0 VZT0 62¢ CT€0 S.E0 S0 G0 G.€0 SZT0 RIT it Q
~ ..O '8€C L'8%¥ S¢S Tr-8'95 0T 0T 00 ()4 98 T96T '8 €c- 8'L- 8'8€ G/€0 G.€0 SZT0 2T €01 €9- €Ty GLE0 GLE0 ¥ZTO ()4 GZ'0 G20 S0 G.€0 G/€0 SZT0 RTT 11T Re
N~ o €681 8-€@¥8y-0 6¢S S0 0T 00 08T 9L EVST 07cT 2s  80T- '8¢ G20 S§/€0 S2TO €7cT 0c- TCI- v'or GZ'0 S/€0 ¥2T0 08T G20 G20 S.€0 G20 §/€0 S2TO BT oTT T
4 () G'GST 7' 1,.99- 960D 00 0T 00 67T 6'G €LET €LT L'TT  87¢T- 9/ G2ZT'0 S/£0 SZT0 8'LT 'L 29T- L'6€  ¥ZT'0 GLE0 ¥ZT0 0ST G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/e0 SZT0 BOT 60T S
- ho} 8'L2T S A9TY- 2T EXC9 00 0T 91€0 T€T Te €TET L'ee 0T 0ST- v'LE 00 S/€0 G210 €'6¢ 66T G'GT- 98¢ 00 G/€0 8TT0 T€T /8T'0 S.€0 GLE€0 00 G/€0 SZT10 B0T 80T =
Dl ¥'86Z0V- 8'G18'TC 6'8C 0T €€T0 00 292 TT 886¢ 8’0 8'Ge- L'6T o€ 0T G20 SZTO Tovr 2'ge- T6T cLe 0T 1T¥20 SZT0 29¢ 2990 GS/80 0T 0T G20 SZT0 RoT 10T —_—
I a T.6C -V'SW'0& 0V 562 0T GTO0 00 29¢ €T 7'86¢ 8've 9'0e- 9T T9€ G/80 S20 S2T0 ove €0e- G'ST T/ S/80 Lg€20 SCTO 19¢ G0 G/0 S/80 S/80 S20 SZTO BoT 90T - o
— = 9'v6C - SVI5'8TW 0F 9°0€ 0T €8T0 00 092 LT L1962 8.2 8- get L'S€ 6.0 G20 S¢r0 8.2 2TSe- 91T T.lE G/'0 620 SCTO 6GC LE¥'0 G290 SL0 6.0 G20 SCro BoT SOT [O=
[@ ] 806 -TEESEOrZZE 0T €€20 00 152 6C €56¢C 00Z 08I- g8 2'S€  §290 SZ0 SCro §TZ T0C- 9L 2’Le  §290 T¥C0 SZT0 98¢ S/€0 G0 G290 G290 SC0 S0 [40) 0T o) -
[To )] ‘TiESZOV-9 66 z'se 0T 9T€0 00 15¢ Ty 07162 L2t 8T1T- Sv 0'se G0 G20 SZTo 9'ST  T'ST- L'e €LE S0 €veo vero 19¢ ZT€0 S.€0 S0 G0 G20 SCrTo 20T €0T — <
O = 2'89g0V- 901’ T— LTy 0T S0 00 ove G§9 T198C Ly Sv- €T L've S0 S20 SZT0 70T TOT- €0- 9. G0 SZ0 vCT0 ove G20 920 S§/€0 SL€0 G20 SZTO0 0T 20T a ..
(o) m ‘Br'8eg TY—-L G'GC— 8’95 0T 0T 00 oTe 'L 9veT 0C 9T TT- v've G20 G20 S2To 09 19— Te- €.€ G20 S20 ¥2To 0TZ /8T0 S¢T0 S20 G20 G20 S2ro ROt TOT vw— QO
— TA'SST9'6C ¥ 0°G9— 008 00 0T 00 67T 69 9€IT 16 €8 9'e- 6'€€ GZT0 G20 S2T0 68 L'e 18- ¥'9€ ¥ZT'0 G20 ¥2ZT0 0ST /8T'0 S2T0 G20 S¢T0 G20 SCro ot 00T ” e
a T 8COVYT S99 L6C- 9'0L 00 0T S0 61T S 7601 9'€T 6CT Sv- L'€e 00 S20 S2T0 28T 99T vi- 6'GE 00 G20 S2T10 02T S¢T0 S¢0 SC¢0 00 G20 sS¢ro 56 66 -~ O IN
0 - 2'90E0Y—- 009562 0'se 0T 00 00 0Le TeE 8L0E 09y €9e- 2'8e oce 0T S2T0 SZT0 8'cy €Ge- 8'G¢C 6'€E 0T S2T0 SZT0 0l¢ 2950 S/80 0T 0T G210 SZT0 B6 86 ..mll
A = 2'90e 0°0%'6& 0V-0'SC 0T 00 00 02 8€  ¥'80¢€ cor  gT1e- 0'se G'T€ G/80 SCT0 SZTO0 g'.e €0g- Tce 8'€€ G/80 SZT0 SZT0 02 G0 G/0 S/80 S/80 SCTO SZTO 6 16 e c
.. (¢} 2'90€ - 00%'64 07 0'SC 0T 00 00 0.2 g€ L'80€ L'ee 29— 12 STe 6.0 S2¢T0 S2T0 €Te  2TGC- 7’81 L'ee 6.0 S2¢T0 S2TO 02 Le¥'0 G290 S0 6.0 S2¢T0 S2TO 1) 96 O
B o 2'90€ 00S 6&0r052S 0T 00 00 0Lz Ty vT11e 0z Z0¢- 6T 6'0€ G290 SZT0 SZT0 0'se  2¢0C- LyT 9'€E€ G290 SZT0 SZT0 0.2 SlE0 G0 G290 S290 S¢T0 SCTO 56 S6 .. @
) 2'90€07- 0'095°'6¢ 0'se 0T 00 00 0.2 L'y 86TIE €0z TPvI- SYT goe S0 SZT0 SZT0 28T T'ST- 0TT g'ee S0 ¥ZT0 ¥2ZT0 0.2 21€0 S.€0 S0 G0 S2T0 SZT0 V6 6 —
U 290 -00%'6d 07 0'SC 0T 00 00 0L¢ 6'S G'lcE ovT S'L- 81T ¥'0€ S.€0 SCT0 SZT0 gt T0T- €L ¥'€€  GLE0 ¥CTO0 VZT 0 0l¢ G20 G20 S0 GL€0 SZT0 SZT0 fe6 €6 ==
T c 0Z'90E0V- 0" S'6C 0'se 0T 00 00 02 0L Teve 16 L'T- 6'8 0'0e GZ'0 S2¢T0 SCT0 29 06— 9'€ €'€ee G20 ¥ZT0 ¥2T0 0.2 /8T'0 S2ZT0 G20 GZ'0 S2¢T0 SCT0 z6 26 m c
Qoo 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ L'8 €92 T8 9€ L 86 G¢T'0 S2ZT0 SZT0 00 00 00 2'ee  G2¢T'0 S2T0 SZT0 09€ SZT0 00 S2T0 GS2T0 SZT0 SCT0 L6 16 =0
] = 96 096T t¥S6 Z0T- 8.8 00 0T 0T 68 9'8 8¢S L6 yAVA 6'S 9’62 00 S2T0 SZT0 ozt 6TT T €7ce 00 S2¢T0 SZT0 06 2900 S2T0 S2T0 00 S2T0 SZT0 6 06 (%3] ﬂ
c a.:m 119 L'9¢e- 9'6e L'l 0T 00 9TT0 9/¢ S0 Lvie TS v9e- 09¢ 6°LC 0T 00 SZT0 118 L9e- 9'se L'l 0T 00 9TT0 Lle S0 0T 0T 0T 00 S210 B8 68 e a
O (&) 2'STE -€TY'9&9E 6'LC 0T 00 €€T1T0 L2 TT 84§I¢ o9 0ce- oee vl G.80 00 S2T0 6vy 9Te- 6'1€ G'lZ¢ G.80 00 9TT0 8.¢ LEV'0 G680 G680 S§/80 00 S2T0 Bg 88 —
r——_— TL9TESE-9 T'LE T8¢ 0T 00 STO 8l¢ FA N AVA ) L'6€ 6'9¢- 162 v'le SL'0 00 SZT0 L'8¢ 8'9¢- 6'LC T2 GL'0 00 ZTIT0 6.¢ G/€0 GL0 S.0 G.'0 00 S2T0 rg 18 = m
a o 28TE - TTBVBELVE £'8C 0T 00 €8T0 6.2 0T L'6Te Tee €T [4°14 TlZ2 G290 00 SZT0 gce  L'Te- e 892 9290 00 ¥ITO T8¢ 2T€0 G290 S290 G290 00 s¢ro g 98 — S
s DIHNm 623 T'ee- Ty 1’82 0T 00 €€20 282 LT 9vee 9'9¢ ¥ST- 12 02 S0 00 SZT0 v'9Z G9T- 902 g9z S0 00 9TT0 8¢ ferao] S0 S0 S0 00 s¢ro 58 S8 T O
(&) A 1'8¢€ ¢- L'SE'/W'6 60€ 0T 00 9T€0 882 €c cvee §'T1C €6- €6T 99¢ G/€0 00 S2T10 60Cc OTT- L'LT 89¢ G.€0 00 8TT0 68C /8T'0 G.€0 G.€0 GSLEO0 00 S210 ¥8 8 ef
nb € T2E0vL 02— 9'89 9'GE 0T 00 S0 00€ € 8'Sve ¥'8T Sv- 8'LT 692 jeral] 00 G210 §'ST 16— 9vT T2 G20 00 <210 00€ G210 G20 S20 S20 00 S2T0 eg €8 V m
6SE €68 20— €6L Tov 0T 00 0T oee 6'S T 8'GT €0 8'ST L'9¢  S2T0 00 SZT0 66 00 6'6 0.2 S2T0 00 SZT0 0€€ 2900 S2T0 S2¢T0 SCTO 00 S2ro z8 28
6'€8 87y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 6'S 19T 41 a4 9vT 9'9¢ 00 00 SZT0 70T 9'S 8'8 0'L2 00 00 S2T0 06€ 2900 SCT'0 SCTO0 00 00 S¢ro Prg 18
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
22/0T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A




X 5 5 I N 5 O3 FEOtE00—F
HAwe aiusjsen; IndinO 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. : = = o HIp €| 8 LIO|
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/TT ‘N.-0.¥Id 04-TE0TE00-
6'S =3 elep
L8 STv- §G¢- 8'98 0T 0T 00 (g r4 T0 g'8eC 7’9 07Te- 06T- G99 0T 0T SZ0 g9e TTE- T6I- 599 0T 0T SZ0 0TZ S290 S0 0T 0T 0T SZ0 [444 e
b T92EEE-098'TE~ L'SS G8'0 0T 00 20¢e 0T /'sce Gee 0ve- €€ €69 G/80 0T S20 SveE 8Ve- 6'€C- 9’59 /880 0T S20 T0C G290 S.0 0T G/80 0T S20 Rve e
__ y #'602'¢C-L'SL'6E- SvS €890 0T 00 16T 8C 960¢C §T€ G'ST- ‘Vvle- Sv9 SL°0 0T G20 €ve 0LT- L'6C— L'v9  29.°0 0T GS20 T6T G290 SL0 0T SL°0 0T SZ20 Bre ove
(] €6€'68T08- 98— 6°2S S0 0T 00 08T vy 6'/8T 9ce Sv- €e- 2€9 G290 0T S20 0'Le 09- §'9¢g- 9'€9 G290 0T S20 08T G290 S0 0T G290 0T S20 BeT 6EC
o LT €'.S v',L 895- 9'TS 9T€0 0T 00 89T 09 0697 G'/E T, 89¢g- 129 S0 0T SZ20 6°Cr §'S  9¢r- 979 /870 0T SZ0 69T G290 S0 0T S0 0T SZ20 BeT 8EC
o ‘GICIT6'6T Z T'29— 908 ST0 0T 00 /ST 9L 67ST ovy 98T 66— 19 SLE0 0T SZ0 687 6Vl 99— 6'T9 2920 0T SZ0 6ST G290 S0 0T S/€0 0T SZ0 Ree yAx4
Q emmﬁ V18 962 099- 0°0S 00 0T 00 67T 88 9T 809 z8c  Tev- 209 S20 0T G&2o0 S'€S 2ece L'sy- 7’19 S20 0T G20 0ST G290 S0 0T jerAlo] 0T S20 [2lor4 9€C
8'EVTI'6E € WESG— 675 00 0T €ET0 T Ty 00vT €69 178€ G'Gh— 265 SCT0 0T SZ0 0’85 2ve  89v- 009 SZT0 0T T¥CO0 ZvT 2950 G.80 0T G210 0T SZ20 kee GEC
.Qb. m.wm._” G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 LET 1T  €GET 999 89y ELv- 7’89 00 0T SZ0 G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 9eT S0 0T 0T 00 0T S20 ez vee =
—_— Ty 1v-6'S6'02— 7'€S 0T S80 00 yAY4 €T L'sve L've  9Te- TVI- 0'€9 0T S/80 SZ0 vve 07Te- 06— 6'€9 0T /880 SZ0 6T¢ G290 S0 0T 0T S/80 SZ0 (374 [34 +—
a N '8 L8y 2STr-89%G 0T 0T 00 012 6C 0¢€ee 96 L'€Z- 8LI- 619 S/80 S/80 SZ0 v'0E 6'S¢- 6S5T- ¥'29 §/80 S/80 S20 0T¢ 2950 G290 S/80 S/80 G/80 SCO0 (4574 [4x4 (D)
= a T'€ce L'SYEEETEY SE™ 9180 0T 00 002 e L91¢C T2 291- L'T12- 019 6.0 S.80 SC0 9'8¢ G6T- 80¢- 919 9/'0 S/80 SC0 66T 29590 G290 S.80 G/'0 S/80 S2¢0 %4 1€ m
[0) — 2'e0e €97 GLT-6'EBCWITI0 0T 00 18T €V EV6T T2 L'9- 29¢- 865 G290 G/80 SC0 68 60T- L9¢- 9'09 G€90 S/80 SC0 /8T 2950 G290 G680 G290 S/80 G20 [o}r4 oge
— a G'LLT €T EEYS— 025 €8€0 0T 00 [24% 8% 90.T TT€E 0's  L0e- 8'8S G0 G680 S2¢0 6'€e v'T 6°€e- G'6S 687’0 S/80 G20 €T 2950 S290 6G/80 G0 S§/80 SZ20 Bze 62¢ o]
a o 0v9T 9'€9 9- ¥'/BOS'T €8T°0 0T 00 6ST G§9 8VST g'le 66T O0ve- 08s G/€0 G/80 SCO0 L'6€ 60T 28— L'86  ¥9€'0 S§/80 S0 T9T 2950 S29'0 S/80 S0 G/80 6S20 (144 8¢¢ —
m e §'GST 6C ¥'TXLS9-9° 005 00 0T 00 67T €8 LYl (444 §'Gc  T'9e- 9'LS GZ'0 S/80 S0 IR 474 S8T 90V 288 GZ'0 S/80 S0 0ST 2950 G290 S.80 G20 S/80 SC¢0 Rz px44 a
%) 9TVl ¥'992S- €°0W'SS 00 0T GSTO 441 'y 88ET 9'Cs 9ve  9'6e- 098 GZT0 G/80 S2C0 8’67 20e  g'6e- G9S GZT'0 S/80 LEZO T G0 G/0 S/80 SCT0 S/80 SC0 Bze 9ze r.~|
V'EET 8V 8WSV- G €65 00 0T 9920 GET €T 8€eT L'6S oey €Tv- €65 00 G680 G20 §'89 ey Zov- 0'SS 00 S.80 €€20 veT  LEV'0 S.8°0 S.80 00 S§/80 SZO0 (2144 jer44 -~
B — CRESTTIV-6 CCT— €87 0T €890 00 8¢¢ 0€ §/9¢ cce  S9Te- 69— 288 0T SL0 SZ0 T2ce 80e- 26— T09 0T 29.0 6§20 62 9290 S0 0T 0T G.0 6S2o [ 244 vee [Te)
U () 8'S¥¢ €Sr8IETrv¢% 0T 9180 00 612 6C 8Sve 99Z €ve- 60T 2.8 §/80 SL0 SZ0 €8¢ 8Gc- GTI- /'6S G/80 9.0 SZ0 T2¢¢ 2950 S290 S/80 G/80 SL0 SZ0 (44 [X44 4
T n B8 TY-L GG 899 0T 0T 00 ()4 €9 98¢ L'T¢  €9T- €VI- 6'SS 6.0 G0 S0 €ve L0c- LZCT- 7’89 G0 G0 S0 0T¢C S0 S0 G0 G0 SL0 SZ0 [%44 [444 .
Y L'8T28C- V'SV SEY T8S 99.0 0T 00 16T G'9 6'€0C 8'6T 08- T8I- '8 G290 SL0 G20 Lee  Tvl-  LLT- G'/S €€90 S0 SZ0 96T S0 G0 G/0 G290 SL0 SZO0 Reze 1x44 O
rm.mmﬁ €6V 0'8- 98- 6'CS S0 0T 00 08T €9 L'SLT g'ce 9T Vv'ee- €S S0 G0 SZ0 9've ov- €ve- 98 G0 SL0 SZo 08T S0 g0 SL0 S0 G0 SZ0 [\I44 o0ze [Ce)
TB99B'ET T 565~ TTIS €€20 0T 00 29T G'L TEST §'82 8¢l G'G¢- 9'¢S G/€0 SL0 SZ0 goe 69 L'62- G'SS 99€0 S0 SZ0 79T S0 60 6.0 S§/€0 SL0 SZo BTC 612 .
= ST 1585 962 059 008 00 0T 00 67T S8 0¢erT €'6e T2 6'l2- 0'€es G20 GL0 S¢0 1'S€ 8%l gCe- 0SS G20 GSL0 SCo 0ST S0 g0 S0 G20 GSL0 S¢o BTZ 81¢ »
o TovT Y'IWTS- SCW99 00 0T €810 ovT €v GGET L'EY 9'0e C'T1e- 6T G210 S0 SZ0 STY 99¢ 6'Te- €€S GZT0 SL0 6£C0 6ET LEV'O G290 GL0 S2T0 GSL0 S20 [Av4 112 4
a LBLCTCESS VIV €729 00 0T 9T€0 €T e <TIET 6’67 G'LE 6'CE- 118 00 G0 6§20 905 66 T'TE- 8¢S 00 G.0 LETO T€T G/€0 GSL0 SL0 00 S0 SZ0 ()4 9T¢C —
o Z 9°0i2'899°017— T LTy 0T S0 00 ove §cZ 2ole L'Te L'Te- T0 2'€s 0T S2¢90 S20 g'0e voe- 60— T'sS 0T S2¢90 S20 ove G290 SL0 0T 0T S290 S20 (5194 S1e -
L1152 8Ty 860r<C9¥6 0T 9190 00 cee 2e  009¢ 2se  8ve- € 8¢S G/80 S290 S¢O0 T9C Gg'9¢- G- 865 G/80 S€9'0 S0 €€¢ ¢95°0 G290 S/80 S/80 G290 SCO (474 1474 o
m V' 8Ye Tv-2v& 91— 6°0S 0T 99,0 00 f444 vy 6Eve V6T v.LI- S'8- €7es 6.0 S290 SZ0 T2z 902- 18- 'S8 G0 €90 S20 vZe S0 G0 S0 G/0 S2¢90 SZ0 (394 €12 M (4]
a '8€C L8V SCS TV-8'9% 0T 0T 00 ()4 9L 08T¢ SYT 68- VIT- 0TS G290 G290 S2C0 28T G'ST- §6- €vS G290 S290 S0 0T¢ Le&V'0 GL€0 G290 G290 S290 SZ0 [4%4 e —
— L'60C¢ -L'S¥6€4CC SVS €890 0T 00 16T g8 VI8t €67 90- €§T- 20s G0 S2¢90 SZo0 TLT G§'8- 8VI- €S 9090 G290 SZ0 T6T LEV'O SLEO SZ90 G0 S290 SZo0 RTe T1C T ~
S wn §2LT €7995- ¥'/9'TB 9T€0 0T 00 89T 78 L1IST 0'Te 66 §8T- 96y GLE0 G290 G20 v'1e Le  €T1e- 7’25 89€0 G290 S0 69T LEV'0 GLE0 G290 GLE0 G290 SCO [\ 74 ote H =~
Dl G'GST 62 ¥'TXS9-9° 0°0S 00 0T 00 67T 68 68T 0’82 78T  T'T¢- 187 G20 S290 SZ0 192 TTT €ve- 818 G20 S290 SZ0 0ST /e¥'0 SLE0 S290 G20 S290 SC0 B0z 602 el
- a G'9ET §'998Y- 8'Si6LE" 00 0T €€C0 LET oy 0¢eT v'se €9¢ L€ 6Ly SCT0 G290 S20 zee 6cc Tve- 00S SZT0 S290 T1TIvCo 9€T S.€0 G0 G290 G2ZT0 S290 SC0 B0Z 80¢ N~ =
~= 6°0¢T 859'895€-8" 099 00 0T €8€0 12T 2  L9CT 9'TY €€ee 6V S'Ly 00 S290 SZ0 8y L9¢  0'¢Cc- ¥'0S 00 S290 6€C0 LZT 2T€0 G290 SZ90 00 S290 SZo0 Roz 102 4 m
_l_l eAmwN 91Ty  vov- 6'6 2'se 0T 9T€0 00 15¢ 6'€ T'/8C Tee  L'1e- L6 A4 0T G0 SZ20 1€ €0e- A €08 0T /870 GZ0 15¢ G290 SZ0 0T 0T G0 SZ20 oz 902 —
D c 6'L/Z07— L0% 9'S 9L 0T €8€0 00 YAZ4 L'y  6'€8C 29¢  v'Se- €9 99y G/80 G0 G20 v'se  T'Se- g€ ¥'0S G/80 6870 G20 /¥Z 2950 G290 G/80 S/80 S0 S0 B0z S0 Dl @)
..k.www 90or 90r- T LTy 0T S0 00 ove 8% 9'€LZ 98T 98T- T 9’97 SL°0 S0 SZ0 €0Z €0¢- 90— 808 S0 g0 ¢SZo ove S0 S0 SZ0 SL°0 S0 SZ0 (4014 02 ~
Dl €€5C -6'WCIT IV €8V 0T €890 00 8¢c TL §SS¢ 80T §0T- L'e- €9 G290 g0 S20 09T V'ST- 9v- TTS G290 9050 G20 6¢¢ LEV'O0 GLE0 G290 G290 g0 S20 [Xer4 €0¢C N~O
. Wmmm L8y  GTv- GG 8'99 0T 0T 00 [0} 74 €6 €50C 6'S gc- €G- TSy S0 g0 S20 12T €0T- €9- 2°0S S0 S0 6¥C0 0T¢ S0 S20 S0 S0 g0 S20 (44 2c0e 4d
Dl — €'6€'68108- 987 6°2S S0 0T 00 08T G0T 0TVl 60T 89 G'8- 6vy GLE0 G0 S20 €7cT 0c- TZCI- €6V GLE0 S0 6v20 08T G/€0 G20 S0 S.€0 S0 S20 R0z 4 — ]
N - st v'158S 962 069 008 00 0T 00 67T 66 L9CT 28T S¥T  60T- t a4 G20 G0 SZ0 8'LT v'L 29— 987 6¥20 S0 6¥C0 0ST G/g0 6S20 S0 eray] S0 S20 B0z 002 Dl m
8'/CTCES S BTY— €729 00 0T 91€0 TET 6% 67121 9'se 12 SEl- ey S210 S0 SZ20 €'6e 66T G'ST- S'ly  ¥210 G0 €veo T€T  2IE0 SL€0 S0 SZrTo S0 S0 B6T 66T =~
0 Du.v: 8¢cL G99 L'6C- 9°0L 00 0T S0 61T g9 V9Tl L1 v'8c TYl- TEy 00 G0 G20 v'9¢e 2ee 8VI- A4 00 g0 S20 0ct S20 S0 S0 00 g0 S20 B6T 86T e a
- = ‘SIULeEOoV-v  L0C §'6C 0T GTo 00 292 0S 6'66¢C L9 8'Te- €8T Tey 0T G.€0 G20 ove €0e- G'ST 09 0T 29€0 G20 T9¢ G290 GS.0 0T 0T S§.€0 SZ0 6T 16T © 0
N~ > 9'v62 Svy 8WOr90€S 0T €8T0 00 092 G§'S  966C T0€E T92- 8Vl LTy G/80 G0 G20 8'.¢ TSe- 91T 09y G/80 v9€'0 G20 6G¢ ¢9S5°0 G290 S/80 G/80 SLE0 SCO R6T 96T . S
4 o EB06Z0V—- T €9T cee 0T €€20 00 152 'S  066C 2ce  vel- 20T LTy 6.0 S/€0 S20 §1Z T0C- 9, T9v G0 99€°0 SC0 eler4 S0 G0 S0 6.0 S/€0 SZ0 B6T S6T m o
— ..w. 1'€82 -9 Ty 6'& 0V 2°GE 0T 91€0 00 15¢ 2L 070¢€ 6€T 6TI- L L0y S290 S0 S0 9'ST  T'ST- L'e 297 G290 890 S0 TGC Le¥'0 SLE0 G290 G290 SL£0 SCO0 »6T 76T e "
Dl 9 90’8 9°0V— cT- L1y 0T S0 00 ove 8'8 8°L0€ 8'S Sv- g€ 8'0v G0 G.€0 G20 70T TOT- €0- Sov G0 G.€0 6¥20 ove GL€0 G20 S0 G0 G0 SZ0 26T €6T Q
~ ..O ¥'8ECTY- L'8¥ S-S 8'95 0T 0T 00 0T €17 0.8 oY oY 20 g'oF SL€0 SLE0 SZ0 09 16— Te- 29y SLE€0 SLEO0 6¥C0 0T¢ <ZT€0 G210 G0 SLE0 SL€0 G20 6T 26T
N~ o G'SST9'6¢C ¥ T S9- 0°0S 00 0T 00 6T 01T G'86 01T 60T 9T~ o'or G20 G0 SC0 68 L'e 18- v'sy  6¥2’0 GLE0 6¥Z0 0ST 2T€0 S2T0 S.E0 G20 S/€0 S0 6T T6T b
4 () OVIT 99 8&62-S 90L 00 0T S0 6TT L9 TT0T 18T LT S'e- ¥'6€ SZT°0 S.€0 G20 28T 99T vl- 8vy ¥ZT'0 S.€0 G20 ozt GZ'0 G20 S/£0 S2¢T0 S0 S0 6T 06T S
- ho} 6'70Tr'6L 2ZBTC- 8'LL 00 0T €890 80T 06 V00T 9'€C cee v 7'6€ 00 §/€0 &S¢0 8'0€ 8'6C 6°L- 14724 00 S.€0 9s¢0 60T /8T'0 S/€0 SGLE0 00 S0 SCo0 BT 68T =
Dl 90€ 002" vov- §'6C 0'se 0T 00 00 02 9§ 1'80¢ gor 9Te- €8¢ 2'8¢ 0T G20 S20 g'.e  €0e- Tce Ley 0T G20 G20 0.2 S290 S0 0T 0T G20 S20 BT 88T —_—
I a 2'90E0v- 00%'64° 0'SC 0T 00 00 02 6'S 1'60€ v've G9C- 0'zce 08¢ G/80 S20 G20 €T T'Se- ¥'8T 92y G/80 G20 G20 0.2 2950 G290 G/80 S/80 G20 SC0 R8T 18T - o
- = o€ 0029 ¥'or— §'62 0'se 0T 00 00 0Lz g9 87le 6.2 v0C- 68T Gg'Le 6.0 G20 S2O0 0'se  20C- LvT a4 6.0 G20 SCO0 0.2 S0 G0 S0 G0 G20 SCO0 R8T 98T [O=
[@ ] 2'90€07- 00%'6& 0'SZ 0T 00 00 0Lz TL 08T 602 O0OvI- GGt 0/ S290 S20 SZ0 8T  T'ST- 0Tt ver G290 G20 S20 0L2 Le¥'0 SLE€0 G290 G290 G20 S0 B8t S8T o) -
LO oo 00g" vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0l¢ €8 60€e TvT 8'9- €cT o€ §0 G20 SC¢0 §¢r  TOoT- €L ey G0 6¥C0 6¥C0 0.2 S.€0 S20 S0 g0 G20 SZo0 8T 78T rh
O = 0°02"90E0V— §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 00T Sy 7’6 L0 €6 €9€ G0 9§20 G20 29 0'G- 9'¢ ¢y SL€0 6¥C0 6¥C0 0/ 2T€0 G210 G/€0 GL€0 G20 S20 28T €8T a ..
(o) m 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ x4 v'ev 70T TL S'L L'Se G20 S20 S20 00 00 00 Ix44 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ20 G20 G20 6§20 (453 28T .../l (D]
— 96 096 T ¥S6 Z0T- 8.8 00 0T 0T 68 16 €99 eVT TEeT LS ¥'6€ G210 G20 SZ0 0cT 6'TT T 2Ty ¥2T0 S20 G20 06 /8T0 SZT0 G20 GS2ZT0 G20 S20 R8T 18T e
aﬁ.wm 096 v'66  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 11 ovL 28T ST 0's T'se 00 S20 SZo0 ove 8'€C ge- oy 00 S20 SZ0 06 S2T0 G20 6S20 00 GS20 6S¢o 8T 08T -~ O
0 - C'STE9E- €TV 9E 6'LC 0T 00 €€T1T0 L2 6'€ 291¢ oLy gZe- 6'€e T€Ee 0T G210 G20 6y  9TE- 6'1€ '9¢€ 0T G210 1TvCo 8.¢ 2950 S/80 0T 0T S2ZT0 S20 BLT 6.T ..mll
A = 29T -9 1L L&'GE T'8C 0T 00 GSTO 8.¢ Sy 08I¢ 91y 8Ll 6°0€ 8C€ G/80 SZT0 S2C0 L8 8'9¢- 6.2 09¢ G/80 SZT'0 LEZO 6.2 G0 G/0 S/80 S/80 SZT0 SC0 BT 8.T e c
.. (¢} 28T - TTBVBELVE £'8C 0T 00 €8T0 6.2 Ts 87T¢e 66 2 2'8¢ v'ze 6.0 S¢T0 S0 gzce  L'Te- e L'S€ G.'0 S2T'0 6£20 I8¢ LE¥'0 G290 SL0 6.0 S¢T0 S0 LT LLT O
B o TTCE 6725 'TImeeZL82¢ 0T 00 €€20 282 €9  6'9¢¢ g'6c T9T- L've T2€ §290 SCT0 S20 7'9¢ G9T- 902 ¥'GE G290 SCT0 TvCO ¥8¢ GL€0 G0 G290 G290 S2¢T0 SZ0 BT 9T .. @
g'8aE6C- LS €LY 6°0€ 0T 00 91€0 88¢ 09 6'see v've 66— jox44 6'TE G0 S2¢T0 SZo 60 OTI- LT L'se S0 ¥ZT0 €vZo 68¢ CI€0 S.€0 S0 G0 S¢ro SsZo BT ST —
U Q S'0¥E0C- 1298 9'Ge 0T 00 S0 0oe 6L L'€SE 902 2e- §0C L'T€  §LE0 S¢T0 S20 G'ST 18- 9vT 09¢ G/€0 ¥ZT0 S0 0oe G20 S20 S/€0 G0 SZT0 S2O0 WLT VLT ==
T nmmm €68 T0- €6L T 0T 00 0T oege €07 L6 68T e 9'8T S'1€ GZ'0 S¢T0 SC0 6'6 00 6'6 0'9¢ G20 ¥¢1'0 SC0 0ge /8T'0 SC¢T0 GSCO0 GZ'0 SZT0 SC0 BT €LT m c
(@] 6'€8 ECBYVY 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L'6 foyer4 9'8T 08 89T 0Te€ G§2T0 S¢T0 S20 7’01 9'S 8'8 6'GE  ¥ZT'0 ¥2T'0 S20 06€ /8T'0 S2T0 G20 S2T0 SCT0 S20 LT LT =0
] =TL9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T 65 80T ¥'9¢€ 66T 8'TT 09T 0Te 00 S2¢T0 SZ0 9'8T TLT fA Sve 00 S¢rTo S0 09 S2T0 G20 S¢O0 00 S¢ro Ssc¢o LT LT (%3] ﬂ
c a.HNm 625 Tee- a4 L'8¢ 0T 00 €gco 28e 60 Tee Tes gee- 6'1Y 8'8¢C 0T 00 &S¢0 625 Tee- a4 '8¢ 0T 00 €gco 8¢ S0 0T 0T 0T 00 S20 LT 0LT e a
O (&) 9'ECETE- B EXEW V6L 0T 00 9920 8¢ €T €vee 28y 1'8¢- 26 9'8¢ G/80 00 &Co oLy 8le- 6'LE '8¢ S.80 00 €€g0 98¢ LEV'0 G/80 G/80 S/80 00 SZ20 BT 69T —
——_— ‘'S3'8k6C-L €LV 6°0€ 0T 00 9T€0 88¢ €T €'lee 8¢y T'EC- 09¢ 1'8C G.°0 00 SZo 8Ty 07¢c- G'ge €62 SL'0 00 Lg20 68 G/€0 G.0 S.0 GL'0 00 SZ0 BT 89T = m
M o 8'EEEGC-€8FECY” 6CE 0T 00 €820 262 ST ¢gecee 89€ 0/T- 9ce G'8C G290 00 SZ0 v'9€  09T- Lce L'6¢  S290 00 6€20 €6C CIE0 G290 G290 S290 00 S20 Rt 19T f— S
s nMovm 129 L02- 988 9'se 0T 00 S0 00g 6T TTIve €ce  voI- 9'0€ G§'8¢ S0 00 SZ0 0T1e  €0TI- €62 662 S0 00 SZ0 00e S20 S0 S0 S0 00 SZ0 B9t 99T T O
(&) 0'09ETT- T'691°89 8'6€ 0T 00 €890 1€ Ty  97TS€ 9'6¢C V- €'6¢C §'8¢ SLE0 00 &gcCo 6'SC V- §'se T0€ SLE0 00 9s¢0 11€ /8T'0 S/€0 S.€0 S.€0 00 S20 B9t 99T e Y=
2] A.mmm €6L 20— €6L 19 0T 00 0T oge 9L L'6SE €L T0- €LC €8¢ S2'0 00 SZo0 86T 00 8'6T 8'6C jeral] 00 SZ0 0€e G210 S20 S20 jerAll] 00 SZ20 BT Y91 V c
= 6'ST TLL TT1C L 6'SY S0 00 0T 09¢ L L'6 6'GC vy §'se 782 G2T0 00 S20 26T 'S G'8T L'62 S2T0 00 S20 09€ G210 G20 S20 SZT0 00 S20 29T €91 =
€ 6'€8 8y 6°0L i 214 00 00 0T 68¢ €L 08T [ 8L 0've T8¢ 00 00 SZ0 602 A LT 9’62 00 00 SZ0 06€ S2ZT0 S20 S0 00 00 SZ20 9T 29T
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH u
1 .
22/1T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A




T
=

A
DA 4 e
: . we o
— JINES)
| 7'8E8 1Y~ 2 _”g | |
nw > weesy-L e B o e |
vece | Lpece s ota : :
S o
(@] o DP9 €T e VS bes ; ol . ; . C |
I'd . . 919 9 HN . -
i [ = - s o e et g I O%EO Olm P
F w@.wvﬁ.owq Tt w.om 810 0T 00 18T oh.m 812z 9.z SEC - U O| T N
5s i b oo o1 00 ot | o6 st T TOL o8l 6 1S9 =dE 3
m ﬂ m%wvm 9'LS %Mm S m.mmm %.o o.ﬁa 00 %Mﬂﬁ €01 mm...mm._” wmw vi- Mwwl m.mmnn s 0T 0T H __ -_wﬁ_ OH.uu_\.u_.@ @ N—\_w;_mt._v U
— . T e . 0 ! ST0 8T ST : 8'€ - 180 )T SLE0 . | m
s e & or sto o § o ster 8l T SleLw b 0T ol el : | ©
. : Y 7'2S 00 [ 99¢0 &g T T g 9T S € SL0 T SLED 4 N.V .
45 A ! y * o fad TE 6§ 58— oL szy 0T o6 e 6 J-zzen - . )
) - . ; €0 g €T . 8ve L . 290 'T SLEO 9 o o L D
= @© €687 r'sy €48 955z 0" 9180 : 821 9 zl.2 9’8y ve  L0E- T'69 ) 0T % o L = :
| : e X : o A vee 289 c0 o ) 980 sor- @ eTL 1jel
- 2 r % e : 12T S g zee- : 5.€° 0T G '8 60T- 0z- g o . o
. T T965- 4] 3 0T ot e . % 9 P 8 o 0 . 5 H | : H o.
m : & 5555 L0 , 00 4 < T672 €89 € Se- ‘ sz T Sl . v 92— . 5880 T S8
. " : T . o G 8'5¢ 85 o 8'G9 0 0 0 1'6€ T 6ee- 569 . 0T 0 |0
: i ; geTTs €620 | 00 T 6 [454 - vz Se- B 5210 T SL€ . 60T € v 9.0 T SLEO 12 189
B : i S pa [ 08t s €6 50z T 26— 1'59 0 0T 0 ot . z8e- 89 119" 0T . 66T 90 529
: . 9D 0 : 00 57 02 . 29T- ¥ 6 00 SLE0 . o s . : £ : : .
- 6'8T G119 v-7 9DT O 0T . 291 I 8.1 . rel- 69 : o 8'67 81 90v- L9 0 01 . 18 0 S29° 0T . _
+— T . EETY 00 . 00 - 9T g 18— T - 0 T Sl€ . z0! - 687°0 o : i | ; F
D 8T1  8'@yee- 44 . 0 6 68 T 06 8 . 8'89 T S8 €0 585 Iy 129 0 0 1890 : p : . -
: 1 i . T o o ) T2ST T 8- 95T~ . 5.8 80 SLE v 6e- ! SL€ T S.€ €LT 5290 T S8 0T SLE 0-v
: -87T 6 €29 [ o1 0 0 bor T 26 0T 6 119 0 §.8 & & 5 mmo 3 : : c.a ] nmo
=wn veve ¢ 8- T 00 T 9120 vT I T'8ET sz 8Tl 8T- . S0 0 SLE0 289 94§ or- 6 520 T SLE0 19T /89" 5290 S.°0 T sig
y— v'8eT Yr9TZ Tr-6" o 0 0T ot TET ‘L 00 8z g €2z- 199 S29° 5180 ) €8z & v'og- €9 SZT' 0T . 0ST 9'0  G29° 0T 529 0T 0 ord
9 786 Ty~ L 8%’ Tr-60%" 0T 919" v'0 Ty 2 €T . 6T + g 290 0 SLEO i - : ; E : : . Noo E mmm
= i o : o C szt L€ [444 . e 59 0 S.80 ) vz L STT- 59 0 0T . T 0 529 0T . 0T (443
o S L5y 895 0T 99L 00 vo T T €2 T % 50 5.8 S.£0 IT 0c- o 98 00 0o 85€°0 529 90 0 50 o .80 1 zze
2TVl E 65-2225" 0T 0 00 (434 0  6%8IT s €€ Tle- 9 SLEO 180 SLE v oy T o : 1 1 i k - I
— §'SST € MHIG- ve' £89° 0T ; zee gt G 7’19 € 682~ z'€9 0 580 0 9z 4 11T 19 &8 G88°0 S/ 0 |szT 950 G.8° o : o1 : amm |
© s A 915 0 0o 00 v L 9 v €5 L 929 SZ0 G/8° e s gl £ - : m.o : mNo . @ owm
it s 590 T 0 01z v L1152 ve € L'62- gz 80 GLE i 08 I vZ- . 86/ 0 s& 544 0T T G2t 0T &€ € 6
: SE'8 20D - 0T 0 16 79 ¥ 0'8T vZ- : 129 0 G.8' €0 1'GE 9 L6 7’59 0 /80 o9 s250 . : £ . sam ﬂm
: [ = oo e ) 00 T 0" v'622 8T TLI- €- ¢ 00 0 SE . et o - 529°0 SLE0 Tz G29° §29'0 . 00 T SLE 81¢
by o T 0 0T - 89T 8 L9 o4 . 9'G- 259 0 S.80 0 STy . 5ze- 9 T6b" S.8'0 . 96T 90 . 0T . 0T 0 nTE
. 8. ol . o : & 00T 8T e S'6- : £ 0T 0 §.e0 90 9'92 . 6'€9 670 5.8 SLE°0 529°0 S0 S8 0T S8 SLE0 ) L1€
LIZ00- 1 L'62- f 00 T €820 6vT T'SKT T €T 18- v9  SL8°0 SL0 SLE © o s . % T : = : i - |
m : e o : o g LET 1T €0 €T — ZTI- 929 0 §L0 0 19 . TTe- 229 "0 §.8'0 09T 290 0 S.8°0 0§80 0 5383 €
. .. . o . | | mH . : n. ; & . vt q i "0 SLEO 529" S0 §.8’ SL0 ‘0 SLE0 STE
. N - . " : A Lo L'Se . ZvT- 19 0§20 T9Z § §'62- 19 SeT S/8°0 . 0s 9°0 0 §.80 0 680 b1
a : : | . mo | mﬁ . : H £ = . e 6 Z10 0 ¥9€0 T 529 S0 S8 529'0 se vig T
7°8E. AL 34 )T €850 O 61T z bre 9 1'9T- £09 0 S0 SE 120 9 G- 19 0 580 298 6¢ 90 & 180 0 580 0 BTE —
n A vese -lew Tr-£°812" 0T - 00 - LT ’ 98 T - 50 SL€ . 9°02- e 00 29€°0 b 50 o ) . Qm :
i1 T roo S0 : 172 TZ e 44 982 T61- 865 S/ 5.0 0 Z8T § T'g- 79 0 680 V9E' TET S0 S29° /80 S/ 5180 0 RTE -
D- S : f il s 5 LN T 6 06e G a8 €0 SL SLED T GT- ) 0T 9L 9€°0 50 0 &8 180 SL8' GLE0 T [45) (5]
ﬂ 3 4 o.ﬂ 3 § . & i v To 755 5z L0 GLE T g8- §'6- . 6.8 10 SLE szt 5.0 0 sz 80 GLE 1€
. . v 6'2S 0 0 9€ " B S8y . 185 <0 : €0 T 8 8" €9 0 8SL £o e i 5 . G :m
~ [0¥) 8'Let ' TLS9- 960’ S0 T 00 8¢e B 8'G/2 SZ 8 0Tz 5210 SL'0 SLE : . . | : 1 : : i : . | m
= . . ) g — . : €0 7 1z € £z 0 S €0 189 0 S8 5o are Si£0 : 2
- - i 2 R 5 ot gL Iy < RO 0 S0 SiE @ T eTz- S | aLo GLb GE vee 0 Sz9° 80 0 580 SLE 0g
L o 08 8216 EETY'T 0 0T 00 68 v Z S0 11~ : 96 00 SZ SLE°0 ze € €19 0 so LE°0 529'0 0o o 00 S8 SLE0 B 60€ o]
0T 2262~ 99D 00 00 08T I 02 T  ¥0T 8T 9'65 0T 2'0 SLE o s r . £ T : m.o | o. | om | r
h : | ] o o L 0T 9TE 6T 0T 6 9v T- 1o 965 §/8° 529°0 0 8z 52 12~ 109 S/E 5.0 . 16T 950 GLE G180 T SL0 0 noe €
) -G G T'S0'S 00 T 9T€0 61T vET v 6T . g 180 )0 SLE'0 o 198 O 6 LEO 0 S0 295" €0 Sl §.8°0 0 S.E0 L0€ ®©
s i : o oT . €T 6 66 - 85 0 5290 3 S %€ 0ze- 8 0 SL0 S& 69T 0 S€ L0 0§20 . Boe
as 062 - T'EHE" 90, 0 oL e e o 02 z Leo Geo0 kv 4 N N - : 3 - Sm f
- s " o e L OvIT 96T T 0 15 529 5290 GIE sz TS z2e- S Ser 5.0 99g" 0ST 0 SLE L0 529 SL0 siE Bog 1
i [ L . § . e o o6 AT 995 0 529 LE0 0z ¢ z- ¢ 065 0 SL0 €0 2950 0 SL0 90 Gl LE0 boe soe
: me e : . i o T € g'60T . T9 6- . 50 0 GLE . £0z- S g 00 ¥9€°0 9€T 0 SLE0 g 50 0 &l 70 -~
et . - i . i 0T 8! z8e ‘9z 9TI- 6'GS 0 §29'0 0 09T ¥ 90— €65 0 SL0 1z S0 0 S0 5.0 0 20e € Lo
) . STr- 2 0T 9TE 00 4 o 90T : 0os L T & SLE0 SLE0 A o1 : i = : + . - mom
Ry e i € o €0 0 152 e 008 sor L L2T- S ST G290 SLE 2T €0 - 65 S.80 190 SLE ozt 0 §290 10 ST S0 S8 ROE 2 <
820" 62 0G9- 895 T g 0 T 5 T 6 vy 6 SYS 0 S29° o 7 . : 1 | - E £ | | om
oQ v G99 G9- O o 0 0 sz S TE0E z T L 0 e : A . sL0 0 sLE Lve 0 SL0 R 0 sle e T 8
. . , | H | | o mo . N,NN mN\ . : 1 . - 2 909 T€9°0 0 [ 2890 2 5.0 0 G €0 DoE 0g o
S ; i i . o 00 vz 9 €908 ) 9'8T- T'ST ! 00 0 GLE . [ - . 5290 0 SLED vZ  G29' 529°0 . 00 0 s& 00
i & wo» L oc | g6 @ 19T 6 T 9'€g 529'0 0 £z 6 zoT- 285 0 5290 62 290 g 0T S0 0 862 3 O
~ 3 z evg O 8'LL 00 . 00 z | 81 vee T 6T1- A 0T 0 S.£0 o 66T ¢ 5.5 S0 §29° SLED Z 2950 a0 el 20 5o i _w mmN
900 0 0'LT- : o 0T . 6vT 81T ¥ TL g I8 25 5.8 S0 SLE 9% T 6§~ . ag 90 GLE o1z 0 GLE0 0 §/8 29'0 GLE 62 .
E : o i o0 S0 6€T S L T . e 80 70 GLED 6 €€ g 7’95 0 29 €0 50 S.'0 80 S29° LEO 1 862 o))
: . . : o 5 | > o . 8's e s 50 SLE v 6 vT- . Sz 0 SLE 08T 520 G 9'0 SLE 62
—_ . 005 ° 0'S 0 . 0 4 8 - Ty . 20 ) LE°0 g 3 | : ‘2 - m. : ho . nmo th
290! S 6 4 b 0T ) 80T 6 . 9€T . . 15 k 50 12T €5T- S SeT 90 . 05T 0 ST 9 o s : ;
Dl U = N ki o “sat0 € 526 . 9€T 6¢ : 529°0 0 SLEO g 7Sz 09 210 S29° 89€°0 g 20 529 5290 ‘0 SLE0 962
- o 55 0r 0 00 . 201 LT X424 . g T1S 0 S0 . T2 T 91T S 0 5290 SLE TeT 0 sz 90 0 5290 . %62 —
. i . g v % £ €6 0 £z 0 ¥0 S0 0 SLE0 oG 0z- h 675 00 29 L€°0 LEV0 0 529 g0 29 SLE0 6 g62
: o 2 s 070 pd [ 00 0Lz ) 626 1€ 0T 60— 05 SLEO g0 GLE ST TSI- 9. O 0T 0 S8E0 02T Sl€ S/€0 0 SLE0 9'0 GLE z 6 .
- 00 O 56 SC . 00 . 0Lz 55 ¢ 688 e L L6y 50 0 10T T 7 S5 5.8 68v°0 o o s = o wmm N O
<t ® 0 00 Z 05§ 0T O 00 T9 [453 . 688 - g 520 ‘0 SLEO T TOT- L TS 180 T6Y oo : 1 o it : a : M
o 196756 00 sz O 0o o 0Lz 9 69IE Zve € 0z- 67 SeT' 50 Gl 09 T g0~ v S S V0 GLE 652 0 5290 5 0 it : -
. 0B 9'G6 T 0 0 ) 1l g 12 S2- . T6 T0 & LE°0 68 5 ; ¥'6G 0 €61’ & s250 5 i - am Nmm :
(al © o T'967°G6 0" 01— g 0T 0 00 L2 6 8'€Ce : 6T 0'€e T6y 0 0 SLE N IR Te- ; 5290 0 S.E0 952  §29° §29'0 00 90 GLE 4 162 T
g oud s6 : o1 ) 0Lz 6 20 €12 § 66T 7’8y 00 S0 0 F4:1 £ T8- T'SS . 50 . 152 290 0T 0 §290 0 R6Z -~
_ : i : . : . £ o . I o ¢ SLE0 80 99T . 1S 50 g SLEO 2950 0 S8 0T ‘0 SLE0 B 06¢ T Py
— © 1L 9TESE- 201 : 00 T 0T 09e |0 00T T £G- [ . G180 €0 SLE 0g 862 v'L- ! GI£0 0 SLE0 ore 0 SLE0 0 &80 G0 SE 8z 68 P
— Z'8T 9 L 8.8 b 0T - 68 9T g €21 8y vl 0 G.€0 S i3 . k- N m,o . oH 2 mn.o . | | @wm N :
oS 8T T e T 00 . 0T 62 Ly g T T L S0 0 SGLE'0 . s : i - ] 1 mno = wwm 7
qIZE 25 88 82 - 0T . 68 T € 6T TT e 9 529" GLE0 €1e T G- €5 peT S0 . 0ST 0 SZT' 290 ) 50 8z —
: H. % ;| + . i o &8 01T 2T T 290 G/E SLE0 0'G S2- ; 82 210 0 S.E0 Lev T0 S 5290 0§80 ) 182 <t =
82¢ 5'C Ty 828 0T 00 ST 68 h 0SL (14 . 00T 9y 0 SLE0 SLE P T o ¢ : a : E | . 1 | h
2 i wa a2 b 10 8 STT : s S'8T : £y S0 Gl LE°0 18T T - L ST 0 g €0 S/E0 0 SO0 s0 g LE°0 &8, 982 o~
i : I 02 T g8 ® z €9 oy Py SED €0 SLE 8T TSI~ YT v 01 A L oy sl 0 s ¢ a8 o
: g o g SR 00 0 6.2 6€ € 8'ee 4 8 Ly 0 SLED 0 ST T 0T 15 S8 SLE0 0 | v TE0 GLE 50 0 S 0 8z < o
0- €6 &1 s 9 0T O ££2°0 T 0ze L ze 0L g 520 580 T TOI- T 180 Si6 GIE0 0T Sz 160 S¢0 0 S50 = s
: e s ce o1 A 282 Lo Lt e L9 v Ser GlE0 SlE z9 o e/ 15 6L LE0 SLE 0Lz z0 S G0 ger S0 sle 8z N~
SYLT T 6 6 ToY 0T O 0o 8 59 4 £g 0'9z- : Ty TO SLE e o : i £ : : : Ng - mm mmm e
o nla 8 YLTLDB 0L . 0T 0 g 82 ; 1'Te€ € €0 €1€ 0 €0 §L€ . o 9€ . 529'0 0 S& [0 5290 o S0 SLE [2 <
18 T2y 9 6 v'Sy ) 00 50 0 6. ¢ 6 - 6 TEeY 0 S.E o o .o : L i | : . o.H £ | awm | d
F = - o : o 0 L TEVE 1’62 O'YT 8z 6 0T 0 §lE . 61T 0o 0 S0 SLE0 12 295" G0 S8 0T 0 SL€ 182 o~
9'€ze 0Tl v9 o 00 . oge 16 56 0'se Y- ¢9e W GL8 gz0 0 ovz 8 - 15 SLE S0 e oz " Er mNm.o | @ww Dl .
<] T'g 16~ 8EE" 8. 0 g 0T v'ET 65 T TL- ¢ 12 80 Gz SLE0 09 €2 . T0S 0 GLE" LE°0 50 0 S 80 G€ GL€0 B 08¢ m
. 43 > €18 . 00 0o o 68¢E 5 zze [44 . 6'c€ rey S 20 GLE : i [ . i 1 : E | mw. i NN m |
me 8'€e 1'SS It v'6e )0 €89 I €T . T To- ” 9Ty 0 sz €0 1ge @ g€ 8 6y GlE 0 LEV'0 0 5290 0 GLE €0 B/ L2
€ 'S5 L'626' 0T 0 0T 65 |S €6 z T 122 Iy 5290 Z0 SLE : i : . E i i : : : ] ea
. - i w S 590 2 1L T 9 6'€C I8 L6 (414 0 S20 €0 sze L 6.2 T8y ‘0 SLE0 . 06 160 O 50 0 SLE0 0 Rz 4
: o. o . T o 9T 15 . TST T L 50 0 SLED P 12— ° 67 00 S.€ S/E0 zTE 0 S S0 0 SL€0 R L2 o
0% 9’89 029" € 0T 0 9TE" 82 T L6 Lz . 781 o7 GE 520 - 9 g e 6y O /€0 SLE o0 0 s » - | R .
s w. E o 0 0 sy L S 6 L1e . 00 €0 gz SLE0 60 9T~ ’ 9y LA €0 S2°0 0 SL€ €0 S/E GLE0 & 9.z -
£ ; . o.ﬁ ‘o p . L8 Tt o TLT oy ST 20 GLE Z 0TI- 902 by 680 20 29¢ 06 /8T 52°0 0 ST €0 GLE 2§ c n
) 2 52 T 00 . 262 Sy 9 66y o 12O 6'6€ 0 S20 0 S'GT . I £y 0 20 0o |6 8T0 G/E SI£0 0 S.E €0 vz L2 =
2 g . o 50 pa 186 T 992- 9T 6 S2T0 SLED : TG T 5.0 ¥9€°0 0 B9 el e 5210 0 GLE0 vz =Q
: N.ﬁ : o. ;5 = T o zor b 2z 6'6€ 0 SZ0 . 66 : 9T ¥y 29" G20 99€" 182 90 S L€0 ‘0 SLED ) [ 14 resia
: ..nla._ ; o o ) o 99 o € € a4 2y 89 00 0 /€0 0 00 . 6vh 90 G2 9€°0 2950 0o 0 00 Sig SLE0 2. eLe [}
A% VL 2eZ €50L 8 v 50 0 o TIE 9 9'GvE or  L'ST- 8'6€ 398 o G20 SLE ot 9 66 . g 2’0 89¢ vee 0 59 | : Y mm N
* . 2 F o6 o] 68 6 €9 T . 6'9¢ T gzl LE0 98T S 6 6 0 6vz 0o |6 50 5180 T s 180 T Lz o
B D 92— S 99 00 d 0T e |6'2T 6'5G€ : 06- TE O 5/80 § 0 SLE0 - TLT 88 8V SLED 6V 0 SlEo e e . L 1 @ :
N—= ISEE -1 z15 5 00 00 0T 09e | 26 LeE €T 433 98 L0 210 SLE0 iy g . o E : | Ef £ 1 ] _
58 o s o2 0 9T€'0 h 68¢ N2 X 91E - LE 298 29 S2T0 . o 8 Ty e T 620 SLE oce 10 ST 290 0 SZo 0 B9Z >
r o : 4 i ra 61 . 0S e 290 ‘0 SLEO g 82— ] z 2T0 0 S.E0 2TE 4 0 S¢90 0 S.E0 692 s}
- v Ly 98 € . 00 : [:14 9 S'TE H T 9€ 0 &ero : 0 : : E . : i mo i . @mm /
: | - 2 L o1 . 99€°0 6 0€ g 20T € g S0 SLE0 . 0'ce- € 9 00 0 SLEO 2TE" T0 GLE S0 GLE°0 892 —_~
2L - 99D'SE’ g€ T 00 o 16 or ¢ 62€ . 9" SE 70 G210 % € © hm 1 . o I hmo i wm& “.
2] A 68 18- 6L 0T 0 917’0 4 : 1€ < 19T 6C . SLE0 D gEd . b ] - 2 w m. t : mnm.o SN .
4 8 65T 9 £ g 00 : 6 80 ¢ z'se : I3 £Ge 0 2T o5 : : T . : i § @ow :
8 ‘6865 0~ 1L . 0T y 50 4 - £'EEE € 8¢ . 520 SLE" Te €01~ € . §/8°0 85 1L /8T 520 . 4 0 SE 99
. 5 £ 00 ez |61 S 085 o T'se Ly e 65z 1 €6 9'8e 0 5210 0 |9 8T0 Sl 5.£0 0 sz 0 ®oZ 4 O =
61T 6L T o1 ) 9190 3 T 9g€ . 0'92— 82 GE  SZTO SLE0 g vr- z 8 S0 ST 29€°0 82 295 /€0 SLE G210 o e - 54
1 ez v'oL o o 00 99/ 108 € vIb 8es v a1 8'vE 0 52T SLE 6T v g'az 8€ 529" o e o r nmo B _wmm :
6'€8 1€ 16 9°C 6'Glr T 00 L0 L sy 0 s 96v Tz~ € S lze 00 SZT0 L9 i oo - o i : k 5 nmo @mm vom r
844 L LS €890 ¢ 0T e & 8ve . 8'GT- 67 9 0T S/E°0 6 z'S T .8 50 2T SLE0 LV SL°0 6.8 o o o . -
6°0L v 9TE" 00 . oge €L SS oY : T € S8 00 ) 0z T S'8T e GLE 210 T8¢ o0e 0 "o 0 T Nmm i
[&=4 0 00 0T 8! S0T e 0°€ g6~ T gze 80 0O S/€°0 182 1A 9'8¢ 0 ¥ZT0 SN oo . 1 . WEN N@N -
| . oa i m.# 1 i . i . 3 g 520 0 SLED e 2IE 50 529 5.0 0 S.€0 192 Py
00 h 1€ 0T 6 665 6 26 529 00 L'l5 S LT 8 T vZT'0 : e o % E 5 - :
PO 0T A g ow T sLo 00 sieo [Lis see- T SEE VELO el 580 10 Sle0 S 290 Soro siE0 E o .
qe 68¢ 86T £6¢ : 86 cee 0 00 SLE 1S €T 18 € o T0 GLE oo o o o ! e ¥ : C
9'6 : 06¢ 8 . LT€ 50 O €0 99y & A 5ze 0 8TIT0 S 0 520 o T . @mm : -
. o . I pvins . S/€0 0 sle g 5'GT- v g 0T ) 6 ST G20 SLE SIE0 0 S/€0 852 = C
S €0y € 19 LTE 0 00 0 9Ty : 6€r Ze 6.8’ 00 : 67 0 Sz L€°0 o o 2 =
;E ; 3 . 5 . r : 5 180 00 9920 181" 20 SLE 520 0 SLE0 152 (&]
«3a 29¢ 1€ G2t 00 G/E 09e 2 90v [43 R 00 ¥9€ 262 % 8 20 7o S :
11 T0 00 LE°0 1'62 er- 8 82 S 0 00 €0 |56 50 0 SLE0 00 ety i & : =
: i c.mN : . = o ; o0 Z Isv0 0T 0 00 SZT’ SLEO %G §5¢ —
¢¢/¢T =ul bed P4,,U0qe T 00 SLE0 962 Jad oo v mh%% %o mwwwoo M%M wmmo o 5180 580 w.m MMMO @mw mmm m :
_A v ] I 0 28 00 - 9 €0 529 SL°0 o ‘0 [4°14
(0] . m Q «0B1 89T z  €C 952°0 0 SLEO eS¢ 290 G29° SL°0 o a0 = B
" - 7 £ o 00 GLE oge 0 g 90  G29' 00 G iS4 0=
DES) els- zee 0 00 €0 |6V J8T'0 SLE oS0 290 00 - _smm EN Z
N H u_.wm.h | wn_ 0] A P4 00 o G/E0 [T € /810 L0 SLEO R cic0 i - =
H .U H: QH: ‘ uv m——% xyoqe 0 SLE0 ONm 18T0 Mhm.o G/€0 sLeo O.D Gico . i : a
. IJ QU G Tare cew o B :
'Sd'/ 10 8 s et B g :
A d4dd'dNOT dg auolz 1| sy £0 S/€0 mmw.o 00 Mwm.o o %N g 2
| : | £o H ve o
) ©vzzu u e :
H | €0 . e £
O ; . I p v
[Ly1d/2pP Ul ul] BUNSS? — - 5
._._ OQl_JH.__.@Q Uu:N P4 OIH vZ
J//:dny
A




A
(O] qmwﬁ STv- _d
5 & Sustese - Al al
S o° o oer ree- 89 ho] B8 al
S "1 6E oo 505 el 6. 119)S
o Wit e o Ko/ nd
: ® vy 0" 9- ‘T8 0 . . 0
@ o e o 9% a0 ot oo e EO\Q@ igle)
=B~ vr | 8u e 795 co ot oo Le1 o R ] ”HDQ
‘= @ AR ee- €29 0ol o3t 0 % § ke DE uj
T = v'ge - 62~ €9 00 0T mw.oo 9T TL F.HN N. 1z ¢ I
QL vee v-L Sl oo o or 10 ort e e KL O>
e~ © Looz p-Losest 608 o O B0 ol o eeal o1 o oTI- woQ
o q.ﬁm.m: Y m.wm%m.m 895 0T o.ﬁm?.o TET zL %.03 1€ TT- 6v1- 181 Hw—u T
co Lasmer oeee svs R 2 6€ c0e1 e e oo Su s 01 0=
b SoEL ¢ Bos voue ey OF 00 A I s or 66T Te- To e ot 1S© =Qg " N
2 s Somer- g AR o %% RN A b el tor ceon ot 1119 e
) 7892 DT 99 gk gewLs A 00 ot Lz o o s e e e o1 . : d oo ZU
P D  LO0LTLT o 615 00 00 o ey o6 AL o 98 2 s o fre 10 _H—G‘_@ 919
e o _9or zoe- 90 00 0T ¢ 00 s ey ol Ju a9 A o o ¢ o e ‘ HIp —
= L OV T A PP oy o9 e%er RECNAL e 8 io ot v Con 2= 2T A4 pe 3
8T 8w -6 1 €L 0 ool ., ! v s 0 ) g o 1 . N n_| 9l xs
et Loy s1v wrr e’ g0 ot %o o 6 ek ca o 2% gor ot =0 4 R o o OLvid dan Be][0) ECHER—7
) it 05— foad e8p o1 0T ¢ 50 12T 59 o GeT 9T P 8- m.m.f 00 0T o Se %o N.mml m.mn mwo.ﬁ o |_| 09D 2 17
YT 8 9'62 98- 895 0T 50 85°0 611 €¢ H.mmﬂ €ve 69 n.j”u €L S 0T & 0T w.av o T G - m.f mwo o.H g _u_v.m-_
et & o e c90 00 vt | o1 i e o s 45 o sito M P oo iy ot ot s | Je O
moa ke e g £20 S0 o1 %0 se ’d2 seor e ok ooz 00 5290 S50 521 ves TTe- vy <0 o1 ag oz so
< e . e
€ T o ) O 0 08 g €92 86 29 ze- ‘L9 €0 80 T S - - L 0 T 687 . - -
o eazon ¢ o o SR L o on 9z oo L U L & 518 cer sl T o5 o1 cevo AR &0 ot ot
< 90 Z07- 9" €5 8L 00 0T €0 6vT 26 162 T T 6T 2z 19 4 0 L - G 8- )04 0 T L8 6 o g 0T 6180 0T 04—
n - )0Z'8 9 ot ea 2 - ) 1E KA rooTer- v oo u L o ok 50 o R e T g TEC
45 85T 18t 9°0v- & [ 00 0T S0 T 0T VT S'S T 8T L9 0 o . 8- 8 ceL 0 T 68y’ 1 189" et 0T S0 0T 0 TE00-
81’86 . . T 919" 6 L 60 T € 21- o o 680 192 1T vT- T'2L 01 0T 0 €T 0 0 T 6y . g 14
o (V)] V15 Th- ZT- z'se 0T 0T 0 TT 9 2T 8 - 0'69 0 S z T &1 & T 88" ™ 5z 529" 5290 0T 290 0T 0
820 o Goz- Iz 0T €ez €89’ 21T Iz YT T X ve- 289 o 80 €e T T2 L 0 80 0 T 0 ! . . o 50 ®0
g oy e o TR i o e o S0 La 50 | 559 sig0 ot o o5 Yo oo
= VOTY 62— . . 5 ‘0 .G g 0T 10! ve 8'g- 9 L 0 VS ) e- 69 ‘0 . : . . sz o g 201 €0
s S = E A =% y A 5 ohe 80 s s 3 & . i B o
c 5200 998 e o a0 R AN AR A L B s A A g L ¢ o ‘o S0 =0 T 2890 cod ane IR 50 oy oo
o 45 908 Job A P A R 5o one A gz 895 oy ce9 160 510 thls e “ o o aso o PR F RS 5o e
. ooe 005 0E O~ 562 978 00 0T mwm.o 6T L6 108 Lyt N.H 0z~ €T- zE€9 mmN.o mg m.NNH m.oﬁ @.vo- %o o.o mpw.o 6800 06T 1890 /80 5180 5180 /80 50 B6E 66€
o oo AR o A oo st & e AN e 0 s o cr or- v 989 J om0 8 % s s e 80 80 50 poe  BoE
jor 00 S b 6z O e 0 o 9920 80T ) 89 et £ ) o¢ o SL0 8.1 0z- €9- 6'89 0T 80 S0 ct 90 0 S8 5z9° 5.8 50 6 16
Z Uﬂwm o 00 o m.mm %N o.o.H % 9180 201 6% N.m% 921 ze £e o.m% o.m 5.0 €se vl Ter- 189 5480 mmwo 0 mwﬁ ez mmw.o mnmw.o m.o mg.w 50 mmm wmm
m Oﬁ.wm 008 vae. %o o ot 0 20 P A g9 ve s 20 g2 580 eo0 o oot A e s o g0 i 190 cr0 ma.m I 50 boe s6e
: - - : b - - : 0L 0's L6 2 ‘2T - ‘19 L0 0 CEE 8 - 799 0 . 0 S8 18" sz 18 S0 6 ¥6€ =
— % oos  tes ol s o1 00 ° ¢ e e 3 I3 19 529 529 AL e o wy A 22 % 0 0 o0 8 € =
~ > 09 G 20 g 0o 00 0lz R4 96 [14 4 €- 909 90 0 9 CIA - 59 0 ! . 189" S G.8" S2T 280 S0 Z6€ €6€ fra
6 6 0T~ 8 0T . ’ v T g g r 0 Sz ST 9'65 €61~ £ SLE0 S0 S0 924 9'0 0 0 0 S8 ¢ T z
< 2 228 v Zot- g2 o o 00 0/g S A 4] 44 - 65 S0 0 o z T g © 39 0 SV g 08 seo SLE0 0T 00 80 0 6¢ 6€ [}
£ 6 < 8 0 0T oL 5 T'8T e 8T G- €65 Sl€" 5290 ST 0z- ST- 679 520 20 0 T 0 a8 5.8 g ) 16
-~ = ERL S o Bl o0 of o Ll E ) TEE s 8L g 80 529 A by - 7 a0 &L cone |y RO o0 ane o a9 6€ € =
: -1 8 : : T 0 0 S0 € €12 L02- T9- 85 20 90 o T 9L v9 0 0§ . 0 sl §.8 SL S0 8! 06
P w.m .Nﬁ 8ee6e mmw.%m. m.%hm oo m.H o.ﬁﬁ m%m pw, m.w TSI TyI- £81 285 SzT0 5290 09 T0T- re 6'€9 00 SL°0 Hmo €T wao.o wm.o mM.o mw.o mhw o @mm mwm S
Nl Nm% m.%ovhowﬂw.mm.gmm N.mNN o.ao.o oﬂ 01 68 :HH 5oy ZTT T- 8T 615 00 mmw%.o N.w.w H.mu Hm.Mu om..vw mn%.ﬁ owm.o Naw.w moawm mm.w mmm.% mww mmo.m SL°0 S0 8¢ 8ge m
4"H.B Y Sy O X % o S e 82 Eel TS o % a9 t 1B & o aon o PRI A Eo uos o so boc  soe y—
S o’ R e e ot o1 Y % | oo o,z &8 & G5 Lt 50 b sor - thed a250 2290 S0 o LEro 5290 Lo o g0 a0 boe oo ]
0 o% R N oL 90 o 20 £e B e oo be LTo 0% e e ok £ ) oy Lo e oLy o oo e hoe  o5E -
i e AL 682 AL oo e o\ 5 e S P Teg 00 50 O T e o2 srey ot g9 b 1650 cy % v e g0 poe  foc Lo
— © A= L'v8 01T 679 00 00 50 88¢ [ tee 344 c9e LS §vs S0 S0 iz ¢ N.wm m.mu N.Nw G 0S¢ 0 g ot 529 SLE0 0T 00 SL0 S0 ®8E €8¢ <t
o 50 I'8 762 pe P o 00 o1 00g 55 828 zve s s 95 SLE0 50 8T T 0z- 6- 79 Z0 § 90 0 z 29 0 Sz a8 o G0 50 rge z8¢
o) 5o 1ot e A e 20 g0 o e oe o 982 m.ﬁm\q RA S o o Lyt 500 b s s0e0 o o aoed o0 oop a0 50 pee lee o
O.SJ% 00 L reeis A o0 o1 gl A Sree  too e L9z 5 50 7o o5 o oo 00 590 8050 60t 50 o 50 sy 500 50 B or ©
© = eo LY Sas Lo oL % R zet oTe toe 1o eve e A o0 < &L ‘S A 0 T80 S0 Lero 210 8290 el G0 50 e ole )
28 TLL z0- 691'8% 9'G 0T 00 0T TL 60T Ley 7’61 L0~ 24 15 0T S0 <t 00 € 09 0 50 0 |10 qe GLE G290 50 G29'0 g0 2LE 8¢ [©2]
— . . ; § 9'se o 9TE" 10 6 L - €0 €T §.8' SLE ove 6TT 0 009 SL°0 g0 S0 T 0 0 529 sle 529 I [ 1
o8 % | v s Lo oe ot N sac0. ooy o 5o T or o Sos 510 5150 Jre 8 220 o so0 50 o o 2180 5200 oo iy 5290 g0 ore sit M._
LT P, 24 87 § ‘T 0 T . '8l . . - e - - . y 0 YR 9" : i 0 €
gt o%E, % | .
S . L rE iy "ot et . N - S
& - 8 ’ . v . - . g ras . : . y 8 A 3 3
3 o m rh ov 99 .00 o1 ro e oL s i L8y L. oo i oo St b e & B % 510 %_w w0 o e 2z = d
= n_nwmw m.%p.mmmﬂ.‘m_mm.mw See 520 2 01 oae o1 To ote 95 vve Sor 00 g0 8 o &1 zes .&o_.ﬁo S0 5o % Levo a2t “%0 5250 50 50 B0t oie TS
e o, oit or o0 A 4 AT e, e B o &k ot 4 e e gy e S 9 ue oo hoe ooE N~ o
e.O 6L 6 61T €6, T 01 00 9Ir’o 65 §'6 v'iE 8'62 (X4 9'0g 6'GY S.80 S¢0 98T 95 66 €9 mg G/ 0 Hmv.o Hom m.o S 50 SL€0 S0 S0 29¢ 89¢ +
= oLtz A oo o e o5 5 FAII e S g0 L0 boe Tor o8 Les e RS E R o0 S PR 50 boe o3 =
[ s | so Somrh o g T 00 een 00! S8 L8 g Fa cro o AL AR oo uEn oo |eae 850 5200 0 ee0 0 g et o N c
[oNS) ove | s e o Do ce00 oo 5000 208 = e N st ree ey o sz oo ey o ts GE0 o S0 |ooF i s o 60 0 50 boe 208 O o
——— ‘29 7S JA 14 0 ' € 6 h ) . . s : 9 02 . z 6t 3 50 0 S0 0 ‘T 0 . -
e B . 8 v 9TE" - 0 LT 14 ot 0°€E! € £°G; [R% L€ 14 € Y - 12 (4] 20 0 : 5 . 58" 8 . g [ P!
m_ pmm H.@msmwﬁowl Mmm om._v .H_M.o mm o.ﬁﬁ omm m.w .:vm m.mvm n.ammm N.w v.mw mm.m mm.% 0TE 09T~ gGe ST ¥2ZT'0 SLED S0 0ge nmo mmm.o mw.o mmm..H mnm.w m.m Nmm mwm ~No
Sg Te®0 £91- 55 70 P o 00 or e EL Evse sev Lo o ver Seo %o e Eor J sl Lo el 50 o6t 1800 &0 sr60 180 a0 50 we e <o
A< e &We_% T et 00 €620 i Bt Lm 48 ser ToT- gor £0r oy 0 sor e Loz s o eeeo 5 o o oo P Sro sieo 50 por e oc
— Ny t i . § . b . - : 8 - : g . g i 4 yid ‘0 d . - . 1€ X BS 09!
66T o z0- zeL 8'6€ 0T 00 0T 8 v.: H,s 307 v vy oy 0T & 0 mg 0 ; 6 0 52 187" 9 z1e Gz'0 50 50 0 0 € € =
. h y : . : - z0 6 9Zy 'or 5.8 210 0z 4] 86T Ly SL0 0 0 L 0 Sle 0 SLE gle g B 65
T 08 &6 TEY 0T 00 €8 S0 (44 T N.mm S 12 T o S 0 SeT T z I T oz 68 68 gz /€0 50 €0 0 0 SE € o ®©
. . g ! g h : . - : : T 82 1T 81T 9Ly 9'0 20 0 4 0 : sz GL€" g 1 8
£08 T2 €1 Toy 0T 00 mmo 00€ 66 0 oy 8'8 Loy 6 10 G 0 ° z 7 o 0 sz i~ 6 529" S0 50 20 €0 0 s GE S Q
; g ! g X : 39" 50! 0 2’9 9y 6'ST z'6e €6 529°0 rAN) zle f44 LT R S0 0 o 50 z 0 | . SeT g/g" 50 RS G
st ov vl ooy o1 V50 o o sone o5t & s e . CAN S oo e A R o o e oo 0 S bee .
; : ; ) . - : - - e LT Ly €0 20 € 0 529 . 0 §LE S 3 95 c -
o o oo 9ot 500 e | 5 % AL e oot 8 S 50 ‘Srr ols I L aeo ore PN A 2o S99 ol o 0 0 " %)
& X . o o oze g€ vve 129 8'92 99 S8 LE°0 T0 o g - ad Sv 0 0 a L6t ¢ 5/8" o G/E0 S0 wse gge T
0L %v mmwo o.o o.m P 19 Z6vE 885 102 cos 9'ge 520 SeT0 9Ty SST- viy 9y vero mwmo S0 %mm mw.o mhm.o mNo mmw.a 520 50 BGe vae = o
v 0 oo o1 Jee | 201 e T Je 35 e S2T0 Jor 98 verovh o Tl S0 os arey pk a0 Le0  5e0 50 roe Lt (4] .
o A SN are | o1 e, Le A AV S2T0 L6z S aer IS o sy 50 R = ol ey &0 50 roe o
00T e o s cor o Ve e o o e oy e oy o P 6870 % 20 o 5o 90 o 50 pee 1% ]
= % 671 oo §25  fa 80 00 FAI v ee W az30 gero &0 -3 s oy 80 600 g0 Bre  ore =
PI,qB. A EEA Ge, EoE ko 00 e s A w 0 RTINS 008 B RS oo a0 Bre oo =X
| v 5 Ter oo vor ot 250 00 i ) 5or 1y 1880 ero eoso oo 50 e oy @0 avo 50 13 ==
U P A R o 0 Lo 0% vomEo e 70 |% oo o oo 00 “o oo Bre o I} o
a AT e sie0 90 el e e e s oo S0 |oee oo s ae0 s190 o s ave e Re) =
N 4 e 20 0 o & - & S ¢ veT g 6 21 50 SL0 /80 T0 0 Ve 143 — c
al/e ore ot 00 o v s g 00 arT g0 ove 2 0 s/t 80 0 v 50 tre o
0o 0 96! o oI 958 o TT°0 0 ve cieo s 0 g 529° e g % € @ -
0] T auibed * - 00 M..wmm To- o6 ose m%_a o 50 o6 aeo e o ‘oo ar0 20 44 e ES o
1usawl Am 3 ov 68 % mmwo o.o 19 0 oov sz SLE0 50 SLE°0 §2ro g0 Bre TvE -
BES) Q: P Tov S0t 98¢ zse 90 0 T 0 |s € 0 g 50 sz 5210 50 BEE ove o O
[ — jseld] | 1els 4061 PRV Ll vee el oL el o v 5090 Gy e 50 e o =c
- k44 '9€ 'SE ‘0 0 68 - 0 ger g 2 8
1P so_:_owa 0 (3) e o iy 00 5o e e 59 5o oo g 0 i <9
‘ fa) Ve 0 0 529° Sl 6.8 0 S0 et 9ge P
. . - g g 44 - 90 0 0 0 . € —
O -Sd/d I jau N B0 | ge 5 i e
ad'dN 10) B s . = ES
P4 € 0 ) 0 SLE . g [ z I7)
o .E\_a:m mee— B0 s 0o 50 o ~
. g szT 00 S0 Bze 0gg <@L
yld/ep: Zlea 20 ro 90 50 bee e L o
p'u ul -1 0 g pee B e
4 | eu : 00 <o % s —
I48g-n : nss 50 bee o 55
T 11 au pigb Bze oze [e)
|'© N ab pee 3 =
. Q.\_m - (23 43 > c
u_.\\n_ P4 vee .
any — Z
A




T
=

A 1 o A W o)
. ] ]
HAwe aiusjsel) IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 1591 |1 1ad oolelb {/pId-dNL 0duelo
4-22/¥T ‘NL-0LvId 04-TEETE00-¥
0L =a3elep
L'8%'8ES'TV— §'GC— 8'9S 0T 0T 00 01Z 6¢C ¢Llee T9T G€Tl- 18- 0'e8 0T 0T S290 ¥'8g¢ 28T G'SI- §'6- 018 0T 0T S290 0TZ 2180 S.€0 0T 0T 0T S290 [oe14 o114
b L'60C ¢-L'S¥k6€E4C SVS €890 0T 00 16T 6tV §'€0C 8¢CT Ts- LTT- 028 S.80 0T G290 . TLT §'8- 8VI- 208 1880 0T G290 16T <Z180 S.€0 0T 680 0T S290 (4514 14°14
_ _ y LBTCLT V'L E 895 9TS 9T€0 0T 00 89T TL 9091 9'ST T8 8VI- 808 SL'0 0T S290 7'1c e €12- T6L €vL0 0T S290 69T ZT80 G.E0 0T G.'0 0T S290 (3234 €87
(] m G'SST'6C ¥ T S9- 0'0S 00 0T 00 6vT '8 08ET Tee ST TLTI- 8'6L G290 0T S290 192 TTT €ve- G'8L S290 0T G290 0ST 2180 S.E0 0T S§290 0T S290 [4:14 414
o Cmm._” G9% 8'Gr €8v- 6°LS 00 0T €€20 LET 6'S  99¢T 2'ee 9'9¢ 86T €'8L S0 0T G290 zee 6¢cC Tve- 192 S0 0T 9190 9€T SL°0 S0 0T S0 0T S290 li%:14 817
o 6°0ZT 859'8SE-8 099 00 0T €820 12T ¢ VeIl 87y 06e  07¢eZ- 69L GLE0 0T 5290 8¢y 198 07¢e- T.L SLEO 0T ¥190 /2T /890 S290 0T §/€0 0T S290 [osi4 08y
Q e 8COVITS99 L'6C— 9'0L 00 0T S0 61T 8T 8¢€IT 99 918 87¢c- 7'9L jerAl) 0T G290 9vS 86y <C'Cc- 8'9L jerAl) 0T S290 02T G290 S.0 0T S20 0T S290 BLy 6L¥
c L'60T 2LC9Cc-L LEL 00 0T €850 a0 2T L'60T 8'89 89 <C€C- €9, SZT0 0T S290 9’29 9'€9 8¢C- ¥'9L SZT0 0T S€90 GTT 2990 G/80 0T SZTo 0T S290 [:7A4 8Ly
.Q.v. O.moﬁ 8'6L 9L 9€e- 9'SL 00 0T €€90 11T L0 90T V6L L'SL 0ve- €'aL 00 0T G290 8'6L 9L 9¢€e- 9'SL 00 0T €e90 113 S0 0T 0T 00 0T S290 Ly Ly =
—_— €€SC V-6'WITTT €81 0T €890 00 8¢¢ e  T1T09¢ 9VT VY- oA 8'8L 0T G/80 S290 €€S 09T ¥'SI- 9y 6'LL 0T 1880 S290 6¢C¢ 2180 S.€0 0T 0T S/80 S290 VA4 VA4 +—
a N '8 L'8%S2STv-899 0T 0T 00 ()74 vy 662C 08 T9- TS v'.. S/80 S/80 G290 ¥'8E 2T €01 €9- 0/L S/80 S/80 5290 ()74 G/0 G20 S/80 S/80 S/80 S290 [57A4 Sly (D)
= a €'68T0'8- €'6¥8Y— 6'¢S S0 0T 00 08T L9 V¥8ST €8 o€ L'L- 9'9L G.'0 S/80 G290 €68 €T 0c- TZCI- 09L G/'0 S/80 S290 08T G0 S20 S.80 6.0 S/80 5290 [ 7374 vy m
[0) — G'GST ¥'1299- 9'60°0D 00 0T 00 6vT €8 L/l2T 19T el 20T- ¥'SL G290 G/80 G290 G'SS 8'LT . T9T- €6, G290 G/80 SZ90 0ST G/'0 S20 G/80 G290 G/80 G290 (934 [VA4
— a 8'.2T S A9TY—- TEEC9 00 0T 9T€0 Te€T S¥ 98TT 692 9'€C  67CI- ovL G0 S§/80 S290 8/T joRer4 66T G'SI- a2 G0 S§/80 8190 TET /890 SLE0 §/80 G0 §/80 G290 Ly Ly o)
a o 0vTT 8'C.62- 9P 0oL 00 0T S0 61T e 911l T6€ €9¢  vviI- v'€L GLE€0 S§/80 G290 OVT 7’9 2ee  8YI- Zv. S/€0 S§/80 SZ90 02T S290 G0 G/80 S/€0 S/80 5290 WA Ty —
m e 080T 06L ¢-TSOSHyY 00 0T 9190 it LT v'L0T 20§ v'8y CST- 8'¢cL GZ'0 §/80 G290 080 1454 697y €GT- 8'€L G20 S/80 S€90 €TT <2950 G290 G.80 G20 S§/80 S290 (A4 oLy a
%) 6701 228 ¢-vesLOT 00 0T €890 80T €T 2'S0T €729 T09 €9T- 2'¢L SZT0 S/80 S290 670 9’19 965 8'GT- v'€L GZT'0 G.80 LE9O 60T G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 SZ90 BoY 697 r.~|
9'20T 9'1188T- G§'¢8'08 00 0T €eL0 0T LT TEOT CEL €TL 99T- 9'TL 00 S/80 S290 9720 ovL zeL 19T 0'€EL 00 S§/80 T¥90 90T LEV'0 S.80 S.80 00 G/80 G290 Boy 897 ~
B — ‘T '€8Z0V- 9 66 2'se 0T 9T1€0 00 T8¢ 6C Tv6Z 29T 8VI- 99 vl 0T G.0 S290 /L'€8 96T  T'ST- L'e 6CL 0T €v.0 S290 T6¢ 2180 S.€0 0T 0T G0 S290 oy 197 L0
U () 2’89 0V- 9012 T— LTy 0T S0 00 ove T8 €96¢C 08 fvAd ge L'TL §/80 SL0 S290 Z'89 T0T TOTI- €0 2eL G§/80 SL0 S290 ove G/'0 G20 S/80 S/80 SL0 S290 [CI14 991 4
T n 4 L'8W'8ES TY—- G'G2- 899 0T 0T 00 (¥4 8 L9y L'T T TT S'0L G0 G0 S290 v'8E 09 18- Te- 6'CL G0 SL'0 S290 0TZ¢ /890 S2¢T0 S.0 G0 S0 S290 [oe14 jeicig .
Y G'GST'6¢C V'L S9— 00§ 00 0T 00 6vT 2otT 0'L6 T1T 01T €T1- 969 G290 GSL0 G290 G'SS 6'8 L'e 18- T2. G290 SL'0 S290 0ST /890 S2T0 GZ0 S290 SL0 S290 [2:14 14 0
r.m 1T 8¢ChV G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 61T L9 7’66 L'T2 v'1e g'e- 189 G0 SL0 S290 OV 28T 99T vi- STL G0 G0 S290 0¢T G290 G20 S0 G0 G0 S290 (314 €91 [Ce)
6'70T LZ7BIZ-¥'68LL 00 0T €890 80T 'S £'86 zee 8'ce 87— 8/9 G/€0 SL0 S290 6170 8'0€ 8’62 62— TTIL S.€0 GSL0 TE90 60T 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 S290 [4°14 97 .
— 09’ T0TEY8  0°LT- 218 00 0T 99,0 20T 9 62,6 (024 9EY 09— 699 G20 SL0 S2¢90 V10T oer 44 §'8- 9'0L G20 SL0 €£90 0T S0 S0 S0 G20 SL0 S290 Rov 9% »
o 2°00T 98 0'8BST-9° 9728 00 0T 9180 66 44 TL6 2'SS 8'VS 8'9- 99 SZT0 SL0 S290 <200 0'sS Tvs L'6- L'69 SZT0 SL0 S€90 TOT Leg¥'0 G290 GL0 SCT0 SL0 S290 [ls14 091 4
a ‘66 €687 188 9VI- 9'€8 00 0T S80 16 0'S €96 6179 Sv9 TL- 8’59 00 G20 S290 6l 029 799 O0OTT- 8'89 00 G.0 LE90 66 G/€0 SL0 G0 00 G.0 S290 BSy (S14 —
o 2'90E07- 0'095'6C 0'se 0T 00 00 0.2 2¢e  9TIE 90 ¥ST- L'ET 2.9 0T G290 G290 <290 L'8T TST- 0TI 169 0T G290 S290 02 2180 S.E0 0T 0T S290 S290 BSYy 8G1 -
2'90€ -00%'6& 07 0'SC 0T 00 00 0.2 s Lece 0vT €8- eTT T99 G/80 G290 G290 290 G2t TOI- €L 069 G/80 G290 5290 0Lz G/0 G20 S/80 S/80 S290 S290 RSy 1S¥ o
m ‘0Z'90£07-0 S'62 0'sz 0T 00 00 0L2 6L P¥6SE 68 00 68 G§'S9 GL'0 S290 SZ90 290 29 0'S- 9€ 689 6.0 S290 S290 0.2 1890 SZT0 SL0 6.0 S2¢90 S290 RSy 9S1 M (4]
a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 1T L'€S €17 T6 L9 9v9 G290 G290 SZ90 [oX 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 (21974 jeisig —
— 096 196796 C'0T— 8'/8 00 0T 0T 68 00T €9L €'6T 8'8T SY 9'€9 G0 G290 G290 To 0cT 61T T- 6'29 G0 G290 SZ90 06 2990 SZT'0 G290 G0 G290 G290 (214 1214 T/
S wn 96 T'967°'56 0° 2'0T— 8.8 00 0T 0T 68 6'8 0'v8 S'6C 7’62 o€ 829 G/€0 S290 G290 T°of ove 8'€C Sc- 699 G/€0 G290 SZ90 06 G0 G20 G290 GS/€0 G290 G290 (314 3014 H =~
Dl 96 T'967°'56 0" 2'0T— 8.8 00 0T 0T 68 L', €'/8 7’6 7'6€ 8T T29 G20 S29°0 S290 T 0'9¢ 8'GE 8'e— 6°99 G20 S29'0 S290 06 Le¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 S290 (4414 sy el
- a 6 T967°'56 0 0T— 8'L8 00 0T 0T 68 TL 6'88 [4 g6y 60 §T9 GZT'0 S290 SZ90 T°9 o8y YAVAS Ts- 0G99 GZT0 S290 SZ90 06 S.€0 G0 S290 GSZT0 S290 S290 RSy 1Aci4 N~ =
~= s 096T9¥S6 C0T- 8’8 00 0T 0T 68 LA 9'68 €89 €89 €0 019 00 G290 G290 o 009 9’65 €9- 09 00 S290 G290 06 CTI€0 G290 G290 00 G290 S290 Bsy 0sv 4 m
_l_l e._”Nm 6C3 T'Ee- I 1’82 0T 00 €€20 28¢ Sy Z9ce €62 <C9T- r've L'6S 0T G0 G290 T'T¢E v'9¢ G9T- 9’02 129 0T G0 9190 8¢ GL°0 S0 0T 0T G0 S290 (53274 (944 —
D c 182 ¢- L'SE'/W'6 60€ 0T 00 9T1€0 88¢ €6 09¢ge 8'€C 96— 812 €65 G980 G0 G290 T8¢ 60C OTI- LT ¥'29 G/80 G0 8190 68¢ /890 S/€0 S§/80 G/80 G0 S290 By 51474 Dl @)
— € T2%0vL 02— 9’88 9'se 0T 00 S0 00€ L €vse 66T 6T- 66T 6'8S S0 S0 S290 SovE GGt TS 9T 829 S0 G0 S2¢90 00€ G290 6S2¢0 S0 S0 G0 S290 [A44 yA474 ~
Dl =S € €'6865 20— €6L T9v 0T 00 0T oge an 86T €6T g9 18T €835 S290 G0 S290 86SE 66 00 6'6 129  S290 S0 S290 0€€ 2990 S2T0 G290 S290 G0 S290 Ry l44 N~O
. €'C€E 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ €ET oy jox44 §'ST 19T S§'.S S0 G0 S290 €7 70T 9'S 8'8 929 S0 G0 S290 06€ 2950 SZT'0 S290 S0 G0 S290 (3274 S144 4 ©
Dl ..m_\..wc SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 lar 209 8'82 0'se eVl 0.5 S§.E€0 G0 S290 1.9 9'8T T.T L 219 S§L€0 S0 S290 09 G0 G20 S290 G.E0 G0 S290 [44% 1424 — ]
N >S5 T181C2%08 0TT 8'vL 00 €890 0T 1L S0t 0'0L 6'9€ L've ST 198 erao} S0 S290 TC 7'0€ T0E 154 TT19 G2'0 9050 SZ90 1. [e¥'0 SLE0 SZ90 et G0 S290 (344 19474 Dl m
(@) 878 0'L8'V8 1534 9'8L 00 9920 0T LL €0T €S 314 8y STT 298 S2T0 S0 S290 0L ey joxad 154 ¥'09 SZT'0 8050 5290 9, Sl€0 G0 S290 SZT0 G0 S2Z90 [444 f4474 =~ a
O 768 €'.8 €'.8 80 8'08 00 9180 0T 08 STT 6'LL 9'€s 'es T1T L'SS 00 G0 S290 7’68 9'vS 9'vS S0 L'6S 00 TS0 S290 6. 2I€0 G290 SZ90 00 G0 S290 444 1144 e
- = B8'EEESC-EBECYL" 67¢CE 0T 00 €8€0 262 TeZ geee 8'9€ €9T- 6'Ce €vs 0T G/€0 G290 8€e ¥'9€  09T- L2 99 0T G.€0 V190 €6¢ /890 G290 0T 0T G.€0 G290 (91274 ovy © 0
N~ > S'ove T2P'89'0C-9'SE 0T 00 S0 0oe €€ 9eve 6'ce 86— v'1e Z¢vS  G/80 GL€0 S290 SOy 0Te  €0T- €62 L9 §/80 G/€0 SZ90 00€ S290 G0 S/80 S/80 S/€0 G290 BEY 6EY . S
4 o 00S€ -T6I'8HTT 8'6€ 0T 00 €890 T1€ €9  Z'vSse 8’62 6C- 9’62 8'€S G/0 S/€0 SZ90 00S 6'SC A eger4 898 6.0 S/€0 TE9O T1€ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 S290 Bey 8EY m o
— ..m /8'65€Z°0- €6 €6L 197 0T 00 0T oee T0T 9'6 2'8¢e L'y 8.2 925 S290 S/€0 S290 86S 86T 00 86T G9G S29°0 S.£0 5290 oee G0 G20 S290 G290 S/£0 SZ90 Rey LEY e "
Dl ST TLL6 TTC vl 6'SY S0 00 0T 09¢ 81T 6°9¢C z6c CET T9¢ 0cs G0 SG.€0 G290 6'S 26T s §'8T 99 S0 G.€0 G290 09¢ G0 G20 S290 G0 G.€0 G290 RBeY 9EY Q
~ ..0 €CE VY 6'€H0L 8 V'Sh 00 00 0T 68€ L'ET Tcy oee Tce v've 9'TS G/€0 S.€0 G290 €¢ 6°0C 1T LT €99 G/€0 G.€0 G290 06€ G0 G20 9290 S/€0 S/E€0 SZ90 (2157 GEV
N~ o 22565 6VBSYC 995 00 9T€0 0T 8y 8'0T S'TS €8¢ 0og 8'€C 6°0S G2'0 G800 S290 x4 182 [x44 TLT vs GZ'0 89€0 5290 6y LEY'0 GLE0 G290 G20 S/€0 S290 ey vey b
4 () L T/®89 SV68C 679 00 S0 0T 65 S'6 265 Sy 2'8¢e Lee /05 SZT0 S0 S290 T/ cLe €ve a4’ G'€S G210 S/€0 G290 09 S0 G0 G290 SZT0 S/€0 5290 (354 €eV S
- ho} 8L 8/LP9L YV ¥IT 9'TL 00 9190 0T 19 STT 2’99 905 o9v e 808 00 S/80 S290 8L, 0’6y 6Ly 2ot 6'€S 00 S8€0 5290 /9 ZTE0 S290 S290 00 S/£0 S290 (454 [4%54 =
Dl TCH 0VEOC- 9’89 9'Ge 0T 00 S0 00€ ST ¢gove oy §GT- L'EY 16y 0T G20 G290 GovE 99% G'GT- 6’y 90§ 0T G20 S290 00€ G290 S.0 0T 0T G20 S290 %574 eV —_—
I a VA% 99P'SEVT-6'LE 0T 00 9190 10€ ¢  69r¢ fA 54 L'6- Tey 06y G/80 G20 G290 V'.vg 91Ty 06— 9'ov 9'0S G/80 S20 S€90 L0€ C9S°0 G290 G680 S/80 G20 9290 BeY oey - o
- = Teoese 8- 9TL Ty 0T 00 99,0 LT€ vy LvSe 9'6€ 9'e- 7’6 9'8¥ GL'0 G20 S2¢90 0€ge 0'9¢ e 8'SE 0’18 G0 SZ0 €€90 91e S0 G0 S0 6.0 G20 9290 By 621 [O=
[@ ] 6/8'65€°0- € €6L 197 0T 00 0T oee 7’6 L'y €8¢ TE T8e Gy 9290 G20 S290 86S L'62 00 L'62 €05 §290 G20 S290 0€€ LEY'0 SLE0 G290 G290 S20 5290 By 8¢y o) -
O nm LL 6®BITE V9L 6'SY €890 00 0T 8ve 90T €'ST '8¢ 10T 0'LE 697 G0 G20 9290 6" 0’62 vy 98¢ 20§ 9050 G20 SZ90 6v€ LEV'O SLE0 G290 G0 G20 S290 Rey yxa4 rh
O = € €T6ACLZTTLSY 9TI€0 00 0T L7 v'TT '8¢ Tov T6T 2'se G§9F G/€0 G20 G290 A o 9'6C LT L 208 89¢€0 G20 S290 T.€ LEV'0 GL€0 G290 GLE0 G20 G290 Bzy 9Zv a ..
(o) m €8 ETCBYVY 6 60L i 414 00 00 0T 68¢ 92T 9'LE [ok4 292 ove T G20 G20 G290 o4 1€ 89T 992 T0S G20 G20 S290 06€ LEV'O0 SLEO S290 G20 G20 S290 144 erad .../l (D]
— L L'SBYS S9V'ES 0'€s 00 €€20 0T ta4 96 err 9Ly 2ee 0've 'Sy §¢T0 S20 5290 LS 2'8¢e 'L 192 9’y S2T'0 T¥C0 G290 vy GLEO G0 G290 SZT0 S20 S290 L 244 vev e
a S 0v,L 97,529 §'6€ §'6S 00 €820 0T fac] S'6 S8y 9’18 '8¢ Tve TSy 00 S20 5290 9'/% 9 T6€ L've €97 00 6€2°0 S290 €5 C2IE0 S290 S290 00 S20 9290 (44 4 -~ O
0 - V'SYEIT- EGXEY CTLE 0T 00 €850 S0€ 6T 67VeE 285 T'ST- 298 [0R574 0T S2T0 G290 P G TS €vi- €8S Sy 0T S2T0 S€90 S0€ 2950 S/8°0 0T 0T G210 S290 [4474 f444 ..mll
A = 0'0S€ 169 8B TT86E T 0T 00 €890 1€ €V T'6ve G'sSs  €0T- 9'vS L2y G/80 SZT'0 S290 00% 8’19 68— 0TS 8ty G/80 GZT'0 LE9O T11€ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO SZ90 ey ix44 e c
.. (¢} Y'vSeE - 9ELELOLTEY 0T 00 9180 oce L9  7'Sse €S € st Ley GL0 S2ZT'0 S290 VS 09 A 8'at 6V 6.0 S2T'0 S€90 6T€ LEV'O0 G290 S0 6.0 S2¢T0 S290 Y ozy O
B o 8'65€ '0- €6L6LC T9¥ 0T 00 0T oee TTT 8T 7'0S 9T 08 LTy G290 SZT'0 S290 869 9'6€ T0- 9'6€ Tyr G290 SZT0 S290 0€e S/E0 G0 G290 G290 S2T0 5290 BTy 6TV .. @
S L'/l 6 08 €L 6'Sy  99.°0 00 0T e 0Tt 06 €67 L1 987 iy G0 S2T0 S290 6" 8'8¢ (k4 9'8¢€ 0¥y 8050 S2ZT0 S290 vve  GLE0 G0 S290 G0 S2T0 S290 BTy 8Ty —
U Q 6ST IC TLEVL T 6'Sh S0 00 0T 09¢ 9°TT 8T L6y §'eT Ly TTy G0 SZT0 G290 6°GT §'8€ S0oT TLE Ovy GL€0 SCT0 SZ90 09€ SLE0 G0 G290 G.€0 SZT0 S290 [An4 LTV ==
T c T9C GE €0g'¢L € 9SGy €E€C0 00 0T LLE 1T 6'SC 0’18 €7¢e 8'Gy 0Ty GZ'0 S2¢T0 S290 T9¢ Tov 9'LT 09¢ 6'€yr TIPC0 SZT'0 G290 9/.€ G.€0 G0 G290 GZ'0 S2¢T0 S290 ()87 9TV m c
(@] €C€ vV 6'E®'0L 8 V'SV 00 00 0T 68€ €Tt 6'1E 0'€s 0’82 6V 0Ty S2T'0 S2T0 G290 o4 6Ty &44 7'se 8'€r G210 S2T0 SZ90 06€ S/E0 G0 G290 S2T0 S2T0 S290 (5184 STy =0
] = ‘BLCTCKCZST 8.S TTS 00 €8T0 0T 6€ 06 6'GE 1SS Lce TS Sor 00 S2T0 S290 fx44 8'8%7 8'ce T9¢e Ty 00 ¥IT0 S290 Ty 2T€0 S290 S290 00 S2T0 SZ90 (494 1444 (%3] ﬂ
c a.wvm LE LET- 8'59 €8¢ 0T 00 €€90 80¢€ S0 6LvE 699 O0VI- '99 T8¢ 0T 00 S290 ¢Z8ke L9 Lel- 8'S9 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 S290 (384 1484 e a
O (&) 6'TS€ '6-0TL0L6 €TV 0T 00 €eL0 GT€ 9Cc 81SE 979 T6- 09 €8¢ G800 00 G290 6'TS 129 L'8- S'T19 26 §/80 00 T¥90 v1€ LEV'0 G680 G/80 SG/80 00 S290 (4574 f444 —
= ¢ 9'v&'SS 65— EvL L'ey 0T 00 GS80 cze 6'S 09sE 8’19 - 9’19 6'LE GL°0 00 G290 P'SSE 6'GS Y- L'SS 6'8€ GL'0 00 Lg90 T¢e  G/€0 GL0 SL0 G.'0 00 S290 ATy v = m
M o €6865Z0— €6L T9v 0T 00 0T oee 86 0T €65 T €65 v'.e G290 00 S290 86S S'6v7 T0- S'6¥7 6.8 G290 00 5290 0€€e 2T€0 G290 S290 G290 00 S290 [9)84 oty f— S
s pm.# 0'8L 29 LLL 6y 9180 00 0T 6€€ 96 7’9 288 S9 6'2S v'LE S0 00 S290 9 187 6°¢ 9’817 8'LE 150 00 5290 ve 2I€0 S290 S290 S0 00 S290 [0j4 6017 T O
(&) LLYTRST T 9GL 09 9190 00 0T cs€e S'6 0€T 9'LS 0€T 199 v'.E SLEO 00 S290 s T8y S'6 fA4 8.8 G8E0 00 S290 €9€ CTE€0 G290 G290 SGLE€0 00 S290 BOY 807 e Y=
2] A ‘8L 808LZ2C 0€L 8’6y  €8€0 00 0T 19¢ 7’6 9'6T 2'8S S'6T 8'vS €L S20 00 S290 8'0; 8’8 v'LT 9'sy L'LE  6ETO0 00 S290 19¢ 2T€0 G290 SZ90 S20 00 S290 oy L0¥ V c
= 8 G/&LEOT8TL g’y €8T0 00 0T 08¢ 26 eve €65 v've 0vs '€ S2T0 00 S290 Gl 9'0S v'ee 67y 9.  VITO 00 S290 6.€ CTE€E0 G290 G290 SCTO 00 S290 ROy 901 =
6'€8 87y 6°0L 414 00 00 0T 68¢ 06 28¢ G509 9'8¢ €€s cle 00 00 S290 €CE 'S 0’82 [on74 g'le 00 00 S290 06€ ZI€0 G290 S290 00 00 S290 Boy Sov
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
22/vT auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswiajsel) 1p INdinQ 'Sd°/ 4dd dNO1LYId/LId/3P ulldag-ny 1| aqJey//.dny
W A [e] 1 A




X 5 5 I N 5 O TV EE00—¥
. [} [
HAweB aiusjsen IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/ST ‘N.-0.vId 04-TEYTE00-¥
0'S =a3elep
L8y STv- 96— 8'98 0T 0T 00 () r4 g€  89eC 9'6 0'8- 25— 7’88 0T 0T S0 12T €01I- €9- 6'98 0T 0T S0 0TZ S/80 SZ0 0T 0T 0T S0 B9g 995
€6€ 08- 98y 6°CS S0 0T 00 08T 95 €9.T 8'L S0 8'L- §'/8 S/80 0T S0 €cT 0c- T2Cl- 678 G/80 0T S0 08T G/80 G20 0T G/80 0T S0 %95 G99
__ ym V1L 9'6C 0G9- 00§ 00 0T 00 67T 0L T9ET L'ET S'6 66— G'98 SL°0 0T S0 8'LT Y. T9T- v8 SL°0 0T G0 0ST G§/80 S20 0T SL°0 0T S0 oS 7938
(] 8'LCTC’ES S MATY— €729 00 0T 9T€0 TET 8¢ 07cT Tee 96T <27CI- 1788 G290 0T S0 €'6e 66T G'GT- T€8 G290 0T €vL0 TET 2180 S.€0 0T G290 0T S0 295 €95
o - 8¢L G99 /L'62- 9'0L 00 0T S0 6TT T2 O0OvIiT Sve g1 TYI- 8 S0 0T S0 7’9 2ee  8YI- T€e8 S0 0T S0 ozt S0 S0 0T S0 0T S0 295 295
o D'80TI'SL OB ve— 0'SL 00 0T 9190 49 €¢C 6807 Ly 9vy €'SI- €€8 GLE0 0T SL0 7’617 69y €'ST- 128 SLE0 0T 920 €IT /890 S290 0T S/€0 0T SL0 R9s 198
Q e eHVOeL  T'T1C— 8'LL 00 0T €890 80T §c 2901 §'69 7.8 99T- €8 S20 0T G0 919 965 8GT- €e8 jeral] 0T 29L0 60T G290 SL0 0T jerAlo] 0T S0 09s 09
9207528 9'88T— 0’08 00 0T €eL0 0T 0C 9€0T L oL TLT- L'18 SZT0 0T G0 ovL 2ecL  T19T- 618 SZT0 0T 9920 90T 2950 G/80 0T G210 0T S0 BSS 659
.Qb. m.«o._” 098 €¥8 0.LT- 218 00 0T 990 20T 0T 87T0T €868 Ge€8 GLI- 108 00 0T S0 098 €¥8 0.LT- 218 00 0T 990 0T S0 0T 0T 00 0T S0 BSS 8GS =
—_— .= 892 90" 90v- T LTy 0T S0 00 ove €¢ 99/¢ 26 T6- 0T L'€8 0T S/80 SL0 T0T TOTI- €0- T8 0T S/80 SL0 ove G/80 SC0 0T 0T S/80 SL0 DRSS 1SS +—
a N V'8€CTy—-L8%S2S 899 0T 0T 00 () n4 SR 2 ANA LT 0T- v1- 828 §/80 S/80 SL0 09 18- Te- 8T8 G/80 S/80 SL0 0T¢ 2180 S2T0 S/80 S/80 G/80 S0 BS5S 985 (D)
= a V' 1L GS19'6C 0'G9— 0°0S 00 0T 00 6vT T9 GSVIT €8 9L ve- 8’18 G/'0 S/80 SL0 6'8 L€ 18- 0’18 G/'0 S/80 SL0 0ST Z2TI80 S2T'0 S.80 G/'0 S/80 SL0 [21e1e] jeisie] m
[0) — OvTT 998 L6C-S 90L 00 0T S0 61T 0Z 080T 8'LT 69T §'G- TT8 G290 S.80 S0 28T 99T vi- ¥'08 G290 G/80 SL0 0zct G/'0 920 G§/80 G290 S/80 S0 Ss S8
— a 6'V0Tr'6. 2ZBTC- 8'LL 00 0T €890 80T €T  Zv0T §'6C §'82 fAd T08 G0 G680 SL0 8'0€ 8'6C 6'L- 008 G0 S/80 9S.0 60T /890 S/€0 G/80 G0 S§/80 SL0 S5 €3S o)
a o 7' 10T 0'IBLI-EVEL'T8 00 0T 9920 20T 60 67T0T joxad 7'y 18- T6L S.€0 S/80 SL0O [eR4 Ty g8 G'6,L S/€0 S/80 8SL0 0T G290 6’0 G6/80 S/€0 S/80 S0 RSS fAcict —
m e 2'00T 98 0'8BST-9 9¢8 00 0T 9180 66 €T V00T 8'€S 6'¢S 86— 0'8L G20 S.80 SL0 0'SS Tvs L'6- 9'8L GZ2'0 S/80 9.0 TOT 2950 G290 S.80 G20 S/80 SL0 RSS 188 a
%) 7’66188 €' EBYT- 9'€8 00 0T G80 16 80 266 G99 959 90T- T.L SZT0 S.80 SL0 029 799 O0TT- L. SZT0 S.80 ¢29L°0 66 G0 G/0 S§/80 SCT0 S/80 SL0 0SS 0SS r.~|
06066880 TVI- 18 00 0T 9980 16 s 0'86 T6L €8L O0OTT- ¥'9L 00 S§/80 G.0 L'8L 8'LL €7CT- 99, 00 G/80 8S.0 86 LEV'0 S.80 S.80 00 S§/80 S0 BYS 65 -~
B +-590€ 00S ¥ov- §'6C 0'se 0T 00 00 0.2 LT g1 v'ET 66— 16 6L 0T G.0 S0 G2T TOI- €L 6'LL 0T SL0 S0 0l G/80 S2¢O0 0T 0T G.0 S0 BYS 875 [Te)
U () 0°0Z90E0t— S'6¢C 0'se 0T 00 00 0.2 Ty 80ve TL €ec- L9 0/L S/80 SL0 S0 29 0'S- 9€ 62, G/80 SL0 SLO 0l¢ 2180 S2T0 S/80 G/80 SL0 SL0O Ry LS 4
T n 00 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ L'L €18 9L 6'S Ly €9.L 6.0 GL0 SL0 00 00 00 8'LL 6.0 G0 SL0 09¢ SG.°0 00 GSl0 G0 SL0 S0 RS i 2] .
Y 96 096T ¥S6 ¢C0T- 8'L8 00 0T 0T 68 €S L'6L €8T 0'ST L'e €6, G290 SL0 S0 0ct 61T T- 89, G290 SL0 Sl0 06 /890 S¢T0 S0 G290 GS.0 SL0 (371 121 0
r.mﬁ.om 096 v's6  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 T 8.8 §'se eger4 60 evL G0 S0 S0 ove 8'€C G- 8'SL G0 S0 S0 06 S290 G20 S0 S0 G0 SL0 brs 4 [Ce)
6 096T9 ¥S6 Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 6€ 906 o'Le o'Le 70— €€eL §/€0 GSL0 S0 0'9¢ 8'GE 8'e- 8%, §/€0 SL0 S0 06 ¢95°0 S/£0 S0 G0 SL0 SL0 ByS €VS .
=196 096 ¥'S6  20T- 8.8 00 0T 0T 68 6°€ L'T6 08y 08y r'1- veL G20 SL0 S0 [oR°14 L'ly TS 6°€EL G20 GL0 S0 06 S0 g0 S0 G20 GSL0 S0 RyS s »
o 6 09619 ¥'S6 <C0T- 8'L8 00 0T 0T 68 144 [or49) 869 869 TC- v'1. G210 SL0 S0 009 9’69 €9- 6c¢. SZT0 SL0 S0 06 LEV0 G290 G0 GZT0 GS.0 SL0 AvS s 4
a._”.mm 096 ¥'s6 Z°0T- 8'L8 00 0T 0T 68 'S 0'Z6 9'TL STL SZ- 9'0L 00 G.0 S0 0cL 9TL 9l- 6'TL 00 G0 S0 06 G/€0 SL0 S0 00 G0 SL0 ors ovs —
o T'82€6C- L'SE'LY 6°0€ 0T 00 9T€0 88¢ T2 6'9¢e €6T G0T- 29T 8cL 0T S290 SL0 60 O0OTI- LT €TL 0T G290 €v.L0 68¢ CI80 S.€0 0T 0T S2¢90 SL0 BES 6ES -
S'0VE0C- T'ZP'8L 9'se 0T 00 S0 0oe 6T 697E 9Vl €€ T 02L S/80 S2¢90 S0 G'at 15— 9T L'T.  G/80 S290 S0 00e G/'0 G20 S/80 S/80 S¢90 SL0O BeS 8€ES o
mmmm €68 20— €6, T9v 0T 00 0T oee s €0z el 9 Vet eTL 6.0 S290 SL0 66 00 66 9TL G0 S290 SL0 0€e /890 SZT0 S0 6.0 S2¢90 SL0 Res pASS] M3
a ‘€8 ETBIYY 6 60L 1414 00 00 0T 68€ 6L Tcs 69T €EeT €07 §0L G290 S290 SL0 70T 9'S 8'8 G§T. G290 G290 SL0 06€ /890 S2ZT0 GZ0 G290 S290 SL0 BeS 9€S —
=129 SvL 9'89 6'8C 679 00 S0 0T 65 8'g 1’89 e L'z 8'8 §'69 G0 G290 SL0 9'8T TLT L T0L G0 S290 S0 09 G290 S20 GSZ0 G0 S290 S0 Bes GES T ~
S wn T8 TCH08T OTT 8'vL 00 €890 0T 1L TS €8L 6ve e oL 889 G/€0 G290 SL0 v'0e T0g Ty 00L S/€0 TEYO0 SLO T,. 2950 G0 S0 G0 S290 S0 bes veS H =~
Dl 0.8 8'v8 L'v8 [>n4 9'8L 00 990 0T LL a4 628 €'sr 677 S'S €89 G20 S290 SL0 ey joxad 14 €69 G20 €€90 SL0 9L S0 G0 S0 G20 S290 SL0 ’BeS €es el
- a €/8 V'6E'L8 80 8'08 00 9180 0T 08 L'y 068 G99 €99 8V 9.9 SCT0 S290 SL0 9'vS 9'vS S0 989 SZT0 S€90 SL0 6L LE¥'0 G290 GL0 SCT0 S2¢90 SL0 RES es N~ =
=076 0’68 0’68 ST- €78 00 S80 0T 18 L'S 298 v'L9 2.9 vy 199 00 S2¢90 GSZ0 £L'99 2’99 T1- 8’29 00 /Lg90 S0 T8 G0 SL0 G0 00 S290 S0 RES TES 4 m
_l_l e.owm 1729 L02- 9'89 9'Ge 0T 00 S0 0oe e VvLEE 26  CTT- 692 1’39 0T g0 G0 0Te  €0T1- €'6C 959 0T g0 S0 00e [7AL] S0 0T 0T G0 S0 BES 0€s —
D c 0’0 TT- T'691'89 8'6€ 0T 00 €890 T1€ G0 T0Se 8's¢ A a4 2’99  §/80 G0 S0 6'GC s g'se 'S99 G§/80 G0 950 T1€ /890 G/€0 G/80 S/80 S0 SL0 BzS 625 Dl @)
..Iw.mmm €6, 20— €'6L T9% 0T 00 0T 0€e 0's T9 ove x4 8'€C 0'¥9 SL°0 S0 SL0 86T 00 8'6T ¥'59 S0 S0 SZ0 0€€ G290 G20 SL0 SL°0 S0 SL0 BzS 8¢S ~
Dl Um.mﬁ TLL T1¢ vl 6'SY S0 00 0T 09¢ 99 29¢ vve L0T 6'1¢C 9€9 G290 g0 S0 26T 'S §'8T €69 G290 g0 S0 09€ G290 S¢0 SL0 S290 g0 S0 Res 12S N~O
. Dlm.Nm 6'€E8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ €6 L'vy €82 6'6T T0C 829 S0 g0 G0 6°0C A LT 299 S0 S0 G0 06€ G290 G20 SL0 S0 g0 S0 Bzs 92s 4 ©
Dl 4+ S 6V, 2268 8'ah 998 00 9T1€0 0T 8 0’8 €'.S §'se 6'6C 26T 6'T9 G0 S0 S0 182 cee TLT T€9 G/€0 €6¥0 GL0 6y 2950 S/€0 GL'0 G.€0 S0 SL0 ’zs G2s — ]
N 5T Sy 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 7’9 €99 444 S'6€ 18T 219 erao) G0 S0 cLe [R%) a4} v'29 eray] S0 SL0 09 S0 G0 S0 eray] G0 SL0 s vZs Dl m
o LL ¥'8L8 99/ 79T 9TL 00 9190 0T 19 L9 6TL 628 €08 79T TT9 G210 G0 S0 0’61 6Ly 2ot 8729 G2T0 1S90 S0 19 /8¥0 G290 SL0 S2TO S0 SL0 [or4c] €28 =~ a
O 128 118 08 01T 8vL 00 €890 0T 1L 8'L 2'SL ¥'29 €09 6'ST 9'09 00 S0 G0 809 €09 8 29 00 2IS0 SZ0 1. S0 S0 S0 00 g0 S0 [44° ccs e
- = 9 LVEVYT-9° 099 6°LE 0T 00 9190 10€ v GEeve ¥'8€ 80T- 8'9¢ 6'6S 0T G0 G0 91y 06— 9'ov §'69 0T G/€0 9.0 L0€ /890 G290 0T 0T S0 S0 Res 128 © 0
N~ > 0'€SE - TZH/TLLBTZY 0T 00 9920 LT1€ 60 €7¢se 6'GE 87— 9'ge T6S G/80 S0 SL0 0'9¢ € 8'GE 665 G/80 SG.£0 8SL0 91€ §29'0 G0 G6/80 G/80 S/€0 SL0 vzs 0zs . S
4 pmm €686 C0- €6L 197 0T 00 0T oee Ty 9¢C v'ee ST €ee €89 6.0 S/€0 SL0 1’62 00 L'62 2'6S G0 S/80 SLO 0€E 2990 S§/€0 SL0 G0 §/80 SL0 B1S 6TS m o
— ..w. Ll 6BTITE ¥9L 6'G7 €890 00 0T 8¢ TS 8Vl 8ce '8 LTe 6.6 9290 S0 SL0 0’62 vy 9'82 T6S TE€90 S0 SLO 6v¥€ 2950 S/€0 SL0 S290 S0 SL0 BTG 815 e "
Dl ‘6LTERTET 9CL L'sy  91€0 00 0T 1.8 V'L 9'0€ ¥'se 0'8T g0 695 G0 S§.€0 S0 9'6C L1T cLe 1765 €6V'0 S0 SL0 1. 2990 G/€0 SL0 G0 S§.€0 S0 1S LTS Q
~ ..0 ECBYY 6'€H 0L 1414 00 00 0T 68€ €07 ey €6 g'9C 0’62 695 G/E€0 S.€0 SL0 v'1€e 89T 9'9¢ 065 G/€0 G.£0 SL0 06€ 2950 G/€0 GL0 S.€0 SL£0 SL0 B1S 918
N~ —/'SV S'9L 8'7S 7'es 0'€s 00 €ggo 0T [14 €8 0’08 6'S¥ 2'se 7’62 2SS G20 S.€0 S0 2'8¢e V.2 L'92 G'9S G20 9980 SL0 144 S0 G0 S0 G20 S/€0 SL0 1S G158 b
4 () L 9/%29 07 S6E §'6S 00 €820 0T fac] 99 8'98 8¢S fa44 8'8¢ L'¥S S2ZT0 G0 SL0 9% T'6€ L've 2SS SZT0 ¥9€0 S0 €5 /E¥'0 G290 S0 SZTO0 SL80 S0 [4% 18 S
- dﬂ.hw SvL 989 6'8¢C 6179 00 S0 0T 69 9’9 129 109 T€s T8¢ fon 2] 00 S0 S0 6'SS S'18 9'1¢ L'vS 00 S0 S0 09 S0 SL0 Sl0 00 S0 S0 BTG €18 =
Dl € T6D0BTT- 189 8'6€ 0T 00 €890 11€e 6€ TLvE 68y 60T- L'y L'€S 0T G20 SL0 8’19 68— 0’18 L'€S 0T G20 290 T1€ G290 SL0 0T 0T G20 S.0 RIS [4%] —_—
I a v'vSe L-9€ELELO TEV 0T 00 9180 oze TT C€ese €9 7'g- 09 €S G/80 G20 S.0 09 - 8'sy 6'€S G/80 G20 9.0 6T€ 2950 G290 G/80 G/80 G20 SL0 R1S T1S - o
— ~8'65€ €6L 20— €6L 97 0T 00 0T oee 87 9’0 1214 S0 vy 'S G0 G20 SL0 9'6€ T0- 9'6€ 0'€s 6.0 G20 S0 0ee S0 G0 S0 G0 G20 SL0 [)8<4 01s [O=
QO Ses L) 08 €L, 6'Sr 9920 00 0T e s 76 ey TL Ley 025 G290 S0 SL0 8'8¢ (4 98¢ 675 €€90 G20 SL0 e S0 G0 6.0 S2¢90 SZ0 S0 B0S 605 o) -
LO U»est TLL T1¢C (A 7A 6'SY S0 00 0T 09¢ g9 coc Ty ST v €19 G0 G20 SL0 G'8¢ SoT VA 6'¢S G0 G20 SL0 09¢ S0 S0 S0 g0 S0 S0 B0S 809 — <
O = 9C €08 T €8¢ TcL 9’6y €ET0 00 0T LLE 08 v'1€e 89 r've 6°6€ 0TS G/€0 S20 S0 Tov 9'LT 09¢ 825 99€0 G20 S.0 9.€ S0 g0 G/0 S0 S20 S0 Ros L0S a ..
(o) mm:Nm 6'€8 8V 6°0L 414 00 00 0T 68¢ S0T 68 L°0S 6'TE '6€ ¥'0S GZ0 G20 S0 6Ty 44 'se L2S G¢0 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 S0 B0os 905 ﬁ (D]
— ‘8L 2CHKHTCS T 8.9 T8 00 €8T0 0T 6€ 9L L'y T9S 7’6 8'6€ €6vy GZT0 G20 G0 8'8%7 8'ce T9¢ 00S G2T0 6€C0 SL0 v /e¥r'0 G290 SL0 GSZT0 G20 SL0 B0s S0S e
aN.Nm 6 VL 268 8'av 998 00 9T7€0 0T 87 8’6 9’61 €719 L'9v L'6€ 687 00 S20 SZ0 298 a4 eve S8y 00 Lg20 SLO 67 G0 GL0 SL0 00 G20 S0 %05 0S -~ O IN
0 - T6TSH6-0 €0L jomn 0T 00 €eLo §Te ¢ Tose €19 V01— 09 oLy 0T G210 S0 129 L'8- ST19 T8y 0T G210 99.0 v1€ 2950 S.80 0T 0T G210 S0 205 €09 ..mll
A = ¥'SS€ 'S-9VEYVL6 LEV 0T 00 S80 czce €€ 9vse 6'89 9'G- 9'89 99¥ G/80 SZT0 SL0 6°SS - L'SS 8Ly G/80 SZT'0 29.0 12¢e G0 G/0 S/80 S/80 SZT0 S.Z0 ”0S 20Ss e c
.. (¢} 6865 0- € €6L T9v 0T 00 0T oee 0L L'6S€ G'9S 20— G'9S 6'SY 6.0 S2¢T0 SL0 S'6¥ T0- S'6¥ 8'9% GL'0 SZT0 SL0 0ge  LeE¥'0 S290 SL0 6.0 S¢rTo SL0 R0S T0S O
B o 08L 9¥29 L1 6'S¥ 9180 00 0T 6EE 99 LS €68 §'S 0SS 8'Gr G290 SCT0 SL0 1'8%7 6'€ 9’87 L'9v S€9°0 SZT0 SL0 we Ler'0 S290 GL0 G290 S2T0 SL0 oS 00S )]
T TLLYTZST §'SL 097 9190 00 0T 2s€ SL 67¢CT 'S8 et 0vs a4 S0 S2ZT0 SL0 181 S'6 Ly 891 180 S2¢T0 SL0 €6 Le¥'0 S290 SL0 G0 S¢ro SL0 B6v 661 —
U Q 8'0C°Lc78DELB 8SGF €8E0 00 0T 19¢ 6L o0ce G99 21e v'es 0'sy GL€0 S2T0 SL0 8’8y VLT 9SGy 99 ¥9€0 SZT0 SL0 19€ LeV'0 G290 GL0 S.£0 SZTO0 SL0 B6 86V ==
T c 8 GL&LEOTSTL GGy €8T0 00 0T 08¢ €8 6'8¢C 8’89 '8¢ V18 8y GZ'0 S¢T0 SL0 90§ v'ee 6V G9F 6€20 SZT0 SL0 6LE LEV'O G290 SL0 GZ'0 SZT0 S.0 Re6v L6¥ m c
(@] 8 ECBYY 6€60L v'sv 00 00 0T 68¢ 26 €ve €719 Sve 9'0S Svy GZT0 SCT0 S0 'S 0’82 evy 9y G210 SZT0 SL0 06€ LE¥'0 G290 GSL0 SZT0 SCT0 SL0 R6Y 961 =0
] =6 '6€ T6L 108 1°09 8’67 00 STO0 0T pAS 79 8¢ 799 oor €18 6'€V 00 S¢ro SL0 €65 08¢ eRe14 v'Ey 00 Z2TT0 SZ0 6€ G/€0 SL0 SL0 00 S2¢ro SL0 &6t S67 (2] ﬂ
c a.mmm 1L L'8- 9'TL Ty 0T 00 99L0 LT€ 80 G¢se 9'TL c'6- 0'TL 8’1y 0T 00 S0 1L 18- 9TL Ty 0T 00 99.0 91€ S0 0T 0T 0T 00 S0 61 1494 e a
O (&) BSSES-TS6VL ovy 0T 00 9980 cce '€ 09S¢ 269 L'y- 069 v’y SG.80 00 Gl0 1’99 9v- §'59 9Ty S.80 00 8SL0 ¢ce  LeEV'0 G/80 G/80 G/80 00 S0 (2574 €67 —
= —R'65E €6L 20— €'6L T 0T 00 0T oge A 00 699 00 699 Tiv GL'0 00 G0 ¥'6S T0- ¥'6S 9o GL°0 00 S0 0oge  G/€0 GL0 SL0 GL'0 00 S0 (4974 26y = m
a oLt 28L 0'S 0'8L 6'St S§8°0 00 0T LEE oL a4 9'99 TS ¥'59 TTyr G290 00 S0 9'8S L'e G§'85 gor /€90 00 SZ0 6€€ G/€0 GSL0 SL0 S290 00 SL0 1514 6% f— S
s 68 €L 6'TT 9L 6'S7 €890 00 0T 8re fA T0T 799 lan 0'%9 607 S0 00 S0 0’88 68 €'/S Sor ZTIS0 00 S0 6v€ G/€0 GSL0 SL0 S0 00 SZ0 R6Y 06% T O
(&) M.ma TLL T1¢ vl 6'SY S0 00 0T 09¢ A TLT 199 c6T ze9 0TV S.E0 00 GSl0 8'LS 8'GT 9GS §or S.€0 00 S0 09¢ G§/€0 S.0 SL0 S.€0 00 S0 (314 687 e Y=
2] '€C T6L 2'1e 9CL L'Sy 91€0 00 0T 1.8 69 9'ce 299 §'Se 719 607 jerAl] 00 S0 €69 v'ee SvS v'or  LETO 00 S0 T.€ G/€0 SL0 SL0 jerAll] 00 S0 B8y 88Y% V c
= X G185 06€ 9TL o4 ST'0 00 0T 28€ 69 L'z 0’89 9'1€ 209 9’0y S2T0 00 S0 TT19 262 L'€S 2oy 2ITO 00 S0 T8¢ G/€0 GSL0 SL0 SZT0 00 S0 Ry 187 =
6°€8 8vr 6°0L 414 00 00 0T 68¢ 99 STe 7’69 €9¢ 2'6S L0v 00 00 S0 629 9'ee 2€es oy 00 00 S0 06e G0 SL0 SLO 00 00 SZ0 B8y 9817
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
22/ST auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [8u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
] . . . . . .
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A




o
=

_d\m—.c 1
EPw alls)s
<— N en
AW TINaING.
/0B Ino
[
oA A
wog=op 0=
1591 |1 H%qmmo.wm_m«méwa
N.V_ﬂ_l m_m o]
an.L o _._O_OO
aljels

EE
22/9T
19T ‘NZ-0L¥Id

04—
TESTE00-1

o 8 L8y
() my VIhS DEr O
- & 8Z0Y m.mm o.mmwl o
w g o.owwo?mw@wmm.mwu e
. ) . AN e 90z oo o
P [ €681 98 0'3B L1~ 8L 00 0T 0 0
= o°® 60 T8 ST- z1 00 0T 00 T2
6 AL, o8 O con 6v T .
a.l 0e 106 wwog.ﬁl 928 00 T €8 0 . T 'z 6 e =
O N 00 0029 168 PT- 9'€8 00 0T %o TT st v vET 3 elep
n_r.v ] 00 7'0p- 9ET- Tv8 00 0T Sﬁ.o 80T TE o.MQ v g
= — 61" 00 562 58 00 0T 80 20T 67 9 T 89 S
] o Bl o oae oo o %980 % o7 To0 sor oer X
(@] 096 T" '56 0" 01— 9'sH o 0 0 6 v oS T 4 'ET S =26
ca @mm@@.mm%@o? 815 ot A s | vk 8 8¢ ove 6o vie s 0T o
N (Lamsso EPA Y Qb o1 00 5, | 8%, ¢ o 9 e o8 Soe b ot s
iy s ' 0T~ 8L [ oo 09e 80 886 798 - 0'88 90 T S 0 .
€ 6 60 8 0 2z i /8 0
[T A A AL oo ot o1 o8 o) o S o e 028 SL o o a0 o9 18
=0 2€ m.mB.o L:02- Z01- 8.8 00 0T 0T 68 60 Mw.om 9 268 %a\ Hw.ow €0 oﬁ.: mn% N.wm n.u e
=2 6€8 mmm z0- 985 88 00 ot w..ﬁ %% w.ﬁ m.mm hmﬁ.m N%l %H\ %w mmmﬁw..o o.ﬁH mnw.oo mw.omH w.om Te- 106
&) 8 Sy T 8y 6L 9'Ge 00 0T .H m.m o T T - 4 m.m o 8 0 o 5180 o€ 26c i 668 o1
118 9'89 60 Tor 0T 0T 0T 68 T 396 [44 T 97T )'L8 00 T 68 o 4 T 6 e P o
= 18T ¥ - . . . o 68 8T 996 9°€! 0ze €0~ 198 0T 0T 80 66 Ss T2y L= 68 80 T S8
= w000 st oo 01 00 0T s | 1] e ee fe o 5150 150 Smo o [ O s Say |on
8y € . - . : 0 00 L 'S6 ‘85 ‘S e 'v8 L0 0 0z 86 L o O0TI- ] 0 o8 166"
@' 0'680° €18 ey 8'vL 00 00 I £ 1 6 - - 3 v8 St .8 5/8' 29 L 8L 0T S [3 0T 80 0st £6°0
68 0160 - 9" . g 0T oge 5z 616 0TL 8.5 5 1'€8 90 80 0 0E 06 ;€ - L8 0 T 188 0 s A
o 868 L 68 80 8L 00 0 0 XA T o T I 0 5.8 580 o 29 16 £21- 99 ) 0T 80 z1 60 0
L8 ST g o €89’ 0T 68¢ LT €ee v8 0L 9- 28 S0 0 /8 . . 68 O 98 ) )T €88 60 5/8" SeT 0T
0'0% 68 y 08 0 99, 0o 0o 6 v 9 L€ 8¢ 69 v'T SLE GL8° 180 19 00 05~ 9°€T- §'s8 s¢ 01 8'0 T 0 0 . .
m . . . . - 8 0 0 . b 0 T 88" 218" e 0T 0T
186 TI-T'6 8Z- €28 00 9 20 1 S w.w 2z 6 T T T 8 > &0 p 5180 580 o 0zt 00 o S8 5210 0T 30 0T 80 S 0 ) e o
ol T 6 Z'0- € 989 TE] 00 180 ot 7 2 08 ot o el 08 S 0 68 /8" T oy 6T o g9 0o ot 1880 T0T 5.0 LE0 01 80 T S8
ST 6€ : 0 g8 o L T 8'T. 6¢C LT €T 8'6L 210 80 0 9 e T 00 98 00 €88’ 189" . o Sl 0T 80
nD\lu D .ﬁm«.mm .Mmm mwwnn m,mw %40 m%m.w o.HH om ﬁ.m ﬁm.ﬁnm m.ouﬁ om.m m.% wﬂﬁm 00 mmm.o mmw..m WM %ww w.mm mwl M.mw mn%..% mp%% mw%%o MM mww.w mwwm.% o.HH mmw.m 0T me.o )
RA R X 6 - 0 0 18 Tz ‘98 '1E ‘6T z8 '08 0T 0 . . . o g 5.8 5/8" 295" Gl 0 g 0T 0 79
IT 65 0L St 0T 0 T : . ; . . a8 2 5/8" T 0 L ge- % SL 180 80 16 50 L0 I 0 G/8
~ © e e, 8 v's o 0o £89°0 B L e o 308 S80 i 9 e & 8 Lo wE 3 o 0 88 o1 e o1 aeo vy e
— s 9 Sv 'St sv 0 O 0 1T o 16 e Zzp ¢ 8 T 5.0 5/80 'O 0L 9'65 T'5- 1'€8 290 80 S 0 /2 L S0 0o <z o 5/80 et ov9
T a8 18 1" 9L v 6'82 995 00 0 T € 'y 68 €S K i ) G 0 S Gl8 S0 o 9T £o- 82 ¢ 5/8°0 /80 09g £6°0 0T T 0 T 58 I G
: I8 T8 8L 6 A 0T oge T9 0'68 6'59 v'eS 8 6°LL 290 L0 0o g € 8 1L . 8 0 58 a8 a8 SeT 0 SeT 0T 80 v9 )
€€ £€8 e 08 T’ 9T 79 00 0 ) 9T ; . K g o a8 365 g e 97— 8T Gl€ /80 80 06 80 0 T 0 T S8 e
o [ T [ T o o o 9TE’ 0T 09g [44 e L'1L 699 6T TLL g0 L0 0 B 8 . 18 0 5.8 a/8" 218" o 0 0 0T 80 Br9 9
2L €8 1T TL 0 0 ) ! . : . : sue e 5.8 I 6 TG 68— 80! sz 180 80 06 80 0 T 0 T 68
. b . - . g 0 68 8 6 6 A o) €9, LE 20 0 (2> 6 S 8 0 : 8 0 &er §.8° - 0 80 4% ey
oas’ ¢ Beszo o b P o190 01 o rr viz %4 vo e Lol Lo o g0 Toh vor 9% oo 520 8280 g0 % 890 o 2089 5,80 aor o w9 ro
0.5 | o (. TR ii i o . e = 8 o "I i
Leez : : : ’ - Ty 44 4 LT 9, 0 L0 0 £ T 8 T TS 295" 0 S8 29" 80 0 €9 )
=5 6t ovr Vo o o o or W ov 7. AN cor S wY oy s A Tk o o5 68 AR o %9 50 o180 o so a8 o 8
> A g A o B or Y o N L B S 39 ey o 00 rer € € L0 5 sl0 o uso 1% 50 8290 80 ey g aso o
o OH. o 1'Gi8" 6 R £89° 0 997 s 8T 0'8L £or 92 ST vyl 1870 29°0 80 T S k44 v 6L 0 0 58 e o 580 580 5/8°0 /80 nE9 8g9
o | GRS s wen S 0 o1 T RO AR 1o oy ook ors 9w ook se60 420 a0 lowe 00 cie0 o Rt 9 4 =
| 87, g LE 14 4 9TE" 0 0T 1T€ e 08 0S 8¢ €T €L L0 0 s 0 O 6 99 . . . 0 S s/8 o 5.8 5.8 180 520 80 0 £9 €9 =
-~ L vL a9 £s Sy 0 0 0! L L T 6T [ §29° S29° 280 0'0SE 9'8. 2'99 S0 8L S0 L0 0 € 8'0 0 S gzT 5.8 5.8 g o¢ =]
~ aveE res o A o1 b A 19 ov I cL y g0 S8 e 2 9 T cbr s sy aeo oee 80 oo 0 Co s o 0 €9 9
- . - . o 0o 8P 0T 69t TEL 609 0T LTL 50 90 0 S 5'5C 8L - L 0 8 0 S8 218" 52T o 00 18°0 80 ) Ge9 [45)
5o s 91 682 565 00 00 T € T PE ! T 7 s Gz9° 5.8 6 86 Py ve- L9 se S.°0 80 09 80 0 S 1 a8 5.8 B %
-~ SO z 6 o €ez’ 0T TLE 9T 85 1'1€ §eL 66 TL €0 90 0 . 61 . oL 0 o a/g o s /80 0T 80 80 €9 €9 m
= FASE - 0¢ 9 9 geo o 6 AN T6 T 0659 Lo & e 2 ger 99 e i oeo Lo S I o S0 o8 ooy & 5.8'0 ey &9
o> s s 0e s ter 50 %0 ! g€ - 62 6 - 6o = 0 5291 asy cov o Es sor  LnL by e 50 | o 60 oieo 4 0 b s vy ¢ o
= 650° ot 00 oo o0 = e B e 80 co T o S99 s b ; z o he 0 85 ag oL se N 80 we 0 EE A
6'GT" 8 20T 4 0 - . z 6 - T T o 529° 280 L 182 1T 8T v 0T L0 0 L 0 g 579 o Gl8" [ Tei —
~ o LESLIE Lo 19y Do eeso ot o &9 e o o Lee L 00 0 %80 @ 2 e L v oL 88L0 5.5 oL 295 £0 8150 L0 sko 0 50 9 5
=— T9E" TLE L6 o o o 6 v T [2 67 g z8 0 5290 180 1l i 2z 1T L 80 0 0 8 0 sz9° g 0§ 5180 P o8
—_ T S 4 S Ve T yx4 9 0T . : 8 . ! 8 0§29 188 29 80 ) 0 9 9 —
M [<5) gee .ww m..oa.wmﬁ m.mmw wmhao c.% 9180 9 e €19 T 0z 0’9z ) 580 50 mm@mo M.N m.mv m.wm w.w._” ao.ﬂm mww.o mwww m»mw.% %m wa.w mn.m 5/8°0 G680 5.0 me“o BZ9 629 1
n o e Yo A 0o % e | 1 Sre  moe vee Ty Va5 0 G0 5180 G go0 € FACENS 5 oS P e L& ave aaen &0 eao boe oo —
L = st Ly Lezs H”mm.gw Sey EELO o or s | ot oz 7es  gos T 6w 90 50 ey ks o oo et 8 A 580 oo & 098 oo avo si80 00 80 a50 by o8 Lo
o8 <
. 'S 66~ 9 9 o 00 T £ ‘T € 14 79 K44 9 0 ) . . = . . 0 GEY' /8" SL 4 0 ‘T 0 9 .
) 57 e OF o A ped 90 eato o LE A Jor I te e PR S0 ce o'6e 50 e o g0 s ey o o590 o siso aop a0 6180 g e o
3 0 L9 N.om.mm.mN n.% 00 9TE0 0T 68¢ 9 16T 7'8¢ vI- cov 1'€9 5210 50 mmm”o M.Nm w.mm hw.v o.mm Hm.mo 00 va.o mﬁw.o nw mmo.m 580 s/80 510 5290 mg.o ®z9 €29 ©
= 8 vIT'S 72 ¢ S% o 91Y'0 0T 6€¢ 98 TZe €88 9Y L8g 0€9 00 S0 mwo sy “ T N.wN 89 Sl 0T 0 mS.o I 205 P 580 5290 529°0 180 TZ9 zz9 d
© S nw.om.nﬁmﬁ.nm.m% 6'GY o.aa 00 o1 8y 89 eer riv Gt 8Lt £eo 0T § 50 mnw.o % w.mm w.m: o.»m m.wm omw..o mm.o mm% wM m.m G29'0 S.8°0 S0 G290 wnw.o bz9 Te9 (<)
-l .mmmsm I < o.m»m oo 9180 00 580 s 9¥ 06t 9sy 6T T9e 19 5180 mNm.o me..o M.S m.mv A.NN N.@N m.wo wﬁn.o m.o mS.oo o 1670 50 5/8°0 ) 529°0 mnw.c BT9 0z9 <
nUnla N 61 M.Nmm.vvﬁm:m.ﬁ . aor 9190 00 0T omwm 22 w.mm W.Nm Mom %.wm Hm.E mww.o mmnm“.o mﬁ%.% v.vmh oww mMmm nww v.%% M.w m.m o850 ommm o 6180 Mnm.o mmm.o meo mmm.o MS mam -
N 16 ‘6EL°0 60 %3 €8¢’ 00 0T 23 X4 65 65 '6€ €€ ‘09 0 0 S g £ . . . S 0 6.8 6 189 G 280 210 ‘0 0 19 19 .
— L28 ST L 7 € 0 0 0 6! I 7’2 g 68 IR% L6 g SLE0 £8'0 65¢ 09y 2’59 9Tz %9 L8°0 S0 0 € 0 s 0o o 0§29 5.8 oL IT o
. g L0 7'G 8T'0 00 T 1544 T ! GE 99 14 € S 0 a8 . g . . . . 161" G/8 T2 189" /€0 0T 00 0 0 9 9
.. @ s % sy O oo b zs oo OLE L e S a0 el 50 6 oor  to- o 98 ey e g 0 £ 90 S S o s o198 ™
(a0 o € N.ww.mmm %\lmam MWM wwm ww o._,w c..w now #.Ho wo.w mm.umwm mm.wml See Mwm mww.o Mmmo MM%% wwa mmMM H%w %%% %W% mwm..o mwm..w mMWM oww nwww mnm.w an.w mmw.w m.m MMNO WHM w«w [ —
D) L 0 £ 0 0 ST 01 08€g Lz T 6 - 615 LS T0 0 : ) : . } 0 g 5z qle 180 G10 50 0 19 79 Ny
() ST 1 6 0s 6L2 a4 00 0 . . v ’ ) 6 Iz 0 SLE 580 czd Tov 50T 988 6719 0T 150 80 €5 90 0 s G 0 6.8 I e =
[ T ST 08, T9 o 992°0 0T 68€ 8% (34 8y (54 6 95 00 0 g8 . s . T g S ae 5.8 o 295" 50 180 290 S0 0 9 19 )
c 1.6 Te b ) 14 T g | o ez o 80 g 09 o G/€" /80 2'ei iR 9T 1€ 19 80 €0 0 9 0 S S : ¢ 5/80 BT ZT ol
6" T'T 0. 6'S 0T 00 0T A 8 € 0§ T '8y S T 0 S8 . . v o P 85" Iy 588" G I 290 80 S0 0 9 9 N~
z 4 L i "0 998" . T L 6 S 14 a8 54 180 44 88y 144 9 19 L0 0 0 9 0 5.8 s I 618 [} T —
1) ®) SR T roL e ERAA . 0e 1 o A 0 0 580 & ggr 9 g 1o 529 580 58 S Lew 290 580 S0 50 & 0 o N E
—_— 580" 168" L : € 0 . o 2z S Tp 89 782 6G 1°65 < 520 /80 0 95 € g 19 90 0 S 0 € . 0 5.8 a8 Sz S /80 B0 oTo
c p=— & D'6E G LT 6 890 00 T € (4 vy 199 ! 'S : G 0 sz a8 s 6 v T'0 9T 6" S/€0 /80 oee 89°0 80 0 0 0 s 9 N
. e 619 z L A . o oge & 08 12 6'G Sy S 290 20 0 g g v9 vy 98 9 0 0 58 529° 529 6.8 Szt g 80 B09 609
58~ N Sl & s iy E e Y . sy a2 e ‘T . 2 So
N=C . T v's ST 00 0T 8ve 9€ e 9 L0g S = £0 0 9 L Al € g S boe" 5.8 9 sz9° B 80 0T S0 0 09 09 N~
= e | et MRS v 0 AR T e ec 3 P oo el gro oo o e Ve e 50 v o lose o 80 oo o a8 oy o (O]
= o L €8l Z0- ¢ 6L 6v 00 00 T 9€ € z 9 0 9- 'St 28 0 0 528! . T ” G i’ 0 298 6/8°0 068 5290 50 80 80 0 s 0 9 9 <t
8 . . - - p . _ [ A GZT SZ0 80 0 14 6'€ (4 9g 00 0 . sl8 % GlE" /80 0! 50 N o]
) X4 o e 6 £6L fods 00 00 0T TLE Le 88 029 [4 579 15 0 S o g . o , 0 v9e" 618" v 5290 ) 80 L0 0 s 9 9
. ; : : : : 6 0T 6 6¢ 96 0 S0 80 La 8y 56 8y ss 0T (] 0 296" "0 6.8 529 SLE 80 20! 709 o .
N <C A o D, o o1 e e fer 9 4 A 0 uEe g 9 v z a8 w0 sso wooee S0 0 S oo o o
Bl 6 . : 0t 0 0 68e op 1€z 519 &6 029 £6v o1 520 80 Z 05 T Lt S5 80 0 L 0 g9 Gl8 o SLE0 180 209 €09 = e
1 6 69T 0LL 6'Gt 0T 00 me g o6 gz 69 S0 68 e 5710 5/8°0 56! vze vez oSy 1'g8 9,0 sz'0 88°0 55 a0 s 0 o 0 s 0 SLE /80 o o o
6L 0" BSC 6 zsL 65 998'0 00 80 L& s g 4 29 € T 09 8 v g 0 ser a8 28 c6 o8 pic o6 569" 570 5180 T8 1870 10 S 80 €0 U 0 s o o T 9 c
& Ly 6 €eL’ X 0T €2 v'e ve 7’59 14 165 8y L0 0 0 gaok 65 8z 4 55 0 Sz Gl8 o §29° 518 180 520 €0 80 09 09 S
PR €L R 0 o o 6 £ -3 s s AP PR G e o Jas Sevo o0 ase €€ A ST 5.8 ® 00 o]
gog 0L OEE e oap %60 00 0T e Yo o5 L & e v PR o S oge ¢ e e co uso o Taes oo on Co e & 0 o0 6% T
J . . ! . - - T ST 58 1’9 8y g 210 80 G 59 (14 St S5 0 0 5.8 206 529" o o Gle" 180 6! 665 c
v 16T/ o'cy 9Tv'0 00 0T 188 v € 95e L 8¢ 95 ) S 0 ser a8 . v 9" T v sz ST /80 £Ge 950 9'0 T 0 0 G./8 S . [%2]
. . . g g - 65! X 0 095 6Lt €0 TAN] 80 L 65 - 144 25 0 0 S8 296" G29° 5.8 o Gl€" /80 965 865 e
T AR 0T e oy e eer AR Leo ser 5.8 s o8 RGN pe sl o uEe e 50 /50 9 S0 ue L = Q
P £ET" 00 0T $5E 9 €e SEL 05~ ¥'95 Ly 20 05 30 6 85 - 'S9 ‘05 0 LE2 a8 6. 295" 5290 /80 5/8°0 520 80 65 65 -
St % 00 0T Goe Te o/ Gzl 80— zes 9 5210 5210 mﬁmo 6'S[ 089 Le 765 505 00 mmm.o AuNm.o omm Nmm.o 2o 5180 50 520 5/8°0 ©6S 965 [}
P o oo o e | oe ot o R BSOS SeT0 5260 % o o are e 5180 e Sg0 P St 00 8o s50 eon .80 hos 58 o]
<4ogen AR PR AT Ry V4 oo e &2 v Ser b ey 3600 S10 S890 o oo aee g &0 Lo bos  bes !
68¢ ) 6€2 9TL 09T 80L [:X4 5.8°0 00 80 ¢ 19 X4 9SS 6 L L0 ST 0 Em.o Nw nm#o 9 580 5.£0 520 /80 265 £66 >
P AR ouLgee soL Bey o0 09 550 o 675 ot v cov 550 GeT0 o o | % o a0 s R 5280 Moe  vee ==
N1 ns_mw 8Te 6L 96z 119 LEr 5290 00 meo w.m% € »%o w.M,m MMm m.m« Nww.o mww.w mmw,.m mmw mm.% Em.w mnw.w mmﬁ.w 520 mww.o 065 165 ==
: 8 y : . : 2 s k ’ : i i | } i ) : : o =
y P4 ,3 6'9L €6e 599 ger g 50 00 mwm.o o v SL h.v m.?m ._”.mﬁ mmm.o G210 ¢80 6he c0 510 01 00 S20 mnw.o B85 65 o o
a Sop 099 9'eh €0 00 § 0 69 T - S ﬁ.v pe 0 SzT TS 09 o G0 5/8°0 0T ferali] 80 1885 685 fre)
7'G ey gz 00 280 0 5'89 0- 'S 9 T0 0 S 0 153 0 S/ a8 a8 5210 5/8°0 s 885 o) =
o zer oeo o0 580 R I 4 iy 50 st aree ue g0 e a0 180 5210 5180 aos e Wh
h 0 S8 v'6 VL 3 7’8 € o 0 0 € 0 h 0 SeT 6.8 .
0 00 0 L9 8 ‘89 e T a8 3 S/ G/8 529 T 80 2] 985 .
E;__ugmo 00 mmmm.o 05 89 8vT €29 zer wg.o 00 Mwwo omm m.o mm.w ms.% m.w mmﬁ.m /80 @wm dge ”...I )
il 180 0'6 869 Leze 89 zey Hmﬁo 00 mnwm.wo mm nmv.o a0 5180 G0 5210 5/8°0 B8 78S : .h
o ot 116 240 Tov b50 00 oy e 0 58 80 20 oo ae sos  Eo oo
4,qB1 L e rey oS0 00 o8 ot ol 50 580 ol e 5180 ros s =c
RCI sE0 00 Sis0 ot o S0 siwo 0s s €0
: i 0 SL8° IS4 g i i
ooy oo 00 oo s Lero o8 aee A 5180 ST =9
P40 00 00 5180 vit o s el oo o0 ss0 T =r
BN o 00 s e o =
06 LEV' 180 80 S0 0 ) S —_
P4,q61 5e Lero 580 as0 a0 0o aeo T 52
P 0 S8 5l8 sz 00 .80 .S LS N
u 80 G 0 S 0 0 5.8 4 N (&)
180 210 00 G/ 0 1S S ~ o
P 00 00 & 80 R.S 2.S —
! 00 aeo e us = I
180 B9S 0.5 Lo} —_
P b boe oo o (@)
Rog 895 Y—
P4 19 S ©
+OIH S o

2297
QC_@
OHCQE. ed _Am
) lI8jsel ) dnyre
11p ind 15-5d
no o4
—— umm_._w_mc (10)
Z%JN._N_n_Dm auolze
I14ag-Ny’ uns
e)//.d
.>HH_(_




A
-
HAwe 8 - )
R T 3
SE 9/qB.:3ndu OAWD0=9P 0=a5 " -3¢
. 96 g . 9" - —_ yam
o STl 9% T o Jse 0T 0T ot Te - s € " x3VeZualia O ki
796 | O v's6 20T~ 8 00 O . 09| 0 € =oFTep 1S9l |l 19 JJIp €] ©
O 5l Os oo % o o oy G 0d0 0 9o o0 : OO_H—G._@ WAAlS! . 110|090
: 9% b i L8 o d T 68 . 0T P . 00 - . E . - J
O Tt | 096 v.mm% zoT- 88 % 0T 0T 68 TS 8207 m.% 06 €2 w.wwm 0T 0T 4-22/LT N dn.i odyelo
O QT | 09 vse zoT- 848 o.oo 0T 0T oo 19 §T0T L0 06T  Ev- g6 G/80 0T 00 00 L-0Lvd .
as na._mw 096 56 NN.%H.T 8'L8 00 nwvﬁ 0T 68 mm S €001 FA > .Hmom To- 526 mmﬁ.o 0T et 61T N.o.o 996 0T i
Q .p.mm% RAIRA o s 90 o oor g8 AL B A “00 W ore gL cr e el oF or foe oT O 04-TE9TE00-
@ NEZE | 6 L zo- € 5 o o ' BT 506 £0L O o oo e of 9% 85 § P 0 o1 : a
= 6e8 g 6. Ty ; 0T 0T T 696 € 969 L6~ € LE0 0T S A 0 0T 0T €60 SZT0 O 0T 0T O
= @©TLo | s vy 60 ¥Sy 0T 00 0T 8l oo Cres foss %E TR €68 20 O : e B 0% ses on o 00 400 sclo 0 S0 O i
. . : . . : - . T 009 O : L'T6 : 0T szo O . 0T 0T Bz. 82
Q 58 | 18T 989 68 679 00 00 071 0ge | ve  6LE 096  v'S6 0T §88 Ge10 0T 0L 65  €9- L0 g0 0T 01 06 2180 S.€0 TS0 0T O nzL .
D Qo | & vo8 01T & 00 50 o 68c | vy o L vI- T-  8i8 00 O d 9T, 94— 2 6 S/£0 0T O 06 SL0 o 0T 290 O 0T B 2L
TS | ¢ ve L8 ; v, 00 £89" T es | %5 g8 ! 69 506 : 0T 0v8  5e8 6 L06 S0 0T 0T ) 06 L83 S0 0T 0 0T 0T 2L 9L
68 | €8V €.8 ey 98 O 0 0T T A AR 0T §/80 e See ge e S 0T 0T 90 290 O S0 0T 0T RZ. Sz
= QU | 068 O g0 808 00 99,0 0T vy g8 & T g9l @ 68 G/80 G.8° & s6 ¢ZO0l- 8 10 0T 0O 06 G290 . T G€0 0T O v L
) 068 ST- & 00 918 C L g g1z € z 888 . 0 6 00 g 18 00 O T 06 : 0 0T : 01 L veL
0.6 |8e8LTE ST €78 ( 80 0T vy 216 - k4 70 > S0 S.80 0T g 66 768 : 0T 0T 2950 G/80 . SZ0 0T . Bz
mn G| g0 68 82- TE 00 80 O 08 | €g € A I o 95 88 € 0T 580 O by 950 w80 O sy S ot e gel
: : o8 Bl TEE 00, %% T 18 : 6 9% 9 80- 698 0 680 8T TUT 8 €68 580 5.8 0T |0EE 0 0T 0T : T 01 el ozl
0 5o | b fo tw fw oo wo o1 @ | €1 v 9 s e e s sion Ve T v sis sibo S0 o1 fost w0 o o1 o b o o
- k T1e - 0T g €8 g 9LL . e~ £98 y oy - 5290 8 09 § 0T  G.8 0T 0zL
= e | oes . Zvl  6GY g 00 0T 90 126 /L 9LL g g ST0 S8 9vs : T2 T 0 1880 0T §/80 ST0 O 180 S80 O BT —=
s 0 7o go 998 FE e gy ol S e e 190 Yoo 1o T vos a0 cabo o1 Love sel 01 sobo aroy 01 AT =
. SvL 9 995 g 0T 6 0Tz 6 - 8§l O 00 5.80 98, 9 I- 998 . 0 0T 0 S0 O 5180 O RTL Q
1L : 989 6582 - 00 9T€0 - 8 19 . vT £G g 0'v8 0T . ° 98, vz 4 S0 188 . 6. 189" : 0T 50 . T LTL
=1 | T Ve on o vo o ot | fmoser e ozar g sio 5t 90 sos - s o iawo o1 |5 gm0 Sio or oo Svo  of 1T, S
'8 | €€8 g 01T § 9190 0O vs g 1'€c 8 4 610 SL z 86T g ‘0 €880 - 2950 S.8° . S20 G.8 . [ o
; o8 ! v 00 €89 T .9 ! o gog & 0T  £18 0 SL0 6T 78 o g8 o 0 0T | €8 0 580 01 ; 0 ot TR )
o8| 8v8 2 69 T €890 OT Te 18 . e'ge o 5290 S . 58T . T SL0 g S0 - SZT'0 S.8 . 3 —
g ' g : : 6 v L0 60z T ) TE8 S8 . 0T | o ) 0T 0T . 80 0T 1. el
658 | £6L Y8 €v 9 00 €810 O | Tz T €8y Ly - 08 S0 S g T LT O 0 S0 O € S/80 ST 00 S8 % L ©
: 20- . 8L 00 ) T S/ . ¥8 209 ! Z.L 66 ; SL°0 182 ZT . 0€8  GL : 0T 09¢ 0§20 0T . 80 0T 1L TTL
8 | €L . €6L T'9 990 0 TT 96 g 665 : §/€0 S - TLT g 0 SL0 - 5/80 ST 0T S . g y—
61T v v 0T O T L - g <z O T9 €6 0 6.0 e EVE v 608 290 €vL 0T |06 0 sco 0T . 0 0T LTI
z |teLzeT v'oL  6'Sy ! 00 0T 9T 29 2L 0L . - G20 S o : P EvL0 O 680 ST T S80S ' o l
T . £8! ! 0 . 8 0 ' 'S / g L0 6 4 208 N N 0T g S2°0 . L0 0 172
" @, |oBee gre ou ey gsg0 00 01 gee | Lo oz L BL o ST0 SLO by 6Ly TOL 908 S o g0 on 6 Z180 s£0 ot S0 sio o1 o H IYe)
= 9. ® : 14 : . ‘T 1. . 86 ¥T e~ 8t ¢ GL'0 62L 9 008 : 0T 50 O SL0 0T 0. 8
D s |ovo vS  veEs O 00 00 0 59 v 2 8e T 8, 0T Sg9 : 2. 09t S20 2900 O 19 1890 SZ9' T S0 S 9, 0L <
Q. e V192529 G6E 0'€s 00 £82°0 T esg 06 ‘1 gve 92l T L1 S8 290 8v8  Lv8 o v6. SZT0 99L 0T T, 79 290 0T GIE0 0 0T oL L0 .
T © Sv. 989 6 65 00 €8¢ 0T v 5 18y 68z L 102 99L 0 G290 rec 00 2 v 98, 00 0 0T vl 0 510 0T 0 SL0 0T RO. 90/ o
— 0 L jeusve 682 679 0 €80 0T 96 €09 O LT 06T O S0 S290 062 . L6z 0L D0 9920 0T 2950 S§/80 O SZ0 SL0 O B0
=16. | O vL 0z L 00 S0 O s | v8 08 0 TEe € 09, G290 529" o vy 982 ) 0T $290 O o g0 o 0T SzT0  SL T " S0L o)
LL Dsece 6. 9., 8V 69 00 €85 T 65 e 89 697 S 8T LvL 0 G290 62 LTI 2 0/, 1880 S29° 0T |ose 218" 0T 0T . 0 0T 0L ¥OL -
¢6. T T S g 0 01 9 veL T v ST L S0 §290 vIE 8§ iz 69L 0 5290 0T 80 G0 O 00 S0 O BOL o))
c 65| L 20- €6 | 00 €890 O 9 | 8z T TS LYS T LEL  SLE : e 89T 99 9L EVL0 G29 . 6vE 218 0 0T 0T S29 0T €0L
O € 88| L2 o8 A 01 L T Zor ® 0 5290 zee v ¢ 8ol SeY 0o 0T 0 S0 O 5290 O %oz
: . 3 T 0 | 89 g L 789 ¢ 2 €€L : : viz L 5290 : i L€ . 01 . 0 0T z0L <t
o .W.Hm.%w T TTe gL oy 99L0 oo or 80 98 98 s, Ta O el S99 cor  T6E jse e S0 e G| aeo SEo o ORI Yoz Tol —
. cae m%w cse T2l % v S0 00 w T e | 67 685e  vSE L€ ST T2l 00 mm%.o wm s ST ﬁw 0L SLE0 3@% 0T v 10 G0 0T 290 mw@ 0 0T m& 001 .
al €8 8 . 'Sy EET g T 09 . v T e- zse L 290 9 TG g sz. ST o1 €g S0 0T 0 sz90 01T 69 669 o
AL IR 4 0 00 0T ey oI st o o oL 0T S0 A 0 5290 0T P L SO B69 S
= Sews | o sz 8. TS 00 00 ot 1€ v ot Sve g0 6 ZoL 80 g o o v § SZT0 SE90 O 09 G290 SL 0T Gl£0 529 0T 0 869
S oY Sy gos ger o 9 00 eaT0 01 gge | e AT SR 2 ges aoo 50 s To- gee se. 00 €890 T | % @se ko on g0 90 o1 pee 9 | = |9
T le| S e %€ 0719 . €0 0T 8 e € R gge g 988 L0L T 50 0T 20 B0 O selo e © 69 T
ot | & 29 68z 6 00 9Tho O sy | 65 2 sy 068 T 089 g0 o i Oy 98 Loloeseo S0 O B9 g0 o1 o1 00 Sz T 569 Py
N~ ..m o €6, 20- € 6v9 0 ) 0T 5 ! 85 0.5 v 20E 599 ; S0 TOF 9T 0O 1oL SL 0 0T |\ wiE : g0 0T 0 6290 0T 69 v69 - Q.
v | 08L X €6L T9 00 g0 0 TE 629 6 ver o SLE0 G 6 09e 9O 0 g0 0O SL0 S 0T S0 O 26 N~
< S | T 29 Ll v 0T O ot 65| o 659 98 06 1S9 Sz o v v 0L 9190 & T |09 v 0 0T o8 0T 9 €69 =
N & T zST & B S 00 TI9 S Y Sos ave sero a0 A N A ) §0 071 0 S0 O 0 S0 0 269 <
g . ! . . ; ! : . | : 0 S T |oE : 0 0T &L o o1 269 =
S. 8. 808 L2 g5, 09y 919" 00 0T 'S 2Z'S5E : 989 682 9 S§eT0 S0 295 : T9E 819 : g0 0T S0 S0 O 0o S0 O 769 —
o . z o : 190 O T 6ee | ® £z LB~ O 67 . . vy sLg . 06€ . 0T : 0 01T 169
R B oi o wro oo o1 % g reofw or om G ves oz v w0 o 0T | T 00 o0 01 50 S0 ot o o O
— 28 6 €810 0 198 . [add . 6'€9 g 0 vL 98 g ‘59 GeT . ) 6 : 0 0T : 01 9 689
—66c | T’ 6°0L . 00 - vy o 8'8 . G/80 SLE . 9 68 . 0 6870 - v G290 . SLE0 . N~
<0 6. 105 1 Sov gero. oo or  08e ! ez g5y o Ser 0€9 0 SLE0 sev  T0- 679 ; 0 0T | &S 0 SL0 0T 0 S0 0T B89 889 )
v | 2GL286G 109 8 00 0T T9 9€ : YA SR ) SL°0 SIE 7 S'6t - 00 S0 . 2950 S8 20 S . n. <t
— . o5 v 6v 00 ST sge | z e 68y T w929 529 £0 8  6€ d ov9 0T g 0T 09 0 S/80 0T 2T 0 0T 89 /89 ko]
o dww“ 9 | TYL L 05 v'vS . 0 o7 ) 6 9Ty L o Lov L 290 SLE0 T8t € 98y S¥9 T 5.0 0T g0 0T O 210 S0 O 089 -
65 | € 9 T 8 00 9920 O s | v, g g5 9% T LT9 S0 : . 6 T 9 G880 GLE . 08 890 . 0T 00 & T 989
DI A | %, T, o8, G hn et s vl Ser g s s o1 |ne om0 o1 e ars o1 R
68 . . 0'8L g 00 - 60 . 0'€s . S20 3 g 6y 8 SLE0 . 2890 - G/80 SLE'
o . €L 6TT . 6y S8 . 0T 0ge . 695 0 d W T 0 SLEO v'Zs 08 . £v9 68V ) 0T | 0 5290 O ‘0 S0 0T B89 €8
S =% |1 R il ow o 2y
. g il - . 3 " 0T LT 8 - 295 - SLE0 299 . €19 . 0T G29'0 - LE°0 - 89 . o
o ez 6L Tl 9% St S0 0 ) sve | gss L 2 08 g 09 v6y T 520 z9g 068 189° 0T g 0 0T 189 c w0
S8 . L LSy . 0 0T o € T8 . T ¥SS g 0T 20 YL ; vy G6S 0 29g0 01 9'0 5290 - 0 S.€0 - 089
© £eeEe . 068  9TL . 9IE0 00 . 9 | TE . 1TSS 8L : 9.6 GL8 . . L179 T 65 G210 8SE' g 6e 29 0 0T GLED . 0T 089 = Q
QE% | Jo om Th s o o0 0T e | 7S v oss st g wes e o v oy oT S0 o1 % o siso 01 sero Gieo 01 e o @3
O iy | for B Teo ey 0. 00 0T zs 6 L oo B Bes S0 WO 085 € 983 €389 T SZ0 0T , C950 a8 0T sero G0 9 19
¥ ? S pe g 00 €£T0 . 68¢ 8l § 09 0€ . 795 ? . . 68 € . 188°0 ST . 0€E  S29° . 0T 0 . 0T L19 o]
2o | ger 2o S 0€s d 0T ) 18 6 e 605 & S0 §20 8.5 g 15 €8S . 0 0T 90 SL0 O 0 S0 O B9
ze . €'6L - 00 €€20 g € L'S g v9 90 . 8G5  SLED . : 8GT 9SG . 29,0  ST0 . 6€€ 5290 . 0T 0T . T 9.9 !
N @eE g b Ofs b0 eeco 0T @) L eer  90L G 905 €955 0 s S th ane Shocs 0 0T |6ve 0 S0 0T T 920 01 B9 5.9 S
BT RO G0 or o | vz ome zes S ol vy st 20 v m o ow 200 S0 01 o w0 a0 o1 “Go e o1 e ws =S
: TBITT T €810 O LEE - 269 € 9€ " 9E! : S Z9€" . 1L . 0T . 0T €L9 =
6 : zs. : § 6 § - . S . . € . 0 g € G . [erd . _—
Dot |8l b coL 68y 8850 oo or e °1 0z ew . o0 gzo 08 g iR OE A S290 540 01 90 seo o1 R 29 el
O C . | ool g sy swo 00 01 vse | 91 88 s v £ 018 oy St Su 8rs e oes seio 20 0T joee g0 a0 01 20 Lo ot B 120 =]
O ¢ 1806268 ST v 9920 0O T S9E & T €9 €7 99 605 Gl 10 69 T0- 7 0'€s 00 ££z 0T et zog /0 0T Sz 0 0T 19 0.9 or
L= 668 £2 8'vY TL SSy €eT 0 0T S T TEl S vI 859 9 L0 SZT0 5'89 . V69 €725 D0 €620 0T S0 /80 . 20 ST0 O 599 —
S| e 60, ¥ 0 00 0 0z € 89 vee L 05 §290 SeT . g€ vy T 0T S210 0O e cos0 a0 o1 Sero T T 699
c e 08  T6v € vsy 00 O 0T 8¢ Z gsc g0L T Lv9 205 0 6210 g9 g8 € T2 €88 ! 0T | O€! ! 0T O 0§20 0T B99 89 ® =
65 : € . 0 - o€ . 10! - . : € . 0 SZ - € 29 . T 0 - 9 [
| Tw o Tw im0 o S8
== G ! ge €8 g 0T 0O | 9 o 4 9, 9ctv . 96y S ) . 12 T K GE9°0 SeT' : e 295" | 0T &8 . 0T 999 S
W_ G5 | Ly e £8L  GSr  esa0 00 o1 oe 0 Tec caL ey ez 96 oo aero g6y g6z Zre oz eero wro Ot s 950 sigo OT L80 o ot Bo9 9% oo [
65T ; YT L'6L : 9,0 00 ) oge | zo0 S 6. 20— ¢ 68y 00 0 i IvE §29 . 8560 SZT0 ] GoE 2950 0 0T 5290 ) T 799 = c
O T TT 09y ££9° 0T v ot ¢ 6L T 5210 veL ¢ 815 Tve 0T v <80 O seTo0 0T BO9 € =
2 | v z v 6 90 00 0O €| 90 . TR S Ty 0T O - 6 029 L vZ0 G210 O L€ 2950 g T S0 : 99 =
n <<t v, 182 6 65y G 0T TS ) Y9 9L 78, 6 00 zos T IS SeT 0T |z8 §/180 O 0 gero 0T R99 29 [S]
N<t9e | e € 62, 8 0o 00 O vo TT L 98 T Sy S/80 0 . 6y €€9 O T0 SZT0 O e 2950 S8 T G680 ST’ i T 9 O
gee T Sy 9980 O T 0| O T o0u § 1L sy 0 00 £€6L 20~ € 98y 00 9T 0T |06E 295 80 0T ST 0 0T 99 199 e
e oy Lo g BEEO 0 0T 898 0 69T TL VI 95. 09 520 00 veL g €6L TV 0 9IT0 0T | Z S0 G580 0T 0 5210 0T ©99 099 =+
6€8 8t vm._.K SSh 9TT0 %o 0T 118 M.o [ m.mnh ma. Te  c¢cvl m.%v §¢90 00 Ll o,m M.mn 6'sy mw%m 00 0T omm §0 0T 0T mmw.o sZTo0 0T B39 659 ==
0. vsr 00 0 0T €88 0 95z 008 8 62 85 S0 00 T vvT L 65T 9oL 00 0T |l S0 0T 0T 0 Sero 0T BSO 859 ec
K4oqen €ze - v'TL - 00 v'8L - 6 . 0T 0T - 00 - 59 ~
PW,qBI | PWIS 6€8  8Yr 6 §sy  S2T0 0 & L8 672L Sy S0 00 . %€ S0 O 0T S0 O 01 % 959 N
y P4.30 o rer oo 0% gos  Eee Tl g %90 00 ot | oee S0 0T 0T 290 go ot e [ON]
) oy : €€2°0 p § 89¢€ - g 0T - . 0T ¥59 —_—
P400e N T wvor  vILssr o 9TT0 g0 o1 | 9 S0 01 0T s S0 00 o1 BG9  £99 e
22/, T aulbed <y Lo sy oo 00 0T ) €8t S0 o1 0T seo 00 o1 g B =
0 . S) dnueis-s ) ot @ S0 o1 or s 0o 01 T
HCQE _.._w“_.mm.h n_ 0 AH_V m__u_. =) pd,q61 | PHIsy 0T 00 00 0T s 059 = c
— 11p INdinoO I} 18u (10) a e 01 Bvo 6o =
: O .Sd/d4dd'd € auolzezzieau ‘ kil s
A NO1Lvld//¥Id/ap ulpia l| eunssau -N —
[0] Ql_J I :
- YiagJey/-dny
iy




:u 1
123

A
— .
00
1 00 _~ V\A .
1) >¢ze 6'€8 00 we 9
m. 6 8 [0}
o mm.m m.mﬂw m.vﬂ 6'0L 0 956 Em.h .\_:mu_.m.m.h .
o ©x el &, ot P 0T o <- v_\A ] .HDQ o)
8 oz s arr oo v %0 90 LN wo/qbi mno
.. cEee 6'€8 w6 oo v 00 00 1 € . Py HDQ
8 . X 0. S . 0 68¢€ v 3 L =
QLo eze 68 %N v m.ow q.mv« 00 00 o.m 68¢ TL v'S0€ +3 BIsp uj 0 A A
TN 6'€8 v 60 ey 00 00 e8¢ 06 ToT 8¢ wo
= A_W_ 0o o.&.mmm.awww m.mw v'sy 00 ooo o.oa.ﬁ 68¢€ oot N.m.mH mmmﬁ Mwl A4 O”@U ‘
o= .m%m.wmw o.op wm.momu w.w.mmw o.%o o.oo %.H m%%m omm %MN m.%mw . 6 mq..m% w.m.NNN vo 1S9 O”D Mu T W
< 8 s Gel g5 01 oo or a o o 005 oz vmoTw oo oo 00 1|1 Jad oo.m_q@Nc 55
BV 0L 8 4 ! - 00 68¢ . h 6 R 4 € 0 SZT'0 |
(@) RSO 8 v's o oo 0 oo TE 069 8 ¢ R o Jjel D¢ 1 o)
% 6 oz i4 0 0 00 o 80 L 3 AT e oo feo 00 . : e
0 g oo OE8 00 0 0 09 e R G g1 Q0 00,5, 0 00 4 A4 - | @
m 2By 6 oL 8 v 14 0 00 0T 3 e L9 e 80y 565 € 00 ) SLE0 ot C . 22/8T " _n_u 110
€ e 66 v'sy 00 o 68! L'6 )4 €8 ) 6 50 00 00 ) 602 9'G 00 . NZ-0. S| ! _Oo
- 6€8 ¢ vy 6 0L : " [} T € : o e TG 9 507 by 0 S0 g % g £ Lvld
) — ¢ 8 €28 6EH 0 'Sy 00 0o o 688 80T 8T s v T oy 00 0 529 I 1T 8 eve . 09
) 1'81r°8! 8y oL v o 00 T 2z e 98 €~ ToL & o 00 90 : 89 LT 0Le 00 . _u_v.ms_
- . 87'8E5'T 6°0L St 0 . 0T 68€ T g & 9 - St 0 ) R 6TV T - o 00 00 ! o
o0 00 L'8tr'8eg’ v- g V'S 00 00 0O 68 LT ese 0z ¢ - 19 I 00 Si8 0 vz vze 992 62 0 00 00
— s Se- Y 0 00 01 e AR ge g8 E g - 80 e 08 e t& 09 99 e 09¢
= ey S5 a0 ¢ o oo L o re 8'8¢ 90 o0 o AR G o0 b s 06 0
ze €8 €78 0 - 89 0T 00 ! 688 6 ze L'ey : 98 8TE S2ZT0 T0 o1 el gee 144 6ve 0 00 SZ°0 e 290 0o o
6€8 r 6 6 00 95 . 0T 0T z 1gg TES L1 82 6 s SZT0 00 . 26 €S §'Le 00 0o SLE0 06€ 00 § 00
e - 60, 9'56 ot - o 688 L - : 58 L'9€ ve 0 geT 44 6'€8 € . z o 00 4% 210 0 .
: €8 ¢ 8y L . : 0T 0 . 6'vE 19 4 " . SeT Z10 0 g g 029 of 0 y [ 06€ 0 0 SeT 00
dm [43 6 £IB Y 60. 'Sy 0T o 012 S K T 6 8 T8 0 GeT sz 09 A 124 g g 0 00 S 0 181" Gz0 0 : o 04-T€,
€8 v 6 6 b 00 0T 0 € 'ge 69 €€ 6 T SZT°0 70 S .0 0 T'5- 6'0L [44 0 O 290 06€ 0 S/E 520 00 0 0 ) TE00~
. E 8 6'0L St 0 0T 0Te 8 g IR 9'6€ 05 W SeT SeT LE°0 00 ! Te- G 00 R 06! 520 0 sie o 00 0 ¥
foiaad S zms oo RAIIIA 00 o £e sl ) 9% 99 A 0 g ooy 9o £ ey oo v g ) L0 o 00 o
6'€ e 6 0L : : 00 0T 98 . €5 o€l 6'€Y S . ST S2T0 S0 & 9 00 v'8g 00 ) 5.8 06€ TE0 G29° 0 g 00 00 . B
o 8 g 60 v'Sp 00 : o 68¢ 8Tl 6 T 119 6'9% T0 2T 529'0 (14 S ) ze 5210 00 0 Gle 290 0 o 520 08
I3 vy 6 vs 00 00 0O T 6 SET (3 €1 v- T 76 SZT'0 210 Gl [ [ 88 6 STAN SeT 01T 06E L 0 6L 5290 00 0 SLE B0 608
- - oL i4 - 0 07 8€ ; z pe €T (45 i4 0 ser SL°0 a - 1L 6'Ge T0 0 . 0 €0 0 . o 00 0 80
¥'8€T 1'8%'G2 = 00 00 6 82 1€ TT : T SZT'0 0 S8 6T 89T T . ver ST 00 6 5.8 SL0 0 i s R08 8
: b 8F5es 4 o AR A A o 'Y 0¢ wero) se8o ™ot 9 See e O o, 5480 S8 0 00 0 10
@S .0 '8eZT 1'8%Se 'Tv 8'9 o 0 . et €L8 4 &L - e ST 0 ; v'e v'ee 9z ! e VT T0 Z 290" 0 S.80 00 0 529" 08 8
. Lewvaes S 0 ) 0T 68¢ : g 6€T 8'8 € 0 Sz 0T s . e TT 10 0 sz 09 900 0T . 00 0 9
n 7 ze 00 0 Y- L'8%S 89 0T 00 . 68 66 L'Lg 43 c b v 520 20 ! 629 082 £ Ty veT 210 20 e GeT SeT 0T 00 0 S %08 08
e8¢ 00 4 95 8 0T 0T € . 3 L2y 6'6T 8T 79 0§20 00 N 9 PR 4 8V T0 veT 5/€ 06€ 434 0 ST o 00 0 B 508
o (%] se g 00 895 0T ’ o P 98 8g C T T oov ) ser veL €e ) b geT 210 0 Jer 00 0 0 o 5180 08
- . . 0T 0 i) 3 6 €0 92 9z - sz sz T0 S z €S 14 0 ST g 06€ T°0 0 sev SeT 00 . [ 08
AR AR fee % oo SR s e B e 0 sz S eor o Sel 2ro 0 sTo san 0 o e oo 08
g e e oo v 101 0 G e s e mEE L co o 20 T €0 cee 1o 0 &ero swo ooe Seo &2 ero sero 0 0o g8 08
— BV £6'0L 8 'St 0T o 00 01z o 6e T zog v6e L9y 20 Sz S.€°0 09 or- g 2'1G SZT'0 T0 S 06 2160 520 S 0 ST SeT 00 8
. e ’ : : v ’ : : o - . 0 S.€ 1440] 0 gzT RO! 208
L € |6 Ece v 6e® 0L sy 00 LA ote 96 m.voN 9 v 9 8y 105 §¢0 g 0 S 00 e - ¥ S2T0 SZT0 S L0 o € SLE SLED 0 ST Szr 210 S
oy | CEBECE v 6'€F" ' oo o Lu T6T AN A 8z oo 05 0 voT O A A S ot 0 50 ey W 0 ST by oo
(@) [ 18 44 org v v . 00 0T € . v 8L 08- 6 (34 -4 sz 9'0 : 9" o €€ 20 o 06€ €v'0 G29° ST T'0 0 P 008
4 v g 6 'St 00 o 63¢ €617 LL g 61T €65 4] 0 S 602 S 0 ‘ sz 520 T 05290 90 0 SeT G160 6. =
g L8t STv- 0L : o 00 T T 09 8 - ’ : Sz sz0 L0 v T 88 [x44 0 gz o 06€ S0 0 SL S2T0 10 . B6 66L s
o z 8¥'8es’ s vy 0 . o 68¢ T % S It 9/~ r've 20 a8 1€ T . g s 20 0 296" 510 0 oeT ST 50 L
—yeec A - 8 AT L O §4: A € - L A 0 A O 20 St Y 0 Gho w8 cro Gero s sos B =
- - : _ ; . . - R € 0 C . 14 T - v 62 520 R /8°0 0 0 S2T 29°0 L )
o | e STh- ¢ 899 ) 00 0T e |8 ozv €€z 10T 80 e SLE SLE0 0T o v 99z It 0 eve &z otz T0 00 Sz10 0 ) 6 161
[oX 00 v ST 56z 895 0T 0T 68¢ o1 . c 9 1'6 601 0 ge 00 25 (44 ° 70 672°0 20 § o o 1810 6z'0 T oot SZ10 G1'0 79
= 00 - G 89 0T ot 68€ 96 ser e 6 T8 oSy SLE0 €0 SeT 629 o8z vse 05 St 6v20 €0 %€ Sz SzT0 5¢0 10 SeT' 5280 B6L 62 I
Z g 6'€8 (NLE S A 00 e se fee ot 8 o 0E e e erg z e Les 0 sz | Loy e aosas 9 her  sor
- - ; ; 0T 6 v 3 8 g€ Ly 0 sl sz 8T & s T € ¢ Z0 529 (423 00 0 0 ST 01T L o
o O°E ee o %0 ‘o oot oo .| 5% poe g O Ly Sie Y e ger g AAAAA , Ln, 90 06€ o oo e ) ol e
. - 6°0. 9'56 0T . o 012 T o 6 STE 262 25 0 /g S0 T € ¢ 0 sz'0 20 C o 5.8 T0 0 Sz 520 00 R —
] o B 6c8 8vy 6 LY 0T 0 6 0Tz 4] 6 6 SLE0 £0 o 01- 6- 85 sz S0 6E 0 sz S£0 z0 seT 6L 6. a
= 8 8 60L St 0T o 00 [i)54 8 € s 'se e & s g i€ £ 9 T £9- §9€ 520 0 S8 06 LEV'0 0 S sz 20 0 26
~ 2 6°€8 v 6 s 00 0T 0 €6 T1C Sz 6 o 685 LEO 0§29 00 5 T . sl/e 520 80 € 0 SLE0 S0 0 Sz sz'0 T6L L w— |7
: 8y oL 'S 0 o 0T TC ¢ 5’6 6vT 6T~ 6¢ 85 SLE SLED 90 . o Te- €Ty £0 GLE o 06€ S0 0 29 S20 20 SlE [ 6L l
<t & r8ee o v P A i IR 61 i o%t VI £o ko L 0T 0 - gy aEd B sood can 0 A 62
e . 0L ) 0 T o | o z o Y - g cle 160 0 6 o 00 9 0 S.€ [ 06€ 0 sz9° Sl s20 0 g & 062 ~
) 8€Z 8r5z S G 00 0 o 68¢ 9T G9 9 o 12T g8e €0 S 5.8 0z S o G/E0 /€0 0 529' 5290 0 g 50 8/ e}
) veee L& Tr-89 . 00 %% ° T & oy iy et o 8D 0 oo Lo 00 Ok E areo wro otz 0 G 50 acy 0 29 bl wt
/ w . v.wmw ».mv.mm.mm.?&.o%m o.ao 0 00 0T %wmwm MM €9y vy SEl €v m%u o.mww m.oo S0 ot m.aw 89T LT %mm mn»mm.o mNm.m 6v2'0 ore NMM.D mNmn.% 0T S0 Mwo mn.m Rl 881 <t
=20 %Q.mﬁﬁm L eresaty von ot ot G oo Loy e oot L, 0 0 &0 LI 2 ANAE e 3 aey aree e o6e 160 sav e areo oo 50 pot o6s o
<o 0 -1 5§ 8'95 0T e otz I ‘S ‘82 ‘ 6 P 50 0 sz s vz 82 € . S 1£°0 0 S S2T0 €0 ‘0 SLE 0T 8L
S o €8 € 00 - : o 0T 0 60 6 O T'GE 10T vr Evs ) S0 z0 v 2 T 10 X 22 919 0 sg 529°0 06€ €0 0 SLE SLE0 €0 . 8, a8/ O
428 00 8'95 T . 00 (124 T 9 Sv ! z 10 185 S0 SLE v'882 8T G - L z SLE0 €0 . 0 1€V 00 0 &g SLE 00 L
QAo eze Vv 6 6 95 0T 0T 0 oT L8 98Te Ty ¢ g [ 50 50 o v 127 §'s1- Lei- v9  GLE SLE0 SL0 6¢ 0 ser SL€0 LE0 S 0 ser 3 vel o
6€8 € by 6" (3 . 6 d 0T 00 4 K 9T Tz 062 (8774 2 29 ( I 50 842 .H €0 6 sop 160 L6 s18 06€ 0] - 0 o S/E0 /€0 .D & €8/
[ €8 €28 €6 0L v'Sy 0T o 012 6L L 4 g 10 o €69 S0 0 529" : 09 T- . = e LE°0 0 295" S20 0 SL€" S2°0 8L <
- © A 8 v or ot 0 oL Lrme e 62 ¢ S0 g0 o) edh 0 TS- A S O 06¢ 9 g9 se9 ey En E vor o
7 858 Ty~ 6'0L St 0 O 0T (0) ¢4 8 9 6 6'€T- GZ- 289 0 S 5.0 €7 00 T 20 S0 S0 [ 06 5290 €0 ! ale S/E0 €0 T8 —
o W v'gez 1 S vg 00 0 o 0 70 102 T G 08 ce I 0 g ; 0 o e T S 0 g 00 € 0 g SL0 0 SLE I 8L L
: v-r S6C- v 0 0T 3 o1 - e g'8- T- v 529" 0 ) G/8°0 €3¢ T 00 - TS 50 0 T oT 1890 0 S8 TS L€°0 0 08 H
D 0 81888 T 18955 8’ 00 0o o 68! vIT 433 S . 21— o'sy 29'0 S0 )€ 602 9'G 00 : . 50 T0 4 0 529 80 0 S/g §29'0 6L L o
g e STp g S i 00 T c v I e TZ- ! 529" 5290 0T 4 ) z g 009 S0 0 6vT 01z [erAl] 0 o S/€0 €0 B 6LL
o e AL AT PR o s 6 o 615 o e core e or a3 A 0 sied ey T Ouey Ty 5.0 L8 >m
8 G - 1'8%" g R 0T . & 08 0vs ot € . 1'9 §29'0 90 52T '8 6 89T LLT 9 S0 0 SLE0 01 0 &l S0 LE0 0 S8 0Ll LL
o E 2 et s o8 oF oo A S gor e RO SR o o epe 8w Lo s S0 g0 g oz sieo g0 g0 8 A N =d
00 8t'8E5" g 89 0T T A 0T 20T ] g T . g 0T 290 0 Sz '8€ '0E vee 9z g 9 h 50 S0 z  lsv 5z S0 0 : o R/ L
— Z AR sz- S g o 00 4 3 ST 0T S 19§29 529 20 v . 6 v 6.9 S0 629' 09! £7°0 0 . G 50 T P 9L, =~
€ 00 S'G 89 0T T 0 0Tc 8L TS ; I 10 7’59 290 0 GLE '8€: €2 Sz- 6 ED . IS 50 90 € 0 2T S0 0 . 00 m L == (¢l
o G | SEF o S e & N To0T 00 P AT AL 5 Tee e o sk T R soret gt N 06¢ S0 5 o e by oo P
—_ ‘ - . 95 0T 1 00 otz 9 g 4 . 6 T 8'69 0 Seo I 8¢ 8T g 7 9 I 50 §i8 295 00 0 ) g 210 L ol
= 6'€8 87 00 ) o 0T o o 8922 g6 7 [44 v 0% 5290 290 S 0 ¥'8 12 ST z1- v Szo" 0 51 180 06€ 0 geT 50 50 0 sz I v1L N~
8 8wy 60L 9'56 T 0T 00 TC 'S €9 682 zLz- €81 €L 629 529'0 29'0 € T €0 56— vy 290 529" 0 0 06€ 5290 0 529 50 S0 0 ﬂ o =
) 882 60 'Sy 0T o 01z 09 '9¢C © 12— 1 Gz- 19 9'0 629" 610 0 09 - & e 529°0 29°0 0T 189" 520 0 ] e S/€0 L1 <t
'8! 185 L : o 0T 0 6 8'522 12 O g e 529° 9'0 /8" ¢ 0 TG 9- Ve Sg9’ 529° 00 06€ 0 SlE R S0 0 g R/ 2Ll g
m < reec L N 0 0 RIS 9 ¥ pee O 61— Lv b asen o] 2 0 - T Che aeas O D0 SLED S8 e 0 T
8£7 '8y 25 v-8'95 00 0 0 o z'8 612 T 9 G s G0 0 0 €% 0T 00 € . 529° 5290 10 A ¢ 180 0 0 5290 [ LL o
D . : Tv-8' - o T 98 8 O T 6- & - ¢ ol SL'0 0T . 6 9 00 079 0 529 5z o4 €0 529 0 0 50 S0 . 13 oLL = (@]
() ¥'8€2 18y 25 9%'S 0T 00 0 688 e 6L 9 g 6 595 20 o £z 0z S pe 529 290 0 s 290 T P ) 9.
- 18 Tv-8" o 0T T . T 0 €- ° g G S0 0 v 1T 8'8 89 0 29 S/E0 0TC 0 0 529" 50 0 S8 B9 69. N~
[ 1'8ez - v 5 0TS T 0o 00 688 X3 195 P - 19 0 Sv 5Z10 v'8ge 15 ] ’ g1 5290 90 & o 160 50 § 0 529 50 L8'0 L8 )
v'8ee 18852 T7-8'9%" 0T T 0 otz T 9'€S 08 T Py 799 5.0 0 gz g 59 89T 1T TL 529 529" S0 14 0 Sl 29'0 90 S29° o n9s 9/ <t
. : - : . : . - : : ; 20 € 598 T 9 TYL 290 0 §29° or S0 0 529" 529 290 T L e
e.O 00 v'8ez L8 51 8 s¢ 01T 0T o or ey 125 9€T L9 oz 9% SL0 SLE v 70 TTE- 9z g 529" 529° 90 4 4 290 90 § o 89/ 9L
— . -2 S2ST 95 i o 00 4 2 62 T 60T vy TL 0 5L /S0 14 S 6 6 89, 29°0 0 S 09! 2950 0 szo 529" 29°0 0 99, o .
c taw, 43 00 - L'8¥STS 7-8'95 0T T 0 012 6 2 {4 U : o 95 S0 0 0 '8, vz sz- 6 T- ; 529" 529'0 L0 S 629" 5210 90 0§29 S2T0 9/ L
- 6€! 00 4] ; 8 0T 0 e z'zs L'EY T'GT 8 9'sL 0 SL0 S0 € ! 170 6'GT— 1'8Y 90 G29' 5.8 06€ 90 0 529 5290 90 . [ 59/ =
o0 8ez 8 8 o 895 0T 0 o ote s 6 z T 67 LT T6L S0 529 v'8ge 8T ¢ - L g R 290 0 189" 00 0§29 529 S¢0 9L
= L8y w6 0o o 0 ot 0 6 6'1€2 ot o8r- g 1€ L 5.0 0 v T §'ST- 4% €S 0 s 0T 068 0 ST’ 5290 29°0 0 SLE B9/ 9L o ©
O . g 60 6 T T 00 o1z £ 6 e 98z 9z- €28 0 : S 8¢ 21 € ! b SL0 10 0 9% T0 529 S29° €0
N—= 8ee 8’8 STr- & L ; o 0T z 0€2 6z V' T 6 5L SL°0 0 - €0T- §'6- 85 % 00 06€ 0 sz SL°0 290 0 . 29 €9 o ®)
— 87'888'T GGz 'St T . 00 (o) 24 P g v'ez— 22— 15 L0 0 5.80 olo 09 : y ze 5.0 )0 S2T 0 218 Z0 529 5290 S0 L
= (o I8y & v-1 G - o 0T 0 67 622 T2 6 € L G/8°0 SL0 ¢ 0 TG €9- 9 L0 Sl 210 T 0 Sig G180 90 529 g9/ 29L AR
. . G Th- Gz— 895 0 . 0T 12 o g 6'9T- 8T- S o8 68" 0T z 0 T T8 S0 0 : o1 SLE0 €0 0 52y 5290 0 T cwn
(&) cysee St7'8€8" I 8" o 00 0 vy see vT € e zz 180 0 : ¢ 0 00 €~ ['89 0 s SZ'0 z L 2 0T 90 529" 9T [N 9L .
. To— G- 95 T 0 0T 98 ¢ g €TT- T- 29 S8 518 00 v 3 i . - e SL0 0 §LE o1 €v'0 0 T 5e9 29'0 0 09, =0 A
wn A z sy S LS 8 0T 0T -3 v0Z L . G 9L 180 0 SeT '8! 60, 95 00 . R €0 4 529° SL0 0 0 S8 BSL L
0N L8y ST sz 95 : X 68¢ € h T g5 6- 9 §8 518 210 b € 6.0¢ . g 8L SL0 0 g ot S0 0 . Gl §29°0 0 65 =
j:134 L'81°8ES r- g 8'95 0T 0T 00 0 X% 6°0L z g 'S 8L 280 0 sz '8€: ozy Tl 8 3L SL S0 S0 z 295 50 SL°0 10 S 0T BSL L ) :
e 8 s- 8 o AL o 8t oone oL e 0o ¥ Jor EoE- e % W N olc ws0 SLE wo we 10 O por 5
! a { . _ i 0 0 5e 8¢ o T . ; % SL°0 529° L£°0 0 % 00 L o)
| ey STp- S¢ 899 I 0T 00 e LT 96 06 9€ T 2 Ty 5/8°0 0 v v TTe- £ze- 08 0 S R o1z 90 0 &L 5.0 0 SeT oS 16
09 am g5 gor or g 00 obs o e o S A vo e % oo oo A o a0 [oe 1630 s2r0 0 a0 aro e L9 !
P o0 °° A w0 % )9 oeee o6y € TR A B0 s @ vee erc oo Pl ol PO A ) g0 o Lo ey e b oo S
oo o B - or o 00 oo reee oo Fam A LT 8o 80 w0 18 cre L0 a1- Goasy s A 00 e e Lo Sro S iy F
00 95 ‘T 0T 00 (424 188 998 g9e- Lve- 8 5.8 680 SL0 v e T G'GT 121 v'29 80 SL 0 00 06€ 180 § 0 S G0 SL0 0 ®S vSL S
ges Yo © PR o ke ve Ry 38, 980 S8 a0 o 5ol &S pe e & oY s |0 A 0 S oo sze9 B o ==
0T T 0 0Tz e T Lee 5 62— T6T- z19 0T 0o 01 0' 09 - € - 1T /80 180 S 0 |0 1E7°0 520 80 G 0 SL0 290 S ¢ o
W 0T 0 0 R zlee 6CC d 55 59 0T 0T & 00 TG 9- 2L S8 5/80 20 14 0 S8 0T 0 S 9% RS/ SL ()
Lyoge 0T T2 T v9e 65T P T 99 ! o1 00 X i 00 Te- 0'LL 80 5.8 560 01z S0 S 0 GL8° G0 /0 Sl 0 oS 152 frary
09€ 9T €¥ z €0 rET- 2er- geL 0T 0 SeT0 v'8ET or 9 00 818 S.80 § 80 ¢ otz 2950 G L0 mnw.o 5180 5.0 80 B . 0SL o
pw T0 € 0T 9 98- 9'/L 0T T S20 v'8ge 18y g S . 1'9 §/8°0 180 G 0o 529'0 290 G 0 S8 5180 0T v, 6 = <
b1 | P 0zT 0s 8- : z o 01 v 9z STr— 8'8 98 9L8 5/8" 290 1C . s 180 8'0 . o By, VL ©
nis T Tp— 16— €8 T [ GLE0 84z v € I €6 280 0 & 0T 1890 0 &8 5.8 580 0 8 ..
y pd T0 . g 0T 0T v'g 59 96— Sz- S /8" 580 L0 4 ‘0 SLE 280 80 S8 [N (3 128 — Q
.aa 00 62— 18 1 o 50 iz i e T 7z 8'95 80 S a8 (%4 S0 0 5.8 5/80 /80 0 o Il ~
61 0T T 529 '8 ¥'0€ TE- ¢ . ) §.80 0 218" SZ'0 0 5/8" 520 17 = CcC
[} 6 ! . 9 7'8EC . T 9 0 . 0! 80 : 5.8 80 9 P
228 . A W T g oner o oo 5000 siso Sivo Sioo pon 22|
T @Ul 6 PH,U0 T 0T 180 v'8 4 H.NH 5ST- Ler- €L 0T 0T 5210 0Tz €60 mmﬁ.o /80 5.8°0 mMm.o mmo.m 139 vyl = c
0 ! ed e 0T 4 oo et Ly B A oot 80 s SLO S c O
T e e (O S ms | my e o 1 . o =
: . X e 58 : : S0 [4 0 S 0T 0T o : L L =+
W %mm.hu. MHmI 0 00 1°06 0T 0T $290 01z 1890 S L0 O 0T 0T 0T e, ovL =
D NG o = L (L. R BB =
no ! v 9|l Py ot 1§80 0TZ 180 SL 0 0T 01 ot mm.o 2eL 8eL = O
= mn_ \ u_. _mc A Lyoge 0T 0T otz mmnm.o mw.o o1 i 0T mNm.o el 15/ 0=
4dd’ 10 09 €60 S 00 0T ot 2 B, 9eL N
D p4,0B. o 210 T X o S0 L ()
NOTLY € auolz s | Py 1 00 o1 o1 0T ‘820 ves ves =28
T - SL L
[0] _ﬂ_\N.V_n_\O_U mNNC.me__ P01 0T w«H me.m Mmﬁ MMM — m
Ul e : 01 L o O
. _ TE.
I[4129-n} unssau : PIBs oL o6s oE
i 1 N zL S S
H OQ.\_GH_.\\Q . P4 oM 62, —_ o
- y




rar=
=

Il
130.149.60.45/~farbmetr

=

T

H.D.
~ s
<t
oo
~ O
N e)
Qe
O ©
°Q
c9
=2
()

<

S

==
g8
Qc
© -
= O
=c
o O
= Cc
£ o
=9
=2
£S5
S.m
L ©
= £
—
T 0O
o=
S .

A
DA -
: 6 Lgjses 1ind .
p v o ] <— namno
00 o NAW A
1 96 o . 00 . o) m .
> 96T ¥ 0o : ]
9% | 0 S6  20T- 9'56 : Anau oAW
(O Jos ves o 88 oI 0T Ot : I 20=9p ‘0= N
O G 96 T9H'S6 T - 8.8 0 0T o0 oe|  vv gooe eb =Qg "
O v 09 6 ¢ot- 00 0O T 6 vy 00 p 3
w o 0'96 w.omv M G6  Z0T- 8 Wm 00 %AH 0T mmw 0Tl 668 g . ey e 2 1Sal |l ._OQ On.uu_mu_. @ NC@.—@E.__U ~m_ 3 o)
T96 | O ‘66 20T /8 : 0T 91T - '6 : 'z . H e ‘ 1 |
% v - 8L 00 0T 68 | 769 € T v vez o 1 10|02
S 096 T" 7’56 T0T- 8 00 . 0T T 6 6T 08 9'82 0000 0 . Jvld- !
. 967" ¢ : 0 - 68 : L : T . ° 0 . 00 . _
Ie .m.maomm 0'96 o w.mmm eor wmnww oo.o oﬁ.ﬁ ooﬁ.ﬁ 68 %me o8 ° va vie %mm o.m%m %o mwmﬁmoo GeTo 19 o 0o 00 3-2e/6T ‘NL-0LvId ﬂ_ m Dl_l oo_u—@._ o
m A._Mm_ 00 oo.oom v,m? mmww o.mm.mm on o.w.._” 0T mWw i mnowmm o..ﬁmm Q.vav w.om.m Nmm o.w.ommm.o mmmmw.mo H.H.mm oo.NvaN mmw.n N.% 0 m.w.ww 00 00
= L S . 0z 0 ‘ 0T AT TT1L 0 - L729 . 2,5, T © A 00
L G % Fowrce o v oo oo - oo 51 e el oob o0 8 @00 Toh ver it g5 Ter 00 G0 “see 0% oot o 20 0d-TEBTE00
‘96 8 0'IBOT- 00 : 0T T 0 v6 6 - 008 . SL0 : : o v TG 00 d S20 ‘0 SZT 00 . -7
c O 096 ¥'S6 88 0T o 09€ | TOT 00€ 8l €6 00— 00 S8 5.0 196 09 965 S 195 S/E0 SIE 06 SZT0 0 S2T0 ) 00 O
. . . N . " ¢} N . . . 0
8 s G0 8 oo or ot & )0 szt ¥ r9- 6 B 00 E0 e T Ve 9es  ESTOF 00 TEQ, SES | % B EARA 00 SZT0 2T
S Q ° | 0%l 56 0'E 0T~ 8 00 0t 00T O 6 6T e gee T A S0 8T0 SLE 5 00 &0 S0 068 06
19 ¥'G : 8.8 ! 0T . 68 |0 65 67T ° 68 : SZT0 : 0T T 8  G€8 ’ 6TL 0 5290 SZ9° 06 ST 0 SLE0 0 SZ0 ST B 8
n 5 To8" 6 z0I- & 00 0 0T 6 T Zs. S et 8  88C GeI 00 00 b6 096 68~ g 00 6L 290 | 06 20 50 g 00 561 z0 33 688
M e e omor sy 00 Too01 o |T%6 “iee “ces 29 o8 BB SCl0 SClo SCl A S A o s 200 szo0 oo 0 sL£0 B33 88
L 390E 96 ¥'S6 2 g v o o | 28 2B e T I R A 1o o 29 05 9¢ ohe 00 B, 58 e, GEQ S0 swe 9 S0 50 Doy so6
005 v Z0T- 3 00 0T ) 68 s Les h 29 . v ST 0 S0 . 00 h 9e v 00 0O 06 0 SL0 SL 00 §290 . 188
Do 5 vor- g g8 O 0T 8€ . 067 06 v TE 0 SLE0 . 196 : 00 O vz ST T 0T 1EV'0 L8 L0 00 5290 088
. Z'90£0%- 0 62 0§ 0 0T o0 68 . 126 8 v 20 6 S SZTo SLE0 T 02T 6 0 zee 0 00 O 06 0 5/80 §/80 0 SL0 S 988
wn o o v- 0'0%'62 z 0T . 0T 0T 856 65 165 8§ 629 . 50 g 9%  0ve I €6 S2T0 G2 0o o 50 0T 00 <8 SL0 B8 S8
-l 0 00 052 ( 00 00 68 62z ] TTL - gz ¢ 521’0 S29°0 S0 T'96 v g€z . v veT 210 SZT0 /2 2900 ) 01 0 S/80 S.80 es i)
= CO S 0T 00 O oo | 8T S T foR BB e o o) Tl SoE S S L Y R e A A 00 o1 0 2 e
o | 0% 6 0'GBOT- . 0T ) 00 o ST €008 T8 808 - 908 SIT SL0 S0 ; o8y gge  8'E- 67 ¥210 SL€ c0 06 0 00 ST SzTo 0 0T 88 €88
v'se ¢ 8.8 O 0T 0T g8 € LT T 16~ T T0 G/80 GI8 T96 0 Ly v 0.5 2T 0 SLE0 18T0 2T Zr0 Q2T 0 00 288
—T 96 1°987°56 0" 20T~ - 0 0T ! 09¢ 8 €9rE g 0T~ . 88  SeT S.8°0 . 009 : TS- 0 T0 S0 : 06 ‘0 SZ10 6T 0 S2T0 . 288
196 e G602 8.8 . 0T 92T ! 0T vz 6S 6 0 0T . T'9 8 965  £9- §9  GZT' 50 R A 0 ST 0 seTo [i:t]
o} 096 v 0T- 8§ 00 O 68 . £9¢e g 5 z €2 ST 0T : 0cL - 9 6 0 G290 ! 06 : 20 SLE 0 SZo . 188
A /8 o T 0T 81T . an . 0T 88 20 00 : 796 : 9TL 9 TN 529'0 ZIE0 SlE 0 ST SZ'0 88
. 6 198756 0 Z20T- 8§ 0 0T | 68 89 06 89 z Z G20 C 00 ¢ org8 g /- 808 0 S0 | 06 Sie /€0 S0 0 GLE0 GIE 088
@ T | 0% S60'% 0T 8.8 00 . 0T 68 1'6 06L 1 YA Z6 69 ) SZT0 SZT0 9de  geT €8 68— 08 SZT0 Si8 S0 0 €0 S0 0 S2T0 0 G.E0 B8 6.8
{ vee 7 8.8 h 0T o 19 . 112 ! VAR Sz0 ST 2'90 . T0T- 4 8'88  SeT' 80 G/80 6 LEV'O 0 5290 &eU S0 S0 B8
o & | o0zeo 4 . 00 0 T 68 988 . [k . v Se 0 sz z9 o €L . 210 O 06 0 S29°0 . T0 G29° 8/8
ot . 8.8 . T 0T g 4 68 6 s v 20 SLE0 c0 oo 9 06 : Svz ST 0T 0T 50 0 SL0 ST 0 G290 9.8
290e -0 562 0 00 0T . 68 : vee g 8¢ g €5 sz SL€0 . 00 ) gt e¢ 20 00 ' 06 295" S0 S18°0 0 <10 i 118
. 0'0%'6% 4 o 0T €T . 8y g 0 g€ 0 5o ) T'9 . 00 : -TA 0 00 950 G/8° 5210 0 S0 ®/.8
. 0% 9GE0V- 0 6307 0'52 T 00 O 68 T 88 8y 02 9 §Z0 STY s0 T 02T 67T 00 T2 0 ¥2ro ver 0z  SeT’ 80 0T G800 6.8 9.8
@.0 | o0 A A L A LS N X S ) sz00 200, Teh 0bh YY) e e siec vore |oF S ste e 210 01 0T 5.8 5.8
$5T9% | O 0 00 o 0'se 0 0 00 62 v 5’89 S v9- 2T 520 SL0 ) T9 h 8'€Z - TO0S  6ve z0 SZ0 1870 S2T sz0 ST T 0T .8
96 . 0 - T 0 : 0/2 : TOE : 629 - 8 ST SL°0 : 09¢ - ST . 0 GlE - 09¢ 0 G210 St 0 0 . v.8
n vee 9'56 o 0 00 ZL 0 9T 0O 76~ 6 0 /80 : T'96 ; g6e 8§ 085 6VT 0 S/€0 520 h 20 ST 0 00 €8
o e omeay 2ot gy Togo 0o o E 8eE 8 vi- o 88 ST ) 680 T osy L e~ 65 N A 00 Sz 0 szT0 2T €8
6 N 60 20T 18 g 0T €01 N vT  8/- 8 g€ 0 0T ) T . L'y B 9 ST S0 TE0 SZT 0 ST S2T°0 .8
= (© 096 T9 ¥'S oT. 8 00 0T g 09g . 1€ g A 52T ¢ 2 SLE0 C 0T : 009 o T6- 6¢. 0 S29°0 . 06 Si€ T0 SIS0 0 SzZ0 : 2.8
—~ . 6 ¢O0T- 8 00 : 0T €8T v ot 50 : 8'82 ; 00 : T96 0 65  €£9- 6€L  SZO 0 5290 160 ST sz°0 0S¢0 8 T
ey 1967 5 g/ 0T h 68 - 14 0" S0 B G/E0 Ny 00 T L 9 8'T! ¢ 5.0 N 06 LEV 0 g A GLE0 . 18
196 g 66 0'IBOT— 8 0 0T 0zt A VT 9 T 698 5210 ST 90E . TL 9 8 520 SL0 £P'0 SLE 0 Sz S.€0 0.8
LL Qx9o 096 ¥ - 8L o 0T o 68 | L 169 T 0 gor o G0 S o T 18T TST- L L6 5180 .8 06 0 SLEQ 5290 0 s0 ¢ 08
c N S6  20T- 8 00 ! 0T 2L 'S 0z 98T Iy ! Sz0 ST 90 gz T 01T 8 Gz0 D 6/80 S0 S0 520 : S0 B98 69
Ak O ol Tl 88O AN L. A 8 v6z € Ny ok SLEQ SED 20 290 T TOl- € T 0 zese a0 sive o §290 5290 Bo5 900
2'90E07- 0° s6z O 00 0T a 68 ! 116 € €62 T2 9€s  SLED 0 SLED ) z9 0o €L pee €0 00 ) 06 529 290 S/8°0 20 SL0 ' 808
4908 | 00Z 0'0%'62 S 0T 0T pe 0T L0 ge €8 ! 79 3 50 : 0 . o . S/€0 ) 00 290  SL 520 : 5.0 p9g
o . : | 8 . 6 6 e g0 SIE0 S29 50 T 00 0 e zaw 220 00 jore et 0 ot 5180 S8 198
Soe | oo vov-  S6 0sz 0T 00 00 vy 8 W 9w o 92 5290 529 T46 O 0o 00 o0 SLE0 ‘0 v 810 GLE 20 o 5180 B98 99
- . ooy St bse I 00 0 oz ; % Cate %8t %5a © ugQ S0 swo 19 A 0 6v20 6T 0z ST 0 .80 0 0T O g 8
os 0g 00 56z O O, e AL R L Jo skeo S0 w01 orz & A 20 |0z g e JiEeo SlEeo 0 T 98 598
8 ¢ vosrovss o O S os° cors 2 5%C ris so. Coes om0 for T o6 gee e 065 SLED 0S80 |09 16y coro ey aen e 00 og o8
= St | o T9V'S6 956 00 00 7 | 98 & T 971 o ae0 0T 0 79 ) e 699 Sle <0 60 < Gee aeo e 2o s210 vos
%6 b oT- 8. 0T o oz |z 6zee L T-  @ST € g 0T T oy L e~ 8V 0 5290 . 06 gt 00 S.€0 0 SZ0 ST €98
o o 006 T 66 Z0T- 8 00 0T 0T zet 7 v 19— ¢ 062 §0 00 . Tde 0O v TS v, SLED 0 5290 €0 SZT0 SLE0 0S¢0 298 29!
: Tor'Se 8.8 0T - 09| ¢ N At TET : S0 SeT 00 29 09 965 . 828 0 S0 SL 06 o 50 0 SIED SIE o 8
1 196 0'96 Z0T- 00 : 0T 68 T Ty 9T g 89¢ N 10 S2T°0 ¢'9pe 06z ) £9- ¢ /S0 S/8 L0 06 0 SZ0 529 S/€0 ¢ 0 8 108
= o vse ¢ 8'.8 : 0T 0T €6 . v'ET o T S0 S20 0 290 b 202~ - 106 SLE 0 G/80 2950 S.€ 290  SLE 0 S0 098
N~ S 0'0Z°'90£ 01 20T- o 00 0T C 68 0 8L . 86 . Sy g YAl . 18T T LvT . €0 o b 06 X /€0 G/ 0 5290 X 098
. - ! /8 : 0T 6 > 6T o 16 & 0 S0 g 2'90¢e N GT- o L've S T 0T G290 g 10 GLE0 G290 BS8
< S 0T 06 oo 0r-0ba % %ot Yo %l % A I e A R o or ot | & 890 £0 ko GEo Lo S 658
< g6c . ) : > ) . ¢ . . C : S/E0 0 S0 BS8
R 2°90£01" 05 '63'07-0'S 0T 00 ot 68 T @ 0z b L'v9 50 50 50 ] Z9 o &, & 50 2T0 00 | o2 0 5290 O 5180 ) 858
g — 0'0% 63" 2GS 0T C 00 0's " e 9% 0 9¢ 5290 29 0 g S- o [44 50 0 2T S2°0 . T G0 0 680 RG8
n =2 2908 -0 & 0 00 0O 0.2 . 0'00T - € Sv- 0eL S0 0 5290 . 00 . € TT 620 . 0lz  zrE S0 g 0T . 58
90€ . 00% 63 4 0 ; 00 %4 - 44 - T 5.0 : o . 00 g S g 0 6v20 TE0 SLE 0 g 0T a8
RS w : 005 v 6201 0'GZ T 00 O oLz . 0v0E O ver 9 8 S0 5.0 : 02T 6T 00 O 0 SLE0 . olz  GlE €0 S0 0o 00 O 958
N~ = 00 00 ov- 562 I 0T o 00 012 €9  TYIE 00 6e- 91~ ZT6 5180 /80 T ove T 2T 009 50 ) SLEO oLz S0 520 ) 50 s2T 00 BS8 58
— 9% : 00 . 052 . 0 00 8L 6 112 6'61- 89T & S0 O T9 : 8'€z . 629 I S0 S0 LEV'O . S0 Y 0 SZT'0 vS8
<© 096 T 00 o 0T 0O oLe ) 60ze - 6T X €2 G29" T 0T ) 0'9¢ . §C- . 0§29 09 0 Setr’o : 0 SzZ0 . S8
6z S6 o 0 00 0T L 0T¢ ¢€T 6T T6C 0 00 . 96 . gge g 8'GL G 0 §29°0 50 b S0 50 520 258
= : 196756 0" 0T- 8.8 T 0T O oz | € 66 09l 00— ol 6 6290 SZT 00 29 ogy L e~ L€ 50 G20 S 06 295 00 S0 0 SE0 SIE v £s8
o T9 | 096 0'gB0T- > 00 . 0T 09€ T 85 ) 09- . 698  G29' 210 SZT0  z S v TS : S0 s/ SL0 06 0 SZT'0 S29° 50 o €0 S8 298
-90g . vee ¢ 8'/8 o 0T 0T 91T . an - 8T 2T 90 520 0 2'90g ; z'Se- . L'T6 . 0 §.80 529'0 0 6290 I~ 0 S0 gG8
I 005 ¢ Z0T- P 0 0T ) 68 g 9.5 T TT 1 v 5290 sz0 05z 20 8T 8 S0 0T 06 89" 520 S/ 0 S29°0 X 158
— @®© 0 e T oog e 8 00 O 0T 9 YT T v6 0SS ) GLE0 SLE 90§ 8T T AL A T S 0T 00 L wo 50 S 5290 058 0G
s 908 - 00" 05z 0 0T O 68 | S0 8 goT ¢ 65 & 5290 & 0 290 T TSI 0 9'ge . 00 0 06 SL .80 0 SL0 Sl 134 8
oS 0t | oreop  tEST VO o or or 96 8 £9r S G5 G629 S0 g0 z S7r T Ly 9ge 8290 s¢U o oz 0 50 0 G0 Sie 0 s 68
Op— > 0'sz ! 00 00 8 - g€z - vz v 90 G29°0 z9de T0T- : vzy  S29 0 S2T0 210 ! 0T . 0 §.80 B8
o W 2908 -0 56z O 0T 00 . oLz 'S ¢TI0l ! 9€z 82 v, G290 0 6290 h zZ9 O €L TT 90 520 . 0z SiE 6290 529 S0 0T . 8v8
90€g . 00563 S¢ o1 00 9T & 91e 6 28 S0 . 0 o S- o S 5290 0S¢0 1£0 0 5290 . 0T vg L
O'c ¢ 00§ ¥0p- 07 0'5 : Al R o ae o v & oY i il e o oo € 009 0 SLEO SLE Oie levo b0 ey 0 00 O e ove
0'0Z 90" 5'6C : 0T 0O 00 oz ) 7TIE . z0e- . v'Z6  S29° 80 /80 96 02T ’ 00 . 529°0 h 0 |oz 0 SLE0 S G290 SZT' 0 8 o8
%) 00 owor- g o'se 00 00 0L g ve L 0Tz 9 290 0O T . 611 T 689 529 S0 S0 To sieo sw0 0 S2T0 &g
00 - g6 O 0T O oLz : SYTE . Sz- 9 g€z  SL T 0T ’ ove . Tl- 8 90 G290 : oLz 0 G20 SZ9 90 S0 . S8
— 00 g (14 o 0 00 sg T 9z L (44 6 0 00 g 796 d 8'€T g 9/ G29° 529'0 2950 SZT° 0 GZ9 S2°0 [4%:]
. 6T°9687°56 0" 00 9 T 00 - 0z o Teee L L6T- €6 z  SL0 ( 00 z 09 g - I8 0 S0 ) 098  S29° 210 5290 0 S.€0 . 8
o Cros | ome ¥ soo® oL % o 00 68 o yle Lo ger cie 6210 SZT ode o e ge- Soe0 gpo aro 290 o ol a0 a0 RY8 €
6 . 98 T 0T ) 0Lz ’ €ee g T ¢ 5.0 ) T0 290 /€ £0e— 926 5180 S8 06 /89 0 S290 ) g0 ) 2 78
~N o — 002908 v's6 Z0l- 8 00 o 0T o L LT ST 89- 8 95y L0 SZ0 ST g £TE T 172 6 290 O 80 0 0 szT0 S G290 5Z9° S0 v8  Zvs
or- . 8.8 0T 0T 9€ g8 ) v'8 . 8'€T v SL0 SLE0 0 zode e ¢se- . 6 . 0T 0T 6 SLO 0 SL0 529 90 S29°0 gv8
) 2908 G 00 o 68 . L'vS 3 20 v 8YS Gl GlE0 T 05z 2 8T L€ S0 00 : 06 0 SZ0 S8 90 SL0 . w8
- ; 00% 63 0'se 0T 0T 0T €T e T8 g 8 199 L0 50 ) ¢ 90! n 0z- T € 520 " 00 2180 S.E 0 S290 : SL0 (7]
m < ooc0r- gomag . Yo 0T 00 0 e | EL, T TE 99 @ o ol cran e 8T TST- Vi Sey S2T0 SeT s G20 S 98 /80 G/8 or8
. 0E6T O 0T ; 00 v v T o€ 9y TSL 6290 S29° 90 - 0T : 510 0 S¢T0 €0 SL T S290 0 680 Be8
2'90€ Y0E6F  0'Ge 00 O oz | 9 20T 70 T Lo0- . SL0 ) G290 290! §ZT  TOT T €18 520 0 0Lz lev' 0 S.0 0T - B 6€8
o0 002908 005 ‘63 070’ 0T 0 0 oz 9T 9908 8 z 002 v zs8 S S0 Sl Z9 o8 €. T SL0 SLE G20 | 0L 0 S290 SL SL0 O 01 €8 8e8
or- g szs o 0 00 g9 g gy T rr- S L0 G180 0 0o 0s- : 109 ) G/€0 SLE0 z S0 & SL0  SL 00 00 nes
= < Y e 0 o 0T 00 0 [U24 o 8OIE T TSE- T 56 S 580 T 00 - 9t 68 A N CA s 70 G0 6L 10 SZT0 ST /€8
T90E - 00 6 0Y O 2 %t % % €L STl A R ALY L 00 O 9 SL0 STy S0 2950 SLE A PE8 9
Oo 0°0Z 90 0v— &0V 0'GC 0 00 g 0.2 a8 STIE 0'SE i 692 v 5/80 . 0T T (4} 61T 0 8.l 5290 S29° 02 S29° 0 S.0 - Z0 Sz e £8
= 00 | 00 c6z O 0T o 00  0/2 gsTe 7 z9z- 7 06z SL8 00 00 ¢ 6 0vz 8 Z1- L S0 S 90  |oLz 0 sz0 Sl S0 SLE 0 €8 S€8
5196 ) 00 ) 0'sg - 0 00 ZL 9 762 v0z- ez T 0 g§zZT0 )0 T90F : gez S 1’68 SL 0 S0 /89'0 GZT' sLo S 0 SLE0 ]
c© 096 g 00 o 0T 00 0.2 ¢ 9'81€ g C 0T £ G/8 SZT0 ! gey € S 9 0 S/80 o 09€ 0 G210  SL' 0 50 : €8
90€ ; vse 2 S6 oT 00 I't 8¢ 122 9vI- Z  9Sv 0 SZ0 0 Zz90g§ & ge- 8" €6 S §/8°0 G0 h 0 SL0 . S0 23]
[e)s] 005  vOY 0T- 878 0T o 0L2 . ze  9¢€ Y- 99 57 GL80 SLE sz0 T 1€ £0e- sz 6 0o 0T 0o 06 218" 00 S 5290 ) ees
. : - . : T sy 0 T 08 T GSS S/E0 SIS 90! P € 12z Z S8 ) 0T 180 ST 0 S.0 0 s¢90 [435:]
. Z'90£0%- 0 G562 O 00 0T L 09€ . e S 01T 2 580 0 SLED 29 1€ 2'Se- Z  ge€e 0 00 ) 06 /8" 0 5/80 520 i b z€8
N ==%0e | oog vomer ool oI o3 0T 6€  TT. L g 199 6.8 S0 g 0§ 05z ¢ Tee BE D L 00 |0z 180 STO0 o cime ey €8 1€8
= covo0EeL 0 ¢ P S I A 6€ g LT L9980 5290 G2y e g zoe 4 Bee B0 sub md 5 as0 w0 oL o 80 5.80 (]
= . 29080V 0" 562 0oz T 00 ) 0Lz Z  Tv0l 20 '€ 1 9L GL80 0 5290 Z90 18T T'GI- T 1S 0 SZ0 ST 0Lz o /80 S/80 0 0T : & 0€8
&) Y0 | 005 v 0056 0O 0T 0o 00 02 0z 9108 or 66 S 598 /8 G0 6L0 Z 62T T+ oL 2 G180 S8 z0  lolz 0 610 S8 5180 O 0T 28 628
0p— § 0'se : 00 O oL o T0s o 52— ' 80 G.8 2908 T TOI- ; 209 S8 €0 SLE0 2950 0 5/80 .81 00 00 Bz8
< 2908 A 0o oz oTIE 8§ B 0 80 F 29 O c. o 180 g 0Lz 0 5290 S8 20 SZI0 828
= 90e | o Ov- 0'0%" 05z . 0 00 69 T 8lv T9e- 908 80 0T ¢ 0 . 0'S- h 69 G/8 0 S0 529'0 . 80 S/8 SzZT'0 nz8
s v 62 O 0T O 0.2 ° T0TE . 3 - fora o 0T . 00 . 9g 6 0 G290 : 0/2 . G0 G/8' 0 Szo . 128
0g 00Z" 70— I 14 0T oo 00 18 S Ty  9Te- € 182 ot 00 ! 196 g 00 o 1. G180 0 5290 1890 S/E 0 G/80 g 520 Bz8
. 29 v0p— 62 06 00 . (/4 . € LG 9TE 9'92 0T . 00 T 0T 6 0,98 S0 . 0z Sl 0 580 S160 SlE P 98
00 ) 56 'S¢ 0T ) 00 L9 ¥ € €9z- ; v'.€ T SZT0 SZT 9pe - T TT- ’ S/8°0 . SL°0 L0 ST d 5/8°0 0 SLEO 28 S
00 . z 0§ 00 ! 0.2 . (453 - T v 0T 0 SCT0 ¢ 00s 9 S/80 . 0z 218 0 680 d S0 . 28
00 . 4 o 00 ze o 162 ¥ Z 85y 520 ; 90! . ov- . 6 S8 580 180 ST 580 ) 50 ¥eg
00 o T 00 ) oLz . 1€ 8 Te- 9 0T 20 SZT0 T gey € g'6c : 0 0T : 09¢ . TO G.8° 5290 . ve8
56 . 00 9C . 0z 9GI- 6T & S/E0 . z'90e : Se- - 0'Ge h 0T S.8°0 . 0 S/8 529'0 2z8
0T o1 0.2 g 121€ . ST 9 i} . G/€0 : g'/E y 8'S¢ 6 0T o 06 h 00 6.8 0 G20 3 €28
. g0 & evT o €T ZL 0T S0 ) 290! . €08~ ; €€ o 0 00 1€6'0 SZT’ 80 G.8 SL°0 z8
P,yoqe 0T 09 €'s0e y 01— o 9 0T ! 50 8 €T 2Ge- Tz L2 T 5210 0 0.2 0 sero o 0 G/80 : 228
o L 99 €G- 6 99 5290 S29° Zobe 0 4 el i4 0T 0 s2T0 |0 S0 0T T 680 0 S.80 A28 128
PAL B | Pwis ot To _BE - Tu A R ose zoz- L sa O e D 0% zes0 im0 ot o 0T 0T ozs
y P4.30 o 8o Y8 OnE A AL L LYT €09 T SLEOQ SLE P S T 00 O NS
: 9'56 GL80 SI80 T e ST T 01T : 0T D .80 o 0 0 0O 0T SzT 0 s 618
0T 0T 2'90E ¢l TOI- T 169 o S0 S0 1890 S29' 0T o 0 S2T0 BT8
pd 0T . 29 06— €L 6L T S29°0 ; 0z 0 S290 0T T 520 . 818
22/6T aulbed ‘(S) Q__ugﬁ P46 o ‘6o "o o oo of e S0 |%E o g0 ot o1 s sie0 o ore
. m : 9'56 . "0 6.8 6180 0 o1 . ) 50 &T8
0T . 0 : SzZ'0 . 0T . ST
5 ojuswidjses) Ip :w_ﬁm-wn_ 0 (4) 3y e o o o o1 o1 S99 M i
[ namnQ : |ou A v PA,qBs | P v gL QL seso sl by ore
] . H y 0T b 80 18 Par
- .mn_ \ H—Da.a I_O Dm auolzezz P01 0T \o.._” RT8 :N
ZO ' 11ea p=gP. I8 0
Id/. ; I| eun o p e
o bld/op uIag-ny| SSau N —
T I OQ.\_GH_.\\QHHC
A




A
et
g 00
_nw M.MMH ﬁw.o 00 _~ (AEﬂ 1
T : . )
T V1L 96C 0 00 o allle
Oﬁu go1 PTECS 962 o.mm? o 56 ) Bl 11ajse
3 88 90T Do 005 UL <— v_> 1 nd 5
© o= e [ Lio/gB1 anda]
Qb. . v L9 0'99- 005 00 0T o 61 € 9 . = H_JQ
fels} 15 62 . . ! 0T 0 T 9 . u
QO o 95162 0'9- ooos g0 o A LoE e 3 eep | £ R
@ Noo otz oS0 005 0o RLINOL AR A veit s L 0AW9
T S sosea col w 0o o7 LN v 58 O=op
— . o} L S . o} T v9 : . z9- g —
G T8 cemasy gl Ty 00 o oo ot ool oot cz  Te ol get o0 1S 0=4ag " A
© mm.mmH % 059~ 956 ot o.o.H 00 6v1 vy gest N.ﬁmm w.m m.mmﬂw voe 00 00 SIN| xJ\e
=) m.mmmma.mw w.ﬁﬁw_mm\ m.mm%.om %..H o.w 0T 6vT o€ mﬁ.wmﬂ H.mw m.%ﬁ e oge 00 mmﬂ..o o.w.o | OQ 09 ZU3]
m n seor oS o 005 oo ot o0 o6t o Tist zes v e b °00 sic0 00 o0 g E! yelb i, ojIp e SR
U 45 65€ mmm%_m.na WMM.MWl omwww %% oﬂa 00 %Qwﬁ mw..@ w%wm m.w.aom MNNN m.oomwl m.%u 00 mNm.mn,uo o%o m.Nwﬁ N.mo . 00 . -22/02 ‘NL-0.t ) .v_ &Im DI_I_ m _‘—o_oo TS6TE00—%
Q6SsE A - 96" o0 of 00 T L e N o o swo 0 AL o s : d 0 _
— : e 0o oo o AR go oul I R v 50 00 oz 1T dor S 00 alje
n 00 fon to- P or 00 s 9 ve ot 0 e D a0 00 Se e & ’ o o0 el
+— 8 20- vo. Ut o oo 6v1 AR LA . L 9,580 0 97 RO 0g 0 szr 00
fr 00 e T'9 00 T d 6 I 9erT 9T 9 98 ¥ 2T o 00 w oS i ove 00 70 0 0
3 00 6. T v )0 00 T vz 6 TT 0z~ 62 0 o T 0 SES ST o ez 0 ST 00 9€
o ML LA L0 vov o Io00 &ve L cert o e vee s2T0 20 L Se 90y- e oo Jzo 00 ost Lo 00
= a8 96e - 946 o 0T T I v €6 ‘02— LE 0 0 Ger L & oo ( ¢ 5 00 T . o
o] ST | v S'SST 6 059 00 0T 0 0o 0 59 05T v oo T o 5210 520 0 g o 8'95— oty 00 0 o 08 SzT0 T0 0 )
15 2 T - . o 0T 0T €€ ) 908 25 572 Te- T S Y 5210 66 62 ) o o 5290 00 T 8T o 5210 00 } 0
5'S 96, 59-9' 00S 0 . : 0ge €6 T b g £8e— Sov 210 0 SeT o 00 0'G9- ot 0 ( o 0ST T0 0 sz o 00 4-TE6
o Vs mNNv.%%me % 00 o1 00 evE L &P "Tee ooz 4 A 260 sero v ot os 038 % 5150 b0 |oan o S 5160 oo o i 100y
3
058 oy Tor A A AN 6 % ¢ 55, sel 50 5210 I RER gee e s ser 1o L0 0 50 00 6
@20 fosgo-gee LT % % 00 V6 §9 rot L, YT AL R szro s g 1€ vee e 210 610 g 0 5.8 coo o0 sz o Boa oo
: _ o 6L 9v 0 Lo (14 6L §'Get . : i 5z T ! 9 8T Y- 62 0 0 ST oge 50 0 58 p 290 0
wn T 00 0- 66 T o o1 0 T L 58 ST 90T z6 (43 0 0 S2T'0 w5 IS 6 vZ10 S0 0 290" 0T 180 0 s o B96 696
P 00 6L o T O 00 6vT 18 BET T o P o2 sz'0 0 &z Ges 58T 28~ 2 v G veT0 09€ 00 SZT" o 00 S0 0 4 %
o 0 5559 oL T ot o 0 6 A e () RS sero a5 5 EELEN S oy Fro o o | A T oo o0 96 6
5GST 62 O 0 o 0T 00 0T 145 L 9SpT flel 6.1 00T- v 5 20 s 520 29 @ 18 &5 cz10 50 0 T JeT 00 5210 00 0 o0 Boa 196
=8 55 . 56 o0 o T6 8 6 e I szo s 0 sz oo 65w A 3 ol rero 05T 0 D0 sero GO oo o oo
= R vos oo 0o o o gor o S b KR £ 2o 6 ge e S aere o zro o 80 szro. sz e 00 00 96
L @ §'sST PT/59- 9'62'09 00 0T T oe P 91 18y vz v L2- @.m o 0 50 5z0 5 o o g6 s it <10 oz 0 os s 20 G 70 oz 0 2T 5210 596 596
P phcLp 962" 0r) o ot € 6 AN A4 ge, v & A 520 A L e 60 8910 ToZER sl A 0 ser boy  toe
O S ¢l e - 59- 9 0D 00 00 09 1 s g 9 Lop- €85 520 0 sz 68 00 66 62 0 o S2T'0 05T €0 g g 5210 S0 0 €9
5| cor A FRIA L ® o ot o =D : 6 09 ARSI 05T LEv o0 290 e sero Bos oo
565 £6. 20~ 9-9 0 D g o 00 6vT T ; & o oy £19 Z0 /0 ST 8.1 1€ 0o 9 2 o 210 ST 0 529 629" 5210 0 oot 5 2o
o € LT -9 005 00 T : 6% 8T SEv 114 € . I oz 580 20 ; £ T8 TZp 5z0 0 sz 0 0 90 0 czr S 210 96 6 =
= €6 co- £6L 0 0t 00 T T 9 s 19 €1¢ 153 20 0 ST Loz v,z : s v2T0 Z0 ST o $1'0 210 0 or 9 To6 =
) : ' ‘ ’ 0 0 ’ 34 o1 88 212 : g SLE 0T 0 ; T Z9T- 'Sy 20 sz 0¢! 2950 0 0 ser G29' 10 6
o | e® z0- £6L Ty 0 00 T ) T ’ z 0z ge 0 0 o Jge 1 oe Sy 67T sz 20 e g 5180 210 0 eor % 096 =]
for 5o "% © € Toy PR ot [oe eet ct 6 S0 ol ory 0 o AL oy R © ) S |%E e e AR 43 S6 )
= ST 00 o~ 6L T o 00 0 [ vEeT T6T L2t 16 g v SLE 5210 SLE'O v vTo§ 8T 6v2°0 LE0 6 20 18T 520 0T TO S8 5210 BG6 656
= Vg 00 €6L 9 T 00 0T 6vt q.m 601 1'se 09T €0 g5y €0 ST SLE 5ES g8l o ce- 15 Gz 5 vZ'0 09¢ 0 SZT 5z Sz1'0 80 ST 9 828
: ' : ) ’ - . : : Gl S20 0 ; 2z 90p— 0SS 20 0 6vz 05 5z T0 0 | o 210 6
o Q9 v sy Tk 0 9% o e "% @ oL IE vorl  don 0 e wE L6z e L : 0 5290 V20 T o Ey s o or o L6
: : 6 0'99- o % PR Tor VE (L e uEo e 0 g tew LE B A s AT Loy = 0% s 56 o
| ..lm 55T [ar=x 96z O 9 956 o 0T €€ ot 96 T2 1T~ 95 0 0 SLE 6T 0 ¢ : P 510 0 T i 3z0 20 0 ez R 956
58510, e oo o 000 o 1 9% ho YL T 09 Eos 0 o aie 6 o i 5 el e o % AN 5c0 sero 20 6 =
~ D 1L 62 0O o o o 0T ) ¢ o 10 8'€z 92— 09 SLE 529° S/€°0 6 ' g e oz /80 0 o 520 €0 0 sz oz bo6 656 <
- 96 59— 05 0 or o oee 01T 4 105 oTe- 9 €0 0 sie 00 00 6T e G 0 o 570 05T o e 2 s 20 0 4 e
< o 68'65Z z 0 00 0 0T T g & €T 10 K Ge 5.0 €0 | 6 188 /0 T ( o . /€0 0 e cz0 o6 5 o
. 0- G9- S 0 . 0 09 1T L . - T 529 €0 Gle 6" 00 6 . e o 520 ST 0 0 529° gz €0 v €5
_— 8'65€ ° e € o 00 0T 0 13 8 16 162 8T 0S Gle 5/8°0 €0 | 8 ¢ o 6 /€0 0 sie 295" 50 0 0 . cz'0 6 5 1
. 0- ¢ 6L 0S - 0" 6YT L'€T T ! . z S €0 Sle 8T e 0 vr GlE vt /0 05T 0 5zo" o 570 50 e L
n = 618652 €66 Ty 00 0T 0o 6 90 o 86T Ty WL € o €0 : : T 0T 160 0 are <20 290 0 29 az0 feo 5
: - € - i T L Ly . 7 L8 g T SLE L9 VL 8- S 0 6YZ 1£°0 oge 9'0 0 58 5z 9'0 T Te)
= Ouo SmesE0 & & Lz o 0T o1 0 o1 | oot 6oz A wooLeE g o Joog % T o X e areo o oee 8T e oS g S0 &0 bes oo
~=" £a86 70~ 6o T w o ‘o o & L oer ver oot oty on sorn oc Lae NS ugo el LE0 ge 8o slE 50 w9 S L0 ST bre oo <t
. 20— £6L 9t T g o 6t 88 6'eet [4) €6 9 50 T0 50 o 8T yo— 15 0 0 sE 0se 20 0 sie oz 780 0 o
<t © 00 € 79 oL o v T 3 €98 e e e 0o co 59 A AT L sl aeo g9 Xy @ Lo o €0 0 sig0 &co ore ore .
S o s 00 6L o T 00 0T 0ge 16 L T 6 6 P PN 50 0 g o6e 8T o €- 09 SUE 6290 ) o€ 0 ST 6150 G180 pgieh 0 ove o
ST’ o Toy 0T - o€ 00T L'ovT ve 671 ) . ) SLEO 0 ’ T 9°07— 6'€9 €0 0 SLE! pye GI€0 10 o6 rd o 20 v6
o |ﬁw e 6c v 0 : : 00 o1 € : b : L 96— 0719 S0 g 162 0- : Sle S0 €0 T o ) 0 0 i€ Pyé 16 o
- T S9- 9'S6 0T 0 oge 20T L0 0'TE T 0 ¢ IS S0 0 o o 96! 129 €0 S ale 0sT IS0 0 ose ale 5210 €0 6
' 6s€ ple LN A 00 ar 20 10 X sodt gt S oor 0 Se9’ 50 ot PR AN uko 80 & 0 |0 ro sero €0 0 scro o E -
— ® ¢ 6. 62 7T 9- 9'620° S ! o1 0T 5 6 . 70 g0 ovz- 00L 50 0 g 66 00 62 'se 0T 760 o1z 0 oz <o Gre0 70 ore o o
. . . G9— 0D 00 g o 0€! 88 584 0s d ¢ e I 5.0 0 5 o 86 VY 50 ae 0sT 950 0 szo e 560 €0 6 4Ov
o r@U 65¢ £6/8°65 z0- € o o 0T 1 € ¢ T £'ge eT 65 €L 0 S8 o0 00 0 51 o G 00 0 o I 290 co o e oo ore
: 20— £6L 0s o o 00 09g 66 6 . . 10 5'/€ =) 80 ’ 6 o 66 It 0 ver 5 0ST 9'0 ] oL Gle 50 0 &
D (s fos € Yo o LA 6 cor e 62 S gke S o 50 8 , S oo e 0 A 0 O ey el oo O —
) . Come 2on 6L o A S IS TT 0T E oor e L0 T g o At o 8es S vero 89 ST 4890 52 Lo g0 00 ol Rr6 o i
Upese 56 7 o Ty o1 T C 60T o6 G5 8T v e & 529° 00 50 L1 e T 009 50 20 . o¢ 520 29'0 0 Sl sl LE°0 76 6 o
69 €6 0- €'6L 0 ’ o 00 6 £0 a0 T9 oz Ly 0 ST 5290 192 [ : 0 SLE0 S0 e ZTe ¢ 0T €0 0 §LE o6 76
© g SR oy o o %0 % o8 et T 9 Le g e 2 T B 50 i o TED 0 0T e o o sS®
g 68" 0- L : ; 00 0T T 8 T6C T 68 0°LT s g oz 5290 16 T e < - 0 50 e aue s 50 €0 o 66 ov6
— 00 o z0- £6L Ty 0T 0 0T oee 58 8 T TT 6 o pavs 290 0 529 o6 P ye— 799 0 szo o ose 160 0 o 3 o1 0 g
00 : T 0T 00 3 8LET L9T 0T 99 . G20 5.€0 90 ] o T g 96 50 90 S0 rad 570 0 0 T SIE0 BEG 6 == f
S g 00 £6L 9 o o1 oge 9L z 62 07— 099 90 529 968 0- 2e- 9 0 SL 50 09 0 seT g S0 00 . I 8¢6 oy
o [st | v GeTo' . T9 0T 0 o o e 80 €z AR it 529 50 0 I T0- 56 82 S0 0 g 05 5 ZT0 0 0 Ser 50 £6 T 0
N ar 62 0O 00 i4 ; 0 0T € ° o 5G 01— oL 0 529 529" 62 0 67 82L ) 5180 50 T 0 ) &0 50 0 ’ s 16 —
= ‘ bc 099 o ot 0 Lo 9 To 19 T T o 529 290 0 : o 96 6.8 50 : 0 295 00 0 ST 50 6 T
68 962 9 G6 0 0T €€ 9 ’ o 11— 9L 0 g 529' 8'6T 0 1 ; 529° o S0 ST 0 SzT s 50 0 ) P 056 o
.. QO 65&’ 059 00S 0T 0o o 0 v's 60 L5 T g 529 SL°0 0 . o L6z T 90 T g 05 §29°0 10 0 0 GLE 50 €6 N~ =
m o 8 0- ol : : 0 0T e : g T0 0°29 6L 0 S/8 5290 66 0 . IS 529° 00 S0 T /89 sz 529'0 S0 0 . e 586
65€ O- & €6, 005 00 T - oge g [5¢4 St ’ & 5290 80 G o 00 86T 0S 0 SeT 43 05 89°0 0 - G S0 S0 6 v 3
8'65E 6L T o 0T 0T " 9 PR 120 1S il C 0 290 0 : g 59 5290 210 0 T o S/80 5.0 0 529" g 2e6 6 i c
) . 0-¢ 6LT 9 0 k 00 09¢ v'S 99 v - IR 6vY SL°0 1 529" 68 00 66 S G sz 5290 0ee L0 Gl8 g 290 0 & s
(O] 8'65€ €6L6 ToY 0T 0T 6 T r'1e Tve LT LSy : L 00 9'0 . . o 129 29'0 0 czo 0 2180 50 0 0 o c0 6 6 o
[ 68 6L 17 T . o 00 T 8 g T K e 105 0 ST Gl 8T L€ 00 . sy GI£0 90 o6 ol 29 s G0 0 i Se 266 a o
[ 65€2°0 6E6. 2 Ty 0T 0o o 6V 6 195 €T 4 v & S TAN)) 0 . = 18- 6'89 90 oo ose 160 00 529 0 580 50 6
B65Z0- € € coroy 0T 00 T 0O T | e SLTT 8L Ly 6€c L5 6L 0 sz SL0 % T Lol T2l 6290 S0 & 0 |0 18 S0 290 § S0 O 50 [0 €6 ~ o
Q Q00 omoego &0 6L T oo o e 9 g 1% v ¢ R o s e T E SRS oo 90 ce LD ek Y & T g oee 0e <
= 8'65& 0~ £6. Ty T . 0T oee SY 9eT 6 v'9 1 SO 5.0 €0 0 56 To- Y- SL 0 S 529" oee 50 0 529 529" 00 50 6 6 o)
o St 00 € € 9 0T 00 0 € 80 [ €8 34 L S g SL'0 vT v 58 5290 10§ 0 o 295" 520 90 0 gt 5290 BZ6 26 -
- Vg 00 6L o g 0 0T €€ s v 7 e p- 9'G. 20 70 S 968 T0- 65 8L 529 518" 290 9¢ 0 gzT 5290 5290 10 529 9 P o )
o &S 9 oL oo 0g te o €L 0T o T L0 5290 20 ) o ser j8L 5290 9 szo0 o 2950 SZT0 S S0 sz 790 z6 £
N gk o 0 o o v e |0 R ELE AV N SL0 S WY S ov sko PRI e vy Qo Lo st 0 5290 g6 Lot =
N 6. z0- G9- .mm | o 0T oee z g P G0~ 16l 9'a8 70 68" 0 o 96T 00 .mm .v o o 5290 0ST 0 szr av60 5290 &0 g0 o 5o o) S
—_— b y . 005 0T 0 . 06! 1T 85¢ 25 | s & G 180 20 © N I'6 0°€s 10 0 s 0% 510 0 i i e 290 26
= £6L 20~ €6L T 0T 0T € T .8 gop 0T~ 79 44 0 0 S0 66 00 62 2 Gl S2ZT0 L0 T Z18 sz SL°0 90 § 0 529 26 626 -
. b 6 19 00 . o 0se 0e SE { o ¢ o 580 0T € o 96T 65 0 0 s P 180 0 og pad 290 0
Q foL o Loy L. 07 L : ge 90 L+ Y ey v L0 00 0 6T ¥ LD o 0 creo et 80 9 0 Jeo e .
) 0 £, T9Y 0T o 09¢ 1T z T . g 0¥ 180 0 5.8 6 o 66 59 0 Sie R ogg LEO 0 0 529' SL0 0 € c )
n 6L 4y 6L T o 00 0 . gTT 78T 90~ o G o8 SzT0 180 8 0 6 9T <o ) 0 e 50 0T o g o500 e 26 17
— 6L z0- €6L il T 0 0T 60T € . z 60 908 §'09 80 Sz c/8 8T Le oo wooe g SL°0 oge 0 529 610 5290 80 529 Tz 226 =0
. Ny : 19 0T 0 b ze 0TL (3 o iz 5.8 20 0 v i Tg- 8/l 20 0 SL 0! 50 0 ; o o 90 6 —
€61 z0- 6L 14 o 00 0T oee e P 127 8T 99 0 Sle G/8" 69 v,z : Gl 529°0 L0 € ! < SL°0 L0 T 529" [ 126 .
: y - g b . T € . 9 5.8 €0 0 e T0- 29T 018 .0 G 0g: 2950 0 o o 90 6 )
€6 z0- €6L T9v T 00 0T oee v'T 6 o€ 00T v, S 0 & G/8°0 65 (o ‘ e o 510 L0 e czo" s S0 0 S 0 o Bio 026
oo £eL ror 0T 0 0T 0ge 9z ¢ L0 L : z 108 180 0 S8 56 T0- 769 b v8 0 S8 SL0 oge 290 0 SL SL0 ZT'0 0 B 6T o]
00 € 79 0T 00 0 I 9'85¢ S6L 95 o 1T 5.8 5290 80 pe T 76 ver s.'0 0 s o 1890 520 0 pes s/'0 T6 6
00 6. T 4 o 00 0T € e TL oL o1 9'G- 98 S/ 0 S/ 5/8°0 6¢ 0- s o6 580 0T 10 A <210 <0 aro 6l 0 s Bre 216 T
00 o T 0 0T oge Iy € Ge T 91— S6L 606 80 S/ 0 580 162 T0- o L TS 00 510 0T 0 0 a0 o0 &0 o 0 o e S
9'G6 0T 0 o oee 5 SGE '85 ! v b 580 80 5.8 86 00 9'68 5G 0 gz 5180 05T 18°0 0 o ar s /0 6 o 2=
00 T : g 6'91 62 0L 'Sy o 280 T g I 6T S/8°0 T0 ! 5.8 SZT'0 L0 0 S29' S 516 16 o
0T o 0g€ 0L T ese I T €05 0T T 5.8 66 00 62 9 g oz 580 oge 80 o 0 90 0 b o —=
P 0T T 6 z'2se g'6e o -’85 . : o 80 ) o 96 7'89 /80 0 g 0 170 520 0 : ot S/ 6 6 ~
LYoge 0T 0ge vy T g g 19 0.5 0T SzT° 0 ! o 00 0 T g alg 50 80 € 0 S8 0T 5.0 0 o s »16 o
g T5¢ €T o ) . T §ero 0T b o 66 X722 80 0 58 o 50 80 ' 0 8 /0 6 1)
09¢ 9t 7 oy 26 oG Gg'€9 0T o 68 0 ! 5.8 50 80 € [ 5/8°0 S0 0 R 4 €16 4=
. ¢8! ST 9'Se . T Se T g GE . . 0 508 80 s o 295" L0 0 S8 o G0 16 Re)
P 10 € ST 9€ 90, 01T 0o o 864 £6 Le 0 g szo 180 e 0 §29° /8 180 T o 5 i =
,.qbu | P’ vIT 6'9 z- 4 9'0L [ SLE0 0T 69€¢ €'6L : Tg- 198 /80 0 /g o 529" 90 0 /g o G0 16 6 — c
s T i 9g g'8L 0T T 86 7'69 20~ 98 S8 S.°0 80 e 0 ‘0 5.80 180 0 og IS 116
y P4 10 T- T N o 50 0T : 13 A T I 668 80 G g o8 7890 50 s et Sz10 780 6 @
+3d o oo T8 Ve 2 S & AR B0 a8o 0 € 0 SLE 280 580 ST pype o1 ot B 5
0 L 0 90 T - S T0- 69 T9v 0 0 S8 0ce S.°0 0 5.8 5.8 s2°0 0 S )
00 06 T 6 o1 8668 61 3 . ez o 0T S 0 0 218" 520 80 0 SlE G/8°0 B06 606 =
Z s %o P AL ot O r %00 eEUE S0 Ss0 £0 S8 Boo 806 =C
Z 5180 T g ¥ : G & 0t 0 o 0 L8 0 0 S8 I3 80 6
0 ‘T 8 L TO0- 617 85 ser 0 ST 0 0 S 28 0 . L
\%N suifed por oo o1 Voo %o o1 “szo K e e oo g2/
u : : 66 00 6z O . T SLE 0T £€ 0 o o1 180 0 g by 08 =
fe) S 0 g o 0L o1 0 o o 296 0T e a8 180 06 o
w P4 6 00 6T L 0 ot e 0 g T a8 0 o
BES) n GBI 00 0 & ze 0T 50 1 o s G180 0T 00 5180 206 6 .
e jsesy Ip H:tmam-w 40 o 88 e o1 seg ot e 5290 sr0 o1 ot 0T 5250 206 £08 A L
H 9" 0T 0 . R ‘0 T G2l 0 6 == —
dino ! 1) 9yl s o1 ab0 01 oce a0 5o 0T ot ero e boo 106 £'C
— 'Sd’/ 4 I} 1au (7 4ode] 7o OT|oee 5180 8.0 or 01 5.0 o1 e 00 =5
1d'd 0)d N B o @0 ot 0T 290 oT o8 oo N
ZOI_N m mco_ «qb1 | PIIsy 01 00 0T 0T MWW o.w 68 168 b ©
o] vid/L Izezz or oL w8 0T ey o8 =
.V_AH_\OU. :.mmc__ p401 01T o.w 0T Nmm MMM lm -
. : 8
uile H run o1 5 ros o)
! Ql wm p4 68 Q=
= ni- u: qbs e 268
II'89 ‘N e =
.\_.@“_.\\QHHC o =
A




X 5 5 I N 5 O3 FEOeE0—¥
HAwe aiusjsen; IndinO 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/T¢ ‘N.-0.¥Id 04-T€0ZE00-
0q 00 00 00 .o.mm 0T 0T 0T 09¢ 8'S mm.won.«m_w.un_u,mc Ts Le 908 80 80 80 0 00 00 00 .m.Hm 80 80 80 09€ 80 00 80 80 80 80 BSOT  2S0T

o 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ S8 9'€s €8 99 67 9vL VYELO VvELO VELO 0’ 00 00 00 9'9L V¥ELO0 VvELOD VELO 09€  vELO 00 veL0 vELO VELO VELO RSOT  TSOT
I 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ 2ot L'9S 66 €8 'S G'69 9990 9990 9990 0’ 00 00 00 8'TL 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 BSOT  0S0T
(D) 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢g a1 oAs] 8'0T T6 8'S 0'v9 90 90 90 0 00 00 00 T.9 90 90 90 09¢ 90 00 90 90 90 90 BYOT  6V0T
o i 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ Ex4% 7’18 91T 6 L G'/S €E9°0 €S0 €e50 o 00 00 00 €79 €E90 €S0 €es0 09€ €€S0 00 €e5°0 €ES0 €50 €ES0 BYOT  8v0T
o 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ evT 6Ly 0€T L'6 L8 LTS 99%'0 99¥'0 99%°0 0 00 00 00 G5 99%'0 99¥'0 99¥°0 09€ 9970 00 9970 99¥'0 99¥'0 99¥°0 PyoT  L¥OT
Q 00| 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ eVl 20S CET T0T '8 fVA4 7’0 7’0 14 0 00 00 00 8¢S 7’0 7’0 7’0 09€ 7’0 00 7’0 7’0 7’0 7’0 BYOT  9v0T
c 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 09T T VI 7’6 L0T L0y €EE0 €EEL0 €EEE0 0’ 00 00 00 T8y €EE0 €EEL0 €EEE0 09€ €Ee0 00 €ee0 €Ee0 €eeo €eeco BY0T  SYOT
.Qb. o_u.o 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 9T 8y 0€T T6 26 G'9€ 9920 992°0 9920 0 00 00 00 €€y 9920 9920 9920 09€ 9920 00 99270 9920 9920 9920 P01 ¥YOT =
—_— .= 070 00 00 00 956 0T 0T 0T 09¢ 0€T x4 €T 9 S'6 Tce 20 20 20 0 00 00 00 98¢ 20 20 20 09¢ 20 00 0 20 20 20 BYOT  €VOT +—
a N 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 20T TEe €6 9€ 98 98¢ €ET0 €ET0 €EETO 0 00 00 00 8'€€ €EET0 €ET0 €EETO 09€ €ET0 00 €eT0 €ET0 €ET0 €EETO BYOT  2ZvOT (D)
= a 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9’9 28 L'S 80 L'S L'SZ 9900 9900 9900 0 00 00 00 062 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 ¥0T  TvOT m
[0) ~— 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0Z €90¢g ST T 80 [x44 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 Br0T  0v0T
— a 0q 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢g 00 6'vee 00 00 00 L'56 0T 0T 0T 0 00 00 00 956 0T 0T 0T 09¢g 0T 00 0T 0T 0T 0T BEOT  6€0T o]
a Q00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09€ ST Sl ST 7T 0 606 €€60 €€6'0 €€6°0 0 00 00 00 8'06 €€60 €€6'0 €€6°0 09€ €€6'0 00 €e6'0 €E6'0 €E€6'0 €E60 BEOT  8€0T —
m Q 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9'¢ T0L 9'¢ v'e T 098 9980 9980 9980 0 00 00 00 098 998'0 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 PeOT  LeOT a
%) 0 00 00 00 9'96 0T 0T 0T 09¢€ L'S 109 L'S 0's 8¢ 108 80 8'0 80 0 00 00 00 €18 80 80 80 09€ 80 00 80 80 80 80 BEOT  9€0T r.~|
00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 28 G'eS 08 7’9 Ly 6V, VvELO VYELOD VELO 0’ 00 00 00 9'9L VYEL0 VYELOD VELO 09€ VELO 00 veL0 VvELO VELO VELO BEOT  SEOT -~
B 4+ 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢e TOoT 7SS 8'6 08 9'S 7’69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8'TL 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 beoT  veot L0
U () 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 1T 8'vS 90T L8 19 6'€9 90 90 90 0 00 00 00 T/.9 90 90 90 09¢g 90 00 90 90 90 90 BEOT  €€0T 4
T n 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ 9T 6'0S L'TT T6 €L G'/S €50 €€9°0 €EeS0 0’ 00 00 00 €79 €90 €E90 €es0 09€  €Es0 00 €50 €e50 €eS0 €es0 BEOT  ZeoT .
Y 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ 6'€T A4 8'CT 7’6 9'8 225 99Y'0 99¥'0 99¥'0 0’ 00 00 00 G'/S  99Y'0 99¥'0 99¥'0 09€  99¥°0 00 99¥'0 99¥'0 99¥'0 997'0 REOT  TEOT o
r.m 00| 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ vl L6 TET 00T '8 Sy 70 70 144 0 00 00 00 8¢S 14 14 0 09¢ 0 00 0 70 14 4 BEOT  0€0T [Ce)
0 00 0 00 00 956 0T 0T 0T 09€ L'GT Ly i 96 €017 Ty €€€0 €EE0 €ee0 o 00 00 00 T8y €E€0 €Ee0 €ee0 09€ €EE0 00 €ee0 €EE0 €ee0 €Eeeo BZOT 6201 .
=00 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ ST v'or 0€T '8 66 6'9€ 9920 9920 9920 0 00 00 00 €€r 9920 9920 9920 09€ 9920 00 99270 9920 9920 9920 BzOT 8201 »
T o9 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ TEeT S'0g lan 8'S 86 Tce 20 20 20 0 00 00 00 9'8¢ 0 0 20 09€ 20 00 20 20 20 20 pzot  zoT 4
a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ 90T 0Te 26 €€ 9'8 6’82 €ET0 €EET0 €ETO 0’ 00 00 00 8'€E E€ET0 €EET0 €ETO 09€ €ET0 00 €eT0 €ETO0 €ET0 €eT0 BzoT  920T —
po.o 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09€ 69 79 79 90 79 8'Gc 9900 990'0 9900 0 00 00 00 0'6¢ 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 BzoT geot .
oa 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ 9C 6781¢ 12 v'T- 9T 8'¢e 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 beoT  veot o
m 04q 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ T0 566 T0 T0 00 9'S6 0T 0T 0T 0 00 00 00 956 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T BZOT €201 M (4]
a 00 00 00 00 9’96 0T 0T 0T 09¢ ST L'0L ST 7’1 S0 806 €E€6'0 €€6'0 €E€6°0 0’ 00 00 00 806 €E€6'0 €€6'0 €€6°0 09€ €€6°0 00 €260 €€6'0 €E6'0 €e6'0 B20T  220T —
4= 00 00 00 00 9’96 0T 0T 0T 09¢€ 9'¢ 629 9'€ €€ €T 098 9980 998'0 9980 0’ 00 00 00 098 998'0 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 R20T  120T T ~
S ) 09 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢€ LS 209 9'S 67 8¢ 908 80 80 8'0 0 00 00 00 €18 80 80 80 09¢ 80 00 80 80 80 80 BzoT  0ZO0T H =~
Dl 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢€ '8 8'€S 28 99 8 0'S. v€L0 ¥ELO ¥ELO o 00 00 00 99. V¥EL0 ¥ELO ¥ELO 09€ vELO 00 ¥e€L0 VELO ¥ELOD ¥ELO BTOT 6T0T N
- a 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00T v'.S L6 8 'S L'69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8'TL 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 BTOT  8TOT N~ ..ml
~= o0 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ L'0T T.S €0T 98 9'S V9 90 90 90 0 00 00 00 T.9 90 90 90 09€ 90 00 90 90 90 90 R10T  LT0T 4 m
LL D o 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ v'ET 6'€S €7cT 00T L 0/S €50 €€90 €E€S0 0’ 00 00 00 €79 €50 €E90 €ES0 09€ €ES0 00 €S0 €ES0 €ES0 €es0 BTOT  9T0T —_—
D c o 00 0 00 00 956 0T 0T 0T 09€ SYT o8y v'eT 00T 68 0CS 99¥'0 99¥'0 99¥°0 0 00 00 00 GG 99¥'0 99¥'0 99¥°0 09€ 9910 00 9970 99¥'0 99¥'0 99¥'0 BTOT GTOT Dl @)
— 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ evT yAVA4 €EeT 8'6 68 Sy 70 70 14Y 0 00 00 00 8¢S 7’0 14 0 09¢ 0 00 70 70 70 70 10T ¥TIOT ~
Dl S 0 00 0 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ G'ST ocry oVt 7’6 70T v'Ir  €E€0 €EL0 €EE0 0’ 00 00 00 187 €EE°0 €EL0 €EE0 09€  €Ee0 00 €ee0 €eeo €eeo €eeo BTOT  €TOT N~O
- po.c 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ 8'€T vy €7cT €8 T6 0, 99270 9920 9920 0’ 00 00 00 €er 99270 9920 9920 09€ 9920 00 99270 9920 9920 9920 BTOT 2T0T 4 ©
Dl +— 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢g 0€T 8'0€ an 8'G L6 €ee c0 c0 20 0 00 00 00 98¢ 20 20 0 09¢g 0 00 4 0 20 c0 RT0T  TTOT — .
N - oo 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢e €017 L'6T 06 oe '8 8'8C €ET0 €EET0 €EET0 0 00 00 00 8'€€ €EET'0 €EET0 €EET0 09€ €ET0 00 €eT0 €ET0 €EeT0 €EETO BT0T  0TOT Dl m
o 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 99 Ve 8'S 20 8'S 09¢ 9900 9900 9900 0 00 00 00 062 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 BOOT  600T = c
o 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ L' 6'90€ e 6'T- v'T Tee 00 00 00 0 00 00 00 €ve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 BOOT  800T ()
-1+ oq 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ T0 9€IT 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 200T  L00T o Ko}
N~ > 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 8¢ 6'TL L'e S€ T €98 G/80 G/80 §.80 i 00 00 00 1’98 G/80 G/80 §.80 09€ G/80 00 §/80 G/80 G/80 §.80 BooT  900T : S
<t Q. o0 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢e 6L €19 9L 9 124 1'SL G20 S0 SL0 0/0 00 00 00 8L, G0 SL0 SLO 09€ G0 00 SZ0 6.0 SL0 SZ0 B00oT  S00T m o
— ..w. 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ an €65 1T S'6 9'S 099 G290 S290 S290 0 00 00 00 689 G290 G290 S290 09€ G290 00 G290 S290 G290 S290 P0o0T  ¥00T e "
Dl 00| 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 8Vl L8y 8'€T 0T 16 L'vS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09€ S0 00 S0 S0 S0 S0 BOOT  €00T Q
-~ ..O 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 79T L8y =1 lan 00T 6y GLE°0 G.E0 SLEO 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G.£0 SLE0 09€ S0 00 S/80 GL£0 SLE0 SLE€0 BOOT  200T Re
N~ — 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢€ SYT S'Sy 0€T €6 T6 8'GE G20 G20 S20 0/0 00 00 00 x4 G20 G20 S20 09€ G20 00 S20 G20 G20 S20 R00T  TOOT T
<t Qoo 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢e SotT 8'8¢ T6 144 08 6/¢ S¢T0 S2T'0 S2T0 o 00 00 00 2€e  S¢T0 9210 S2rT0 09€ &2T0 00 G2T'0 S2T0 S2T0 S2T0 BoOT  000T S
- ho} 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ LT SL1E 80 S'0- S0 8¢ 00 00 00 0 00 00 00 €ve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 866 666 =
Dl 0’ 00 00 00 9’96 0T 0T 0T 09€ 20 6'0cT T0 TO 00 1’96 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T B66 866 —_—
! a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 9'¢ 9TL 9'€ v'e T €98 G/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 L'98 G/80 G/80 G.80 09€ S/80 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 66 166 - o
— = o0 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢g 8L 6'9S G, €9 124 8'GL G0 S0 SL0 0/0 00 00 00 8'LL G0 SL0 SLO 09€ G0 00 S0 6.0 SL0 SZ0 66 966 [O=
O Soo 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ ¢TI 065 60T €6 9'S €99 G290 9290 S290 A 00 00 00 689 G290 G290 S290 09€ G290 00 G290 G290 G290 5290 %66 566 o) =
LO ) o090 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09€ eVl €8y €eT 66 6'8 L'vS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09€ S0 00 S0 S0 S0 S0 66 66 — =
O "— 0 00 0 00 00 9’96 0T 0T 0T 09¢ €91 8y TSt A 00T 6y GLE°0 G.E0 SLEO 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G.£0 SLE0 09€  S.€0 00 S§/8'0 G£0 SLE0 S0 266 €66 a ..
(o) 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢€ €VvT ¢Sy 0€T 6 26 €9¢ G20 S20 S2O0 0/0 00 00 00 x4 G20 G20 S20 09¢€ et 00 SZo G20 G20 S20 266 266 — QO
— 00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 90T 60€ 26 L'y 6L T8¢ S¢T0 S2T0 S2T0 o 00 00 00 2€e  S¢T0 S2T0 SeTo 09€ G210 00 G2T'0 S2T0 S2T0 SeTo 166 166 ” e
a oa 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ 9T 6°L0€ 60 10— S0 0€e 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢g 00 00 00 00 00 00 066 066 -~ O
o — oq 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0 6€eT 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 586 686 ..mll
A =00 00 00 00 9’96 0T 0T 0T 09¢ 9'¢ 8'0L 9'¢ v'e T 998 G/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 L'98 G/80 G/80 G.80 09€ S/80 00 S§/80 G/80 S/80 SG.80 886 886 =C
.. Q 00 00 00 00 956 0T 0T 0T 09¢ 9L 09§ V'L 79 124 0'9L G0 SL0 SLO 0/0 00 00 00 8'LL G0 SL0 SLO 09€ S0 00 S0 GL'0 SL0 S0 786 186 O
B [@X) 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ TiT 2’88 20T 6 9'S 299 S¢90 9290 S290 o 00 00 00 689 G290 G290 S290 09€ G290 00 G290 G290 G290 5290 86 986 )]
00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ ovT Tevr TET 66 98 1SS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢e S0 00 S0 S0 S0 S0 %86 G86 —
(O]
U 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 8'SsT 6Ly 6Vl 01T 66 9'sy  GL€0 G.£0 SLE0 A 00 00 00 0TS G/€0 G.£0 SLE0 09€  S.€0 00 §/80 G£0 SLE0 S0 86 86 Tt
T c 00 00 00 00 9'96 0T 0T 0T 09¢ Lyt ey €€l 16 L'6 6'GE G20 S20 S20 0[0 00 00 00 X474 G20 S20 S20 09¢ S20 00 SZ0 G20 G20 S20 Z86 €86 m c
Qoo 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ SoT cle 7’6 124 €8 ¥'8¢ S¢T'0 G210 SCT0 o 00 00 00 2€e  GeT0 S2T0 SeTo 09€ G2T0 00 G2T0 S2T0 S2T0 SeTo Z86 286 = O
(O] = 00 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ 0c leee T 90— T 6¢C 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢e 00 00 00 00 00 00 186 186 (2] ﬂ
c a 0q 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0 L9ct T0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T 086 086 () a
O Ooo 00 00 00 9'96 0T 0T 0T 09€ 9'¢ S'0L 9'¢ €€ T 698 G/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 L'98 G/8'0 G/80 G.80 09€ S/80 00 S§/80 G/80 S/80 G.80 5.6 6.6 —_—
== 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 9L 6'LS S'L €9 6'€ 29L 6.0 SL0 S0 0[0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 SL0 09¢ S0 00 S0 G0 GSL0 SL0 B/6 8.6 U= m
M [@XUY 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ 60T €85 90T 06 9'S ¥'99 G290 G290 S290 o 00 00 00 689 G290 G290 S290 09€ G290 00 G290 G290 G290 5290 R.6 116 f— S
— o 00| 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ a4 '8y €T 00T 88 2'SS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 ®L6 9.6 T O
O A 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 6'ST Ty 8Vl 60T T0T €6y G/€0 G.€0 SLE0 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G.£0 SL€0 09€  S.€0 00 §/80 G.£0 SLE0 S0 5.6 S.6 ()] =
nb 00 00 00 00 9’96 0T 0T 0T 09¢ 6°€T a4 92T S8 €6 S'9g G20 S20 S20 0[0 00 00 00 Tcy G20 S20 6SC0 09¢ S20 00 S20 G20 G20 S2O0 .6 .6 > m
00 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢g TOoT v'9¢ 68 oY 08 G'8¢ S¢T0 S2T'0 SeT0 : 00 00 00 2€e  GeT0 S2T0 SeTo 09€ G210 00 S2T0 S2T0 S2T0 SeTo 216 €6
oa 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ ¢'¢ 0coe 6T 91— 0T TEee 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 ZL6 (219
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH

22/12 auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
ojuswdjse 1p INdinQ ‘Sd’/ 4dd dNOTLYId/LYId/ap uljag-ny 1| ag ey :.dny
W A [e] 1 A




> l_ o DT CT Z2ZCNN_1
R — ———03-TETeED0Y
. —_ [} —_ [
_d>wcw alusjsel :1ndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
_ . .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-2z/ze ‘NL-0LvId 04-TETZE00-¥
S
>
e
86
oo
P
© O =
— . — =
a Z —
.n m e
s g
T =
e p -
£Q ©
[t
0. 5
R} 2
=g S
= o
IS ©
5 o
© 3
Q =
€ s &
IS
0G5 =<
~~
o a L3
g :
T S E
W C S o
< Qo
as ~
=1 N O
W g ST
2}
o © SE
=5 838
=3 o°TQ
a5 cg
Dl e -
~= g
52 bW
< 1
8'G = .3 elep >
Dl dw.mmm €6L 20— €6L 19 0T 00 3 ’ i i y i :
0T oee 20 8'6SE 6L 20— 6L 8'GY 0T 0 3 " ’ 0- i : 3 " 3 ’ ) 3 3 A 3 =
nl__ m wwm MNM vmmwm 0'99- 0°0S 00 0T 00 6vT 8T L9ST 1L 08c V59— 26v 00 om Wm MMMM WMM MNN QMMW WNM mw mw Ww Wmm MW mw Ww MW mm mw WMMM WMWM ==
‘or— §'62 0'se 0T 00 00 0L G0 990¢ 667 TOv- 8'6C L've 0T 00 00 Z9pe 00S vor- i 3 3 i i ’ 3 3 3 & Q
O S s s ol o P e P < oy oot oo I 6 | ) . i ) ) 0f S'6C 0'se 0T 00 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 R0T  LL0T
) . 766 00T- g8 00 0T 0T p6 096 v'S6  20T- 8.8 00 0T 0T 06 i i 3 i : : =]
LO Uysee L8y  STh- G§'Ge- 898 0T 0T 00 () x4 G0 6'8€C 88y 8Tv- <¢G2- '99 0T 0T A ‘8F . ) 3 : 3 ) &0 o1 o1 o i o0 Baor ooy <
N2, ¢ 1 z < ] ] ( 00 V'8gC L8y STv-  9'GC- 8'99 0T 0T 00 ()74 S0 0T 0T 0T 0T 00 B, Q <
O €ce 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L0 8'ce 6'€8 eici4 §'0L 1 4°14 00 00 0T €ee 6'€8 8y 6°0L 1A " ' ) ’ ) 3 A oF hoor =
2 C C ) : b 14 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T bL0T  vL0T
(o) m o0q 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 00 L'8ET 00 00 00 1’96 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 3 3 3 3 S &
’ ’ ’ ’ } ) ) ’ ) : ' ¢ ’ : ) ) ) i 0T 0T 0T 0T BL0T €.0T — QO
— a o.o o.o o.o 00 956 0T 0T 0T 09€ 6C ¢66C 8¢ v'e- €T €ee 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢e 00 00 i X X i =
0q 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ T0 v8TT T0 00 00 156 0T 0T 0T 0 00 o i : : : ! i o1 o1 o1 o1 T =5
m o 00 00 00 00 w.mm o.a 0T 0T 09¢ ST LTL ST ' 7’0 L'06 €€6'0 €E6'0 €€6°0 [oX 00 00 00 w.wmmm mmm.w ' mmmmuﬁ mmmmvﬁ owmm mmmOOH oooo mm%oH mmmo.oH mmM.% mmm.w Mnoa oot o Q
e 0 oo q 0 oo 0 0 oo 0 0 oo o 9 mmm.mm 0 ﬁo,._” 0 ._”o . o.._”o . oomomm 9 mm . 7’69 9'¢ v'e T T98 9980 9980 9980 [oX 00 00 00 098 998'0 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 mwww MMMM ....u m
.. 029 6'G 'S L2 S'08 80 8'0 80 0 00 00 00 T " ’ i " i i i 1 i
So . . . . . . . . . €18 80 80 80 09¢ 80 00 80 80 8'0 8'0 B90T  890T [&]
B 0 % MW WM 00 o.mm 0T 0T 0T 09€ €8 g'es T8 S9 8 m.vh vELO0 ¥EL0 VELO 0 00 00 00 99. V¥EL0 ¥ELO ¥ELO 09€ vELO 00 ¥e€L0 VELO ¥ELOD ¥ELO PooT 90T < ()
U ) a o o 0 oo 0 9 m%.mm 0 Ho . 0 Ho . 0 Ho.a owam T omH.: S nnmwm w%a €8 S €69 9990 9990 9990 0 00 00 00 8'TL 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 Bo0T 9901 =
: ) . ) : T 26 09 9'€9 90 90 90 0 00 00 ’ ; ’ ’ ’ " ’ | A A A =
= m o0 | 0o’ 00 0O g6 OT 0T 0T 0% |z 9Ts @I TE L SiS EES0 EESO £650 O 00 00 00 €29 £es0 €850 E650 |09 €50 00 €650 650 €650 €650 Yoot poor & =
3 SYT 1414 €€l 66 8'8 8TS 99¥'0 99¥'0 99¥°0 0 00 00 i i . . . A . g . .
o) =% o o bo ocs . 1 o1 ] ’ ] . i 00 G'/S  99¥'0 99¥'0 99¥°0 09€  99¥°0 00 9970 9970 99¥'0 99%7°0 B90T  €90T =0
09€ LvT L'6Y v'eT 2ot L8 897 70 70 144 0 00 00 00 8¢S . . . i A g g g .
c a 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ G'ST v ov : 3 ! . ’ i 4 A A ’ | : .v 0 v 0 v . o v ’ o %o 'y Lo <0 Soor  Zoor "N
SCe0 | 90000 89 9B 0T OF oF e s oo Lot es wor Loy omeo seo mEo 00 00 00 00 ©m med weo meD e gm0 00 weo mEo weo oo w0 ©
== 00 00 00 00 9’66 0T 0T 0T 09¢ €EeT o€ 91T 8'g 00T 3 i i il ’ | X A : ’ ’ ’ ’ Sor ooor =
N ) ) ) ) ) ) ) . ; . § ) | . oce ) 20 .N 0 20 0 00 00 00 9'8¢€ 20 20 20 09¢ 20 00 20 zo 20 20 BSOT  6S0T =
= Www ww ww ww MMM w.m w.w w.m www w%.m_w vnm.m M.m v.m m.m N.mm mmﬁ.o mm.ﬁ.o mm._mo o” o”o o”o 00 8'€E EET0 €EET0 €EETO 09€ €ET0 00 €eT0 €ETO0 €ET0 €eT0 BSOT  8S0T o — m
o A 4 o 2o . s A . A E o hee mﬁ.ﬁ w%ol S mm.o 9 m%mw 990 oo.owwo w.owmo w.o 0 o 0 M.o 0 N.o o.o. 06 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 PSoT S0t T O
;) 9 o o P oo or or or P e : ) . . ' . . 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 BSOT  9S0T Y=
v ) V1T T0 T0 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 3 e
; ) : ! ! ! . i ] ) ! ] ] ) ; ] ] ) 0T BSOT  SSOT c
00 MW WM wm MMM W._m MM MM WWM mm Mmm m.._” v..ﬁ w,o m,om mmm.o mmm.o mmm.o o. o.o o.o 00 806 €E€6'0 €€6'0 €E€6'0 09€ €€6°0 00 €e6'0 €E6'0 €E6'0 €€6'0 bsor  vsoT >.=
: L'e v'e 2T T98 9980 9980 9980 0 00 00 00 098 9980 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 BSOT €501
PNLyDqeT PN,qB | PWISY P4,30 P4 ,yDqe P4 ,qb1 P,400eT Pqba | P'ATIsy P4301 P4gbi P4 4OIH
1
z2z/zz auibed ‘(S) dnueis-sSd o (4) 9y |19u (7O) g auoizezziueaul| BUNSSaU N
] . . . . . .
OE%E_BUGE“ Ip INdINO 'Sd'/ 4Ad'dNO1LYId/LYId/EP Ulliag-nY I|'8gtey//:dny
A [e] 1 A




